
 جابجایی مشکلات 
یا انتقال توسعه؟

حمید ‏‏‏‏‏‏‏‏‏میرزایی نژاد ‏‏‏‏‏‏‏‏‏- صاحب امتیاز  � 

بازار کار ایران در دو دهه 
اخیر دستخوش تغییراتی 
عمیق و پرابهام شده است. 
تصویری که از روند اشتغال 

در این سال‌ها به ‌دست می‌آید، از یک جابه‌جایی 
گسترده در سهم‌بندی بخش‌های اقتصادی 
حکایت دارد؛ کشاورزی که زمانی ستون فقرات 
اشتغال در ایران به شمار می‌رفت، به تدریج 
جایگاه خود را از دست داده و بخش‌هایی مانند 
صنعت و خدمات در جای آن نشسته‌اند. اما آیا 
این جابه‌جایی به معنای بهبود کیفیت اشتغال یا 
پویایی اقتصادی است؟آن‌چه در عمل می‌بینیم، 
بیشتر شبیه به جابجایی مشکلات است تا انتقال 
توسعه. کاهش اشتغال در بخش کشاورزی، که 
بخشی از آن به دلیل بحران‌های اقلیمی و کاهش 
منابع آب رقم خورده، با افزایش اشتغال در 
بخش‌هایی همراه بوده که نه لزوماً مولدترند 
و نه رسمی‌تر. به‌ویژه در بخش خدمات، بخش 
بزرگی از رشد، در قالب فعالیت‌های غیررسمی 

و ناپایدار رخ داده است. 
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�شقاقی: نظام مالیاتی
 غیرهدفمند و سنتی است

هوشمندسازی مالیات؛ 
 نسخه نجات

 اقتصاد بدون نفت
یک اقتصاددان گفت: در سیاست‌های کلی برنامه 
ــا  ــر تحول نظام مالیاتی کشور ب هفتم توسعه ب
هدف اتکای درآمدهای دولت به مالیات، بازتوزیع 
ثروت و حمایت از تولید تاکید شده اما در حال 
حاضر سازمان مالیاتی کاملاً سنتی، غیرهوشمند و 
غیرهدفمند است.به گزارش ایسنا، وحید شقاقی، 
ــت و  ــل ماهی ــه دلی ــران ب ــاد ای ــرد: اقتص ــار ک اظه
ساختارش طی ۱۰۰ سال اخیر عمدتا وابسته به 
نفت بوده و یک اقتصاد نفتی رانتی بر کشور 
حاکم بوده است. لذا مالیات یک منبع دست 
ــکل‌گیری  ــاهد ش ــده و ش ــداد ش ــی قلم دوم و تزئین
ــزود:  ــم.وی اف ــدرن نبوده‌ای ــی م ــام مالیات ــک نظ ی
ــای  ــل تحریم‌ه ــه دلی ــر ب ــال‌های اخی ــی س ــه ط البت
اقتصادی و به تبع آن کاهش درآمدهای نفتی، ورود 
دولت به بخش مالیات افزایش یافته اما سازمان 
مالیاتی هنوز به شکل سنتی و غیرهدفمند عمل 
ــی  ــام مالیات ــک نظ ــوان ی ــه عن ــزی ب ــد و چی می‌کن
ــد  ــقاقی تاکی ــود ندارد.ش ــتمی وج ــمند و سیس هوش
کرد: با توجه به این‌که درآمدهای نفتی دولت 
دچار مشکل شده برخی آقایان در بخش مالیات 
ورود بیشتری کردند و مقداری سهم مالیات بالا 
رفته اما همچنان نظام مالیاتی ما سنتی است 
ــوران  ــط مام ــته توس ــل گذش ــیدگی‌ها مث ــه رس ک
و ممیزهای مالیاتی انجام می‌شود و مدرن و 

یکپارچه و هوشمند و داده محور نیست.
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عراقچی:
 زمان و شرایط
  مذاکره را 

ما تعیین می‌کنیم
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عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

رشد نامتوازن بازار کار در ۱۸ سال گذشته، ضعف سیاستگذاری را به رخ کشید 

 کشاورزی در سراشیبی 
 خدمات در مسیر سلطه

 یک کارشناس بازار‌های مالی مطرح کرد:
 ریسک‌های سیستماتیک

  سد راه بازارساز
 برای کنترل  نرخ دلار

معاون وزیر ‌خارجه اوکراین:
 پوتین تسلیم کی‌ف را 

شرط دیدار با زلنسکی می‌داند

   د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه
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رفتارهای تنش‌آفرین یک جریان سیاسی 
فضای کشور را ملتهب می‌کند

 رویکرد رادیکال‌ها
 برای ایجاد حاکمیت دوگانه
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در بازدید سرزده از وزارت نفت؛  

 پزشکیان: به هیچ‌وجه 
 زیر بار زور و قلدری

 نمی‌رویم
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معاون وزیر کار:

 ۵۷ ۵۷ درصد بازار کار درصد بازار کار
 در اختیار در اختیار مشاغل غیررسمی است مشاغل غیررسمی است
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به‌نظر می‌رسد سیاست‌های جدید فروش و قیمت‌گذاری، در 
گام نخست توانسته‌اند بخشی از واقع‌گرایی اقتصادی را به بازار 

خودرو بازگردانند.
به گزارش تسنیم، بررسی آمار ششمین مرحله از طرح ثبت نام 
محصولات ایران‌خودرو، از تغییر رفتار خریداران حکایت دارد و  
نشانه‌هایی از واقعی‌تر شدن تقاضا در بازار خودرو را نشان می‌دهد.

در حالی که در دوره‌های گذشته بخش زیادی از متقاضیان، با 
انگیزه سرمایه‌گذاری یا کسب سود از تفاوت قیمت کارخانه و 
بازار وارد چرخه ثبت‌نام می‌شدند، در این مرحله، به نظر می‌رسد 
تعدیل واقع‌گرایانه قیمت‌ها و کاهش فاصله با نرخ بازار، انگیزه‌های 

سوداگرانه را کاهش داده و ثبت‌نام‌کنندگان واقعی‌تر شده‌اند.
نکته مهم در این مرحله از ثبت‌نام‌ها ثبات نسبی بازار آزاد خودرو 
پس از اعلام قیمت‌های جدید کارخانه‌ای است. برخلاف تصور 
رایج مبنی بر افزایش ناگهانی نرخ‌ها، قیمت اکثر خودروها در بازار 
آزاد پس از دور جدید قیمت‌گذاری‌ها نوسان چندانی نداشته‌اند. 
به‌نظر می‌رسد تعادل میان عرضه و قیمت‌گذاری توانسته التهاب 

بازار را کاهش داده و واسطه‌گری را تا حدی محدود کند.
این مسئله می‌تواند به‌عنوان نشانه‌ای از پذیرش تدریجی منطق 
اقتصادی در بازار خودرو تلقی شود؛ منطقی که به جای سرکوب 
قیمت یا یارانه پنهان به مصرف‌کننده خاص، بر شفاف‌سازی، 

کاهش واسطه‌گری و ایجاد دسترسی منصفانه برای عموم مردم 
استوار است.

تعدیل تقاضا و حذف صف‌های طولانی ثبت‌نام، امکان دسترسی 
مستقیم مصرف‌کننده واقعی به خودروی صفر کیلومتر را افزایش 
داده است. این موضوع به‌ویژه برای خانوارهایی که در دوره‌های 
قبل بارها در قرعه‌کشی شرکت کرده و موفق نشده‌اند، خبر 
امیدوارکننده‌ای است. حالا شانس برخورداری از خودرو با 
نرخ رسمی، بدون واسطه و با تحویل قطعی، برای این دسته از 

متقاضیان بیشتر از قبل است.
کارشناسان معتقدند که این تعدیل ثبت نام کنندگان یک 
»پالایش طبیعی« از بازار پر التهاب خودرو در سال‌های گذشته 
است؛ بازاری که همواره با هجوم تقاضای کاذب، عدم تطابق 
عرضه و تقاضا و تفاوت شدید قیمت کارخانه و بازار دست‌وپنجه 

نرم کرده است.
در مجموع، به‌نظر می‌رسد سیاست‌های جدید فروش و 
قیمت‌گذاری، در گام نخست توانسته‌اند بخشی از واقع‌گرایی 
اقتصادی را به بازار خودرو بازگردانند. هرچند داوری نهایی در 
خصوص اثربخشی این تغییرات نیازمند گذر زمان و استمرار 
سیاست‌هاست، اما نشانه‌های اولیه از کاهش هیجان و باز شدن 

فضا برای مصرف‌کنندگان واقعی حکایت دارد.

هر چه تقاضای واقعی‌تر، بازار آرام‌تر می‌شود

فروش خودرو در مسیر اصلاح
کارشناس بازار سرمایه:

 هیچ تئوری
 از اقتصاد ایران 
پشتیبانی نمی‌کند

میرمعینی، تحلیل‌گر بازار سرمایه می‌گوید: »اگر جریان خصوصی سازی به درستی انجام 
می‌شد و بازار سرمایه ما نیز نمادی از این اجرای درست خصوصی سازی بود شاید اصلا 
جریان سیاسی کشور نیز به این جا نمی‌رسید. به نوعی می‌توان گفت سیستم سیاسی ما 
نیز باید پاسخگوتر می‌بود، اما چرا نمی‌شود، چون سیاست حاکمیتی موجود یک سیستم 

از بالا به پایین است و دلیلی برای پاسخگویی نیز نمی‌بیند.«
به گزارش اقتصاد۲۴، بورس اوراق بهادار در ایران در چه مسیری پیش خواهد رفت؟ این 
پرسشی است بنیادین که پاسخ به آن می‌تواند تا حدودی وضعیت اقتصادی کشور را برای 
ما روشن‌تر کند؛ پرسشی که البته با وقوع جنگ ۱۲ روزه میان ایران و اسرائیل و پس از قرمز 
شدن یکپارچه و آتش گرفتن دیوار بورس بسیار جدی‌تر شد؛ آیا بازار‌های سرمایه ایران پس 
از سال‌ها زیر فشار تحریم‌های جدی در تولید و صنعت و حتی شبکه بانکی و پولی می‌توانند 

وضعیت تازه را تاب بیاورند و تاب آوری آنان تا چه اندازه خواهد بود.
در همین راستا حمید میرمعینی، تحلیل‌گر بازار سرمایه، اما به اقتصاد ۲۴ می‌گوید که 

مساله تنها آینده بازار‌های سرمایه نیست و این بازار‌ها نمادی از کل اقتصاد ایران هستند.
این تحلیل‌گر و کارشناس بازار‌های سرمایه درباره آن‌چه پس از ۲۳ خرداد در بورس رخ 
داد به اقتصاد ۲۴ گفت: »آن چه در روز‌های اخیر درباره بورس و از دست دادن شاخص‌ها 
و سرمایه‌ها در آن شاهد هستیم به نوعی روند طبیعی بازار سرمایه است. اتفاقاتی که در 
هفته‌های اخیر در کشور رخ داده و آینده مبهمی که در حوزه‌های سیاسی و اقتصادی 
وجود دارد و هم چنین ریسکی که اکنون بر بازار سرمایه حاکم است، منجر به واکنش 

منفی در بورس می‌شود.
اساسا بازار‌های مالی معمولا روند طبیعی آنان در همه دنیا و در چنین شرایطی مشابه واکنش 
بورس ایران است. ببینید زمانی که روند این همه نامشخص است و برنامه مشخصی نیز 
برای فروش سهام نیست و همه چیز در ابهام است، بنابراین پول هوشمند به طور طبیعی 

از سرمایه گذاری در دارایی‌های مالی فراری خواهد بود.«
میرمعینی افزود: »بنابراین این روند یک روند طبیعی است. حالا این که چطور می‌توان 
آسیب‌های این مسأله را کاهش داد، باید به سمت کاهش حجم فشار فروشی که بر بازار 
سرمایه سایه افکنده حرکت کنیم. این مسأله نیز در نهایت به بسته‌های سیاست‌گذاری 
مربوط است که دولت و نهاد ناظر می‌توانند آن را تدوین کنند؛ چه اینکه این بسته‌ها به 
صورت حمایت از بازار سرمایه، خرید‌ها و تزریق نقدینگی باشند که به‌طور خاص در روزهای 

اخیر هم شاهد این اقدامات بودیم.«
وی در خصوص اهمیت نقش سیاست در آرامش بازار سرمایه نیز به اقتصاد ۲۴ گفت: 
»بخشی از حمایت‌ها به آرام‌سازی و سیاست‌گذاری‌های کلان مربوط می‌شود که باید 
صورت گیرد تا آرامش نسبی در بازار حاکم شود. اما مسأله این است که تاکنون آن حالت 
کلان و اطمینان‌بخشی که باید در حوزه‌های اقتصادی و بازار سرمایه شکل می‌گرفت، به 
درستی محقق نشده است. شاید به همین دلیل هم بوده که تزریق نقدینگی توانسته تنها 
یک یا دو روز از حجم فروش‌ها بکاهد. با این حال، به دلیل اینکه این نقدینگی تزریق‌شده 
قابل توجه نبود و به نوعی همه‌جانبه نبود، این اقدام نتوانست موفق باشد و در نهایت شاهد 
بودیم که در هفته گذشته، هجمه فروش جدیدی به راه افتاد. واقعیت این است که تا زمانی 
که امید به آینده سیاسی و اقتصادی شکل نگیرد، چه در بازار سرمایه و پول و چه در سایر 
بازارها، وضعیت بهبود نخواهد یافت. کما اینکه ما در طول تاریخ، علی‌رغم التهابات سیاسی 

و اقتصادی متعدد، توانسته‌ایم بخش زیادی از ناامنی‌ها را پذیرفته و عبور کنیم.«
وی ادامه داد: »این شرایطی که اکنون در آن قرار داریم، یکی از تعیین‌کننده‌ترین 
وضعیت‌هاست و امکان عبور از این وضعیت بدون بهبودی در شرایط سیاسی و اقتصادی 
وجود ندارد. بنابراین، تنها در صورتی می‌توانیم به روند ثبات یا رونق امیدوار باشیم که 
وضعیت سیاسی کشور به حالت مشخص و تعیین‌کننده برسد و بتوانیم از مشکلات پیشین 

عبور کنیم.«

میرمعینی درباره سرریز شدن بحران‌ها بر بازار‌های سرمایه ایران نیز اظهار کرد:»برای 
دستیابی به بازاری باثبات، نیازمند حل مشکلات گذشته، پیوستن به جامعه جهانی و رفع 
تحریم‌ها هستیم. در غیر این صورت، بحران‌های ناشی از کسری بودجه و تحریم‌ها شدت 
می‌گیرد، ناترازی‌ها افزایش می‌یابد و فضای جنگی حاکم، مانع از هرگونه سرمایه‌گذاری 
جدید حتی در حوزه‌های پرپتانسیل کشور خواهد شد، چرا که ناامنی بر تصمیم‌گیری‌ها 
سایه می‌اندازد. با ادامه این وضعیت، می‌توان گفت تا زمانی که چشم‌انداز روشنی برای آینده 
سیاسی و در پی آن اصلاحات اقتصادی ایجاد نشود، انتظار تجربه یک روند رشد معنادار در 

بازار سرمایه، واقع‌بینانه نیست.«
این تحلیل‌گر بازار سرمایه همچنین با تأکید بر نقش تعیین‌کننده تصمیمات سیاسی بر 
اقتصاد تصریح کرد: »طبیعی است که بورس تابعی از روندها و اخبار سیاسی باشد. ساختار 
اقتصادی ایران نیز به دلیل ضعف‌های مزمن، به شدت تحت تأثیر تحولات سیاسی قرار دارد. 
این ضعف‌ها، تأثیرگذاری تحریم‌ها را تشدید کرده و به فرسایش اقتصادی منجر شده‌اند.«

وی افزود: »این روند، موجب فرسودگی زیرساخت‌های اقتصادی، تولیدی و انرژی کشور 
شده و اکنون نیز شاهد مستهلک شدن سیستم تولید هستیم. چنین وضعیتی یعنی اقتصاد 
ایران به دلیل تداوم تحریم‌ها و عدم سرمایه‌گذاری در سال‌های اخیر، دارای زیرساخت‌هایی 
شکننده است. همین موضوع وابستگی شدید اقتصاد به سیاست‌گذاری و تحولات سیاسی را 
رقم زده است. در چنین شرایطی، انتظار ثبات و آرامش از بازار سرمایه ایران منطقی نیست؛ 
چرا که بورس آیینه تمام‌نمای اقتصاد کشور است، اقتصادی که کمرش زیر فشار تحریم‌ها 
خم شده است. تا زمانی که تحریم‌ها برداشته نشود، هیچ نسخه داخلی یا بومی‌شده‌ای برای 

احیای اقتصاد ایران کارآمد نخواهد بود.«
اقتصاددانان درخواست تغییر رویکرد دارند � 

میرمعینی در بخشی از توضیحاتش با اشاره به نامه هفته گذشته اقتصاددانان افزود: 
»همان‌طور که در نامه اقتصاددانان آمده بود، آنها خواستار یک تغییر پارادایمی بنیادین 
هستند. اگر بنیان‌ها به طور جدی اصلاح نشود و اصرار بر رفتارهای گذشته ادامه یابد، قطعاً 
به فروپاشی مالی خواهیم رسید که در پی آن بازارهای مالی نیز ارزش خود را به کلی از 

دست خواهند داد.«
این کارشناس اقتصادی درباره وضعیت بورس ایران گفت: »بازار سرمایه ایران تاکنون 
نمایانگر واقعی اقتصاد کشور نبوده و نخواهد بود. در تمامی کشور‌های جهان، بازار‌های 
سرمایه عصاره اقتصاد و تجلی بازار آزاد محسوب می‌شوند. در اقتصاد بازار، قیمت‌گذاری 
دستوری وجود ندارد و »دست نامرئی« بازار آن را تنظیم می‌کند، به طوری که دخالت 

دولت به حداقل ممکن می‌رسد.«
وی تصریح کرد: »اما بورس ایران در چارچوب سیستمی فعالیت می‌کند که حداقل ۷۰ 
درصد اقتصاد کشور در اختیار دولت است و مدیریت آن نیز دست دولت است. قیمت‌ها نیز به 
درستی و بر اساس جریان آزاد اطلاعات تعیین نمی‌شوند. علاوه بر این، مقررات حاکم بر بازار 
سرمایه و کل اقتصاد، کاملًا سیاسی شده و به شکلی قهری از سوی حاکمیت اعمال می‌شود.«

اقتصاد تابعی از همه تصمیمات سیاسی کشور شده � 
حمید میرمعینی در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به دخالت دولت‌ها در اقتصاد و تأثیر 
تصمیمات سیاسی بر بازارهای سرمایه خاطرنشان کرد: »بنابراین هر کسی که در بازار 
سرمایه ایران فعالیت می‌کند باید بداند که دولت هر طور بخواهد در آن عمل می‌کند؛ یعنی 
همان‌طور که در حوزه سیاست بدون توجه به آرای عمومی هر تصمیمی گرفته می‌شود، 
در حوزه اقتصاد نیز همین روند حاکم است؛ قیمت‌گذاری دستوری اجرا می‌شود، نرخ سود 

بانکی به دلخواه تعیین می‌شود و نرخ ارزها نیز به صورت دلخواه تغییر می‌کند.«
میرمعینی در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به اهمیت و نقش بخش خصوصی در اقتصاد 
گفت: »اگر روند خصوصی‌سازی به درستی اجرا شده بود و بازار سرمایه ما نیز نمادی از این 
اجرای صحیح بود، شاید وضعیت سیاسی کشور به این نقطه نمی‌رسید. به نوعی می‌توان 
گفت سیستم سیاسی ما باید پاسخگوتر می‌بود، اما چرا این اتفاق نمی‌افتد؟ زیرا ساختار 

سیاسی حاکم، سیستمی از بالا به پایین است که دلیلی برای پاسخگویی نمی‌بیند.«
هیچ تئوری‌ای از بازار‌های ایران پشتیبانی نمی‌کند � 

این تحلیل‌گر و کارشناس اقتصادی در بخش پایانی صحبت‌هایش به فقدان ایده و تئوری 
منسجم در اقتصاد ایران اشاره کرد و افزود:»بازار سرمایه ما در چنین شرایطی به صورت 
کج‌دار و مریض پیش می‌رود. هرچند پیشرفت‌هایی داشته، اما این پیشرفت‌ها نامنظم و 
بدون اصول و پشتوانه است و هیچ تئوری مشخصی از بازار سرمایه ایران حمایت نمی‌کند. 
اگر سیستم حداقل بازار آزاد بود، باید چندین تئوری مختلف پشتوانه آن می‌بود، اما در عمل 
می‌بینیم که بخشی از تئوری‌ها را از سوسیالیسم گرفته‌ایم، بخشی را از بازار آزاد، بخش‌هایی 
نیز نگاه کمونیستی دارند و در نهایت این نظریه‌ها حتی یکدیگر را نیز نقض می‌کنند. پس 
چرا اقتصاد به این وضعیت افتاده است؟ پاسخ این است که ما تئوری منسجم و واحدی 

بهروز کاویانی- شهردار شهر اندیشهبرای سیاست و اقتصاد خود نداریم.«

آگهی تجدید مزایده عمومی  آگهی تجدید مزایده عمومی  
شهرداری اندیشه در نظر دارد به استناد مجوز شماره  ۵/۷4۷/دمورخ  ۱4۰3/۱۲/۲۵موضوع ابلاغ بند 4 صورتجلسه شماره ۲۰۹ مورخ  ۱4۰3/۱۱/۲3شورای اسلامی شهر اندیشه  همچنین به استناد نامه شماره 
 ۲۹3۹/۱/۱4۰۰۹مورخ  ۱4۰3/۱۲/۱4فرمانداری محترم شهرستان شهریار، بر اساس ضوابط بهره برداری از ناوگان اتوبوس و مینی بوس  و ضوابط تاسیس و بهره برداری شرکتها و موسسات حمل و نقل مسافر درون 
شهری موضوع ماده ۱۸ آیین نامه اجرایی تبصره )۱( مواد )3۱( و )3۲( قانون رسیدگی  به تخلفات رانندگی )مصوب شماره ۱۵۹3۲۹ / ت 4۷۱۸۷ه مورخ ۱3۹۱/۸/۱۵ هیئت وزیران و به استناد ماده ۱3 ایین نامه مالی 
شهرداری ها موضوع ذیل را از  طریق مزایده عمومی به اشخاص حقوقی واجد شرایط موسسه یا شرکت که به منظور فعالیت در زمینه حمل و نقل عمومی درون شهری مسافر بصورت خصوصی با تعاونی تاسیس شده و 

دارای پروانه  فعالیت مجاز و معتبر از شهرداری می باشد اقدام نماید.  
1-موضوع مزایده: عبارت است از واگذاری امتیاز بهره برداری از 3 /سه دستگاه اتوبوس آتروس صفر کیلومتر محصول شرکت ایرانخودرو دیزل به مدت ۱۰ / ده سال به مشخصات  جدول ذیل::

شماره انتظامی شماره موتور شماره شاسی تیپ اتوبوس مدل ردیف

NAB372349PA001874 457943C0459179 183 ع 83 ایران ۶8

1402 C1230

1

NAB372349PA001880 457943C0459194 489 ع 27 ایران 21 2

NAB372349PA0018۶9 457943C045921۶ 418 ع 54 ایران 21   3

نوبت اول

۲- مبلغ فروش :  قیمت پایه مزایده مبلغ پرداخت شده توسط شهرداری طی فیش شماره ۱4۰3۰۹۱۰۰۱۷۱۰۶۲43۵ 
برای 3 دستگاه ۵۸/۶۰3/3۵۵/۱۱۷ به حروف پنجاه و هشت  میلیارد و ششصد و سه میلیون و سیصد و پنجاه و پنج هزار و 
یکصد و هفده )ریال( با احتساب مالیات بر ارزش افزوده میباشد که برنده مزایده می بایست ظرف مدت  ۷ روز کاری نسبت 
به واریز مبلغ به حساب شهرداری اقدام نماید در غیر اینصورت سپرده شرکت در مزایده به نفع شهرداری ضبط خواهد شد.  
3-تضمین شرکت در مزایده: سپرده شرکت در مزایده مبلغ ۲/۹3۰/۱۶۷/۷۵۶ ریال می باشد که می بایست تا پایان 

مهلت تسلیم پیشنهاد قیمت به واحد دبیرخانه شهرداری تسلیم و  شماره ثبت پاکت الف دریافت نمایید .  
الف( رسید بانکی واریز وجه مزبور به شماره حساب سپرده ضمانت شرکت در مزایده ۱۱3۹۹44۵۶۰۰۱ نزد بانک ملی 

شعبه شهر اندیشه کد ۲4۱۷  
ب ضمانت نامه بانکی  

تذکر ۱ :ضمانت نامه های بانکی می بایست در زمان بازگشایی دارای اعتبار بوده و برای سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد 
و همچنین می بایست طبق فرمهای قابل  قبول تنظیم شود.  

تذکر۲ : به پیشنهادهایی که سپرده شرکت در مزایده آنها به غیر از موارد فوق باشد. ترتیب اثر داده نخواهد شد.  
4-مدارک لازم جهت دریافت اسناد مزایده : متقاضیان جهت دریافت اسناد مزایده می بایست از طریق سامانه 

تدارکات الکترونیک دولت  www.setadiran.ir اقدام نمایند.  
5-مهلت و محل دریافت اسناد مزایده : از تاریخ انتشار آگهی لغایت پایان وقت اداری روز سه شنبه مورخ 
 www.setadiran.ir دولت  الکترونیک  تدارکات  سامانه  طریق  از  صرفاً  آن  دریافت  محل    ۱4۰4/۰4/3۱و 

می باشد.
6-مهلت و محل تسلیم پیشنهادات : متقاضیان می بایست پاکتهای پیشنهاد قیمت خود را که برابر شرایط مندرج در 
کاربرگ مزایده تنظیم شده است را حداکثر تا پایان وقت اداری روز شنبه مورخ   ۱4۰4/۰۵/۱۱در سامانه تدارکات الکترونیک 

دولت www.setadiran.ir بارگذاری نمایند.  
تذکر :در جلسه بازگشایی صرفاً اسناد دارای امضاء الکترونیکی مورد پذیرش است.  

7-تاریخ و محل بازگشایی پیشهادات :   روز یکشنبه مورخ  ۱4۰4/۰۵/۱۲از طریق سامانه تدارکات الکترونیک 
دولت www.setadiran.ir می باشد.  

۸-شهرداری اندیشه در رد یا قبول تمام پیشنهادات بدون ذکر دلیل مختار می باشد.   
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱4۰4/۰4/۲3
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱4۰4/۰4/3۰
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عصر رسانه اقتصاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ی

محتکران و دلالان در بازار کالای اساسی جولان می‌دهند 

 دست سوداگران
 بر سفره مردم

بهروز نوری- گروه اقتصادی � 
افزایش قیمت در برخی کالاهای اساسی برای مردم مسئله 
ساز شده و وزارت جهاد کشاورزی با چهار راهکار می‌تواند 

بازار ملتهب شده را سامان بخشد.
به گزارش فارس، قیمت کالاهای اساسی در یک ماه گذشته 
رکوردهایی تازه به ثبت رسانده است؛ گوشت قرمز کیلویی 
۶۰۰ هزار تومان، تخم‌مرغ شانه‌ای ۱۸۰ هزار تومان و برنج 
ایرانی تا مرز ۳۵۰ هزار تومان در برخی خرده‌فروشی‌ها.

قیمت سایر مواد خوراکی هم از این رشد قیمت‌ها مستثنی 
نیستند، یک شهروند تهرانی  می‌گوید که تقریبا هر هفته 
قیمت بستنی ۵ هزار تومان بالا می‌رود.اگرچه بخشی از این افزایش‌ها به دلایل ساختاری بازمی‌گردد، اما یک عامل 
در هفته‌های اخیر نقش پررنگ‌تری داشته‌، احتکار سازمان‌یافته برخی سوداگران.شوک روانی به بازار و احتکار 
مواد غذایی با آغاز جنگ ۱۲ روزه اسرائیل علیه ایران، اگرچه اتفاقات مثبتی در چرخه تولید و توزیع رقم خورد اما 
افزایش مصرف در برخی کالاها و همچنین سواستفاده دلال‌ها از شرایط سبب افزایش قیمت شد. احتکاری که 
حتی وزیر جهاد کشاورزی نیز به آن اشاره کرد. به گفته یک مقام مسئول در سازمان حمایت، »برخی انبارها تا ۲۵ 
درصد بیش از سقف مجاز، کالا ذخیره کرده‌اند و عرضه نمی‌کنند.«تأخیر بانک مرکزی در تخصیص ارز؛ گره کور 
ترخیص کالاهاهم‌زمان با بحران منطقه‌ای، تأمین ارز برای واردات کالاهای اساسی با مشکل مواجه شد. بسیاری از 
تجار، کالاهایشان را به گمرک رسانده‌اند، اما به دلیل نبود ارز نیمایی یا تخصیص دیرهنگام، امکان ترخیص ندارند.

یکی از اعضای وارد کنندگان نهاده‌های دامی می‌گوید: »در حال حاضر ۱۰ کشتی نهاده در بنادر روی کشتی است 
و روزانه ۳۰۰ هزار دلار دموراژ می‌گیرد و تخصیص ارز از سوی بانک مرکزی به کندی پیش می‌رود.«بازدیدهای 
وزیر جهاد کشاورزی؛ نماد اراده، نه راه‌حل کافیطی دو هفته گذشته، وزیر جهاد کشاورزی چندین بازدید سرزده 
از مراکز عرضه و انبارهای مواد غذایی و سازمان‌های متبوعش انجام داده است. گرچه این حضور میدانی برای 
شناسایی حلقه‌های معیوب مؤثر است، اما بازار همچنان منتظر اقدامات عملی و شفاف برای مهار بحران است.یک 
تحلیلگر مسائل بازار به فارس می‌گوید: »وزیر در میدان است، اما مسئله فراتر از کنترل میدانی است. ما با زنجیره‌ای 
معیوب، احتکار، ارز ناکافی و نظارت‌های مقطعی مواجهیم. نیاز به تحول سیستمی داریم.«راهکارهای ضروری برای 
مهار گرانی تأمین فوری و جهادی ارز برای ترخیص کالاهای اساسیبانک مرکزی باید به‌جای رفتار قطره‌چکانی، 
اولویت اول خود را به تأمین ارز واردکنندگان مواد غذایی و نهاده‌های دامی اختصاص دهد. هر ساعت تأخیر، به 
افزایش قیمت در بازار منتهی می‌شود. اگرچه دولت یک میلیاد دلار برای تامین کالاهای اساسی تخصیص داده اما 
وارد کنندگان می‌گویند مشکل تامین ارز دارند.راه‌اندازی سامانه سراسری رصد موجودی انبارهابا اتصال انبارها به 
سامانه جامع تجارت و تعیین سقف ذخیره مجاز، می‌توان احتکار را شناسایی و با آن برخورد کرد. جریمه سنگین 
برای انبارهای متخلف، بازدارنده خواهد بود.توزیع مستقیم کالا توسط دولت در مناطق پرخطر قیمتی:توزیع 
یارانه‌ای کالاهای اساسی در قالب فروشگاه‌های سیار و منطقه‌بندی شهری، فشار را از دوش طبقات پایین برمی‌دارد. 
طرح‌هایی مانند »قرارگاه کالای ارزان« باید از حالت تبلیغاتی به عملکردی واقعی برسد.کنترل تورم انتظاری با 
اطلاع‌رسانی شفاف و روان‌سازی بازار ارز:ابهام در آینده، موتور اصلی تورم انتظاری است. سیاست‌گذاران باید با 
ارائه تقویم دقیق تأمین و توزیع کالا، و اطمینان‌بخشی درباره وضعیت ذخایر، فضای روانی بازار را کنترل کنند.

بازار این روزها، بیشتر از سیاست‌گذاری، نیازمند اقدام است؛ اقدامی که از گمرک تا انبار، از خرده‌فروشی تا رسانه 
را درگیر کند. تا زمانی‌که ارز در صف تخصیص مانده، انبارها لبریز از کالای احتکارشده‌اند و مردم در صف خرید با 

قیمت‌های نجومی هستند، نمی‌توان از ثبات سخن گفت. زمان برای جبران کوتاه است.

 یک کارشناس بازار‌های مالی مطرح کرد:

ریسک‌های سیستماتیک، سد راه بازارساز 
برای کنترل  نرخ دلار

یک کارشناس بازار‌های مالی می‌گوید: قیمت فعلی دلار 
که ۸۷ هزار تومان است، نرمال و ارزش ذاتی دلار است ولی 
اگر ریسک‌ها تشدید شود، طبیعتا قیمت‌ها رشد خواهد 
کرد. اگر ریسک‌ها کنترل و بحث مذاکرات جدی شود، به 
راحتی قیمت می‌شکند و حتی شاید بتوانیم قیمت‌های 

کمتر از ۸۰ هزار تومان را برای دلار تجربه کنیم.
به گزارش اقتصاد۲۴، بازار‌های سرمایه این روز‌ها در 
شرایطی پیچیده و پرابهام قرار گرفته است؛ از یک سو 
بحث مذاکرات هسته‌ای و از سوی دیگر تهدید‌های نظامی، 
فضایی از نوسان و بلاتکلیفی را به وجود آورده است. در این 
وضعیت، نقش بازارساز و تاثیر آن بر کنترل قیمت دلار و همچنین رفتار بازار سهام و سایر بازار‌های مالی از جمله 

دغدغه‌های اصلی فعالان اقتصادی و سرمایه‌گذاران است.
برزو حق‌شناس، تحلیلگر بازار‌های سرمایه در پاسخ به اینکه قیمت کنونی دلار در وضعیتی که بازار در میانه بحث مذاکره 
و آغاز مجدد جنگ بلاتکلیف است، تحت کنترل بازارساز است یا روند طبیعی خود را دارد طی می‌کند؟ به اقتصاد 
۲۴ گفت: »بازارساز دارد دخالت می‌کند ولی بحث اینجاست که اگر ریسک‌ها تشدید شود، دخالت‌ها نمی‌تواند ادامه 
پیدا کند چراکه توان بازارساز محدود است و در زمان تشدید ریسک، بازارساز نباید دخالت کند، چون بی‌معناست.«

وی ضمن تاکید بر اینکه در حال حاضر بازارساز به درستی دارد قیمت را کنترل می‌کند، افزود: »قیمت فعلی دلار که 
۸۷ هزار تومان است، نرمال و ارزش ذاتی دلار است ولی اگر ریسک‌ها تشدید شود، طبیعتا قیمت‌ها رشد خواهد کرد. 
اگر ریسک‌ها کنترل و بحث مذاکرات جدی شود، به راحتی قیمت می‌شکند و حتی شاید بتوانیم قیمت‌های کمتر از 

۸۰ هزار تومان را برای دلار تجربه کنیم.«
حق‌شناس همچنین درباره علت روند یک خط در میان مثبت و منفی شدن بورس علیرغم دخالت دولت در این بازار، 
گفت: »بورس همه جای دنیا یک بازار ریسک‌گریز است. طبیعتا وقتی با این بازار مواجه هستید این مشکل را دارید 
که در زمان افزایش تنش‌ها، فروشنده هم زیاد می‌شود چراکه ماهیت سرمایه‌گذاران بازار سهام در همه جای دنیا 
ریسک‌گریز است. اقدام دولت درست بود و باید در چنین مواقعی در بازار‌ها دخالت کند. همه جای دنیا هم در زمان 
افزایش ریسک‌های سیستماتیک بسته‌های حمایتی از سوی دولت تزریق می‌شود. به عنوان مثال در بحران کرونا 

کنگره آمریکا حمایت از این بازار را تصویب کرد.«
این کارشناس بازار‌های مالی ادامه داد: »ماهیت ریسک ما مربوط به جنگ است و اینکه دولت تا چه زمانی می‌تواند 
حمایت کند جای سوال دارد. به هر حال این حمایت‌ها برای دولت عواقبی دارد چراکه وقتی نقدینگی تزریق و زیاد 

می‌شود ممکن است اثر تورمی داشته باشد.«
حق شناس همچنین تاکید کرد: »بنابراین اگر ریسک‌ها تشدید شود دیگر بسته‌های حمایتی هم پاسخگو 
نخواهد بود و تنها کاری که دولت می‌تواند انجام دهد این است که فعالیت بازار را متوقف کند. اگر ریسک‌ها 
کاهش بیابد طبیعتا گروهی از سرمایه‌گذارانی که پول خود را از بورس خارج کرده بودند، مجدد به این بازار باز 
می‌گردند. به لحاظ قیمت بازار ارزان شده و الان ارزش دلاری آن ۹۰ هزار تومان است که برای سرمایه‌گذاران 
جذاب است، اما به این شرط که ریسک‌ها بخوابد. این مهم هم به بحث مذاکرات مربوط می‌شود که تمام اقتصاد 

ما به آن گره خورده است.«
حق‌شناس درپایان با اشاره به وضعیت بازار طلا و سکه گفت: »همیشه همین بوده که وقتی دلار صعودی شود طلا 
و سکه هم صعودی می‌شوند منتهی در شرایط جنگی قیمت اونس و دلار قطعا افزایشی می‌شود و طلا و سکه هم 

از آنها پیروی می‌کنند.«

صادرات حبوبات ممنوع شد
بر اساس نامه مدیرکل دفتر مقررات صادرات و واردات سازمان توسعه تجارت به رئیس گمرک 

ایران صادرات حبوبات ممنوع اعلام شد.
به گزارش تسنیم، بر اساس نامه نرگس باقری زمردی مدیرکل دفتر مقررات صادرات و واردات 
سازمان توسعه تجارت به لیلی اورنگی، رئیس گمرک ایران با استناد به مفاد ماده 72 قانون 
برنامه هفتم پیشرفت و شرایط بحرانی ایجاد شده صادرات انواع حبوبات ذیل ردیف )کد تعرفه 

0713( تا اطلاع ثانوی ممنوع اعلام شد.

شقاقی: نظام مالیاتی غیرهدفمند و سنتی است

 هوشمندسازی مالیات؛ نسخه نجات
 اقتصاد بدون نفت

یک اقتصاددان گفت: در سیاست‌های کلی برنامه هفتم توسعه بر تحول نظام مالیاتی کشور با 
هدف اتکای درآمدهای دولت به مالیات، بازتوزیع ثروت و حمایت از تولید تاکید شده اما در 

حال حاضر سازمان مالیاتی کاملًا سنتی، غیرهوشمند و غیرهدفمند است.
به گزارش ایسنا، وحید شقاقی، اظهار کرد: اقتصاد ایران به دلیل ماهیت و ساختارش طی 
۱۰۰ سال اخیر عمدتا وابسته به نفت بوده و یک اقتصاد نفتی رانتی بر کشور حاکم بوده 
است. لذا مالیات یک منبع دست دوم و تزئینی قلمداد شده و شاهد شکل‌گیری یک نظام 

مالیاتی مدرن نبوده‌ایم.
وی افزود: البته طی سال‌های اخیر به دلیل تحریم‌های اقتصادی و به تبع آن کاهش درآمدهای 
نفتی، ورود دولت به بخش مالیات افزایش یافته اما سازمان مالیاتی هنوز به شکل سنتی و 
غیرهدفمند عمل می‌کند و چیزی به عنوان یک نظام مالیاتی هوشمند و سیستمی وجود ندارد.

شقاقی تاکید کرد: با توجه به این‌که درآمدهای نفتی دولت دچار مشکل شده برخی آقایان در 
بخش مالیات ورود بیشتری کردند و مقداری سهم مالیات بالا رفته اما همچنان نظام مالیاتی 
ما سنتی است که رسیدگی‌ها مثل گذشته توسط ماموران و ممیزهای مالیاتی انجام می‌شود 

و مدرن و یکپارچه و هوشمند و داده محور نیست.
این کارشناس اقتصادی با بیان این‌که سیستمی شدن نظام مالیاتی صحت ندارد گفت: سیستم 
مالیاتی آگاهانه عمل نمی‌کند و ما همچنان با یک سازمان مالیاتی سنتی مواجهیم که فقط 

ورود به افزایش درآمد این حوزه بیشتر شده است.
به گفته شقاقی، همواره یک سازمان سنتی، فرسوده و غیرهدفمند تحت عنوان سازمان 
مالیاتی در کشور وجود دارد اما چیزی تحت عنوان نظام مالیاتی هوشمند و سیستمی نداریم. 

همان‌طور که گفتم کماکان درگیر مالیات‌گیری سنتی هستیم.
وی بیان کرد: در سیاست‌های کلی برنامه هفتم بر تحول نظام مالیاتی کشور در جهت 
گسترش پایه‌های مالیاتی و حمایت از تولید و عدالت مالیاتی تاکید شده و ضرورت دارد کشور 
با تصمیمات سخت از این سازمان سنتی به یک نظام مدرن و هوشمند عبور کند و تکامل 
ماهوی و ساختاری رخ دهد که بر سه ماموریت کلیدی خود یعنی درآمدهای مالیاتی دولت 
و اتکای دولت به مالیات، بازتوزیع ثروت و بالاخره حمایت از بخش‌ مولد و کنترل سفته بازی 
و فعالیت‌های غیرمولد استوار شود و به صورت یک سازمان هوشمند، داده محور، یکپارچه، 

سیستمی و کارآمد اداره شود.

با آغاز معرفی شرکت ها به پست بانک

حمایت اضطراری از کسب‌وکارهای 
دیجیتال وارد فاز اجرایی شد

فرآیند حمایت اضطراری از کسب‌وکارهای آسیب‌دیده در زیست‌بوم اقتصاد دیجیتال که 
به‌دنبال جنگ تحمیلی ۱۲ روزه رژیم صهیونیستی آغاز شده بود، وارد مرحله جدیدی شد و 

معرفی متقاضیان واجد شرایط به بانک عامل از این هفته آغاز می‌شود.
به گزارش ایسنا، این فرآیند حمایتی که با همکاری صندوق نوآوری و شکوفایی طراحی شده، 

اکنون به مرحله ابلاغ و معرفی شرکت‌های ارزیابی‌شده به پست‌بانک ایران رسیده است.
در قالب این طرح، شرکت‌های دانش‌بنیانی که در دوران بحرانی اخیر فعال بوده‌اند و دچار 
آسیب‌های مشخصی در زیرساخت، درآمد یا توان تولید شده‌اند، می‌توانند از تسهیلات 

سرمایه در گردش بهره‌مند شوند.
نرخ سود این تسهیلات ۱۵.۳۳ درصد و سقف آن یک‌هزار میلیارد ریال است. دوره بازپرداخت 
نیز شامل سه ماه تنفس و ۹ ماه بازپرداخت ماهانه خواهد بود. ضمانت اعتباری صندوق نوآوری 

جایگزین تضامین سنتی در این تسهیلات شده است.
بر اساس ضوابط اعلام‌شده، شرکت‌های متقاضی ابتدا می‌بایست از طریق سامانه »غزال« به 
نشانی ghazaal.inif.ir ثبت‌نام و مستندات خود را بارگذاری می‌کردند. پس از آن بررسی 
و احراز آسیب‌دیدگی این شرکت‌ها توسط کارگروه مشترک وزارت ارتباطات و صندوق نوآوری 

انجام شده و با تأیید نهایی، به بانک عامل معرفی شدند.
طبق اعلام وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات، از شروط کلیدی برای دریافت این تسهیلات، 
فعال بودن شرکت در دوره بحران و همچنین عدم تعدیل نیروی انسانی در طول زمان 

بهره‌مندی از تسهیلات است.
این بسته حمایتی در راستای مأموریت ویژه وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات، سید ستار 
هاشمی، برای حفظ پایداری خدمات دیجیتال کشور طراحی و عملیاتی شده و هدف آن تقویت 

تاب‌آوری و استمرار خدمت‌رسانی در زیست‌بوم دیجیتال کشور در شرایط اضطراری است.

معاون وزیر کار:

 ۵۷ درصد بازار کار در اختیار
 مشاغل غیررسمی است

معاون توسعه کارآفرینی و اشتغال وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، کاهش بازار غیررسمی 
و اتصال کسب‌وکارهای کوچک به بازارهای جامعه ایران را محور اصلی برنامه های این 
وزارتخانه در حوزه اشتغال عنوان کرد و گفت: همچنان ۵۷ درصد بازار کار ایران در اختیار 

مشاغل غیررسمی است.
به گزارش عصررسانه، سید مالک حسینی روز یکشنبه در نشست خبری با گرامیداشت یاد 
شهدای جنگ ۱۲ روزه تحمیلی اخیر، اظهار داشت: در این بحران، مرجعیت خبر به استان‌ها 
و رسانه‌های داخلی بازگشت و شاهد تحول اساسی در پوشش رسانه‌ای بودیم؛ تلاش بی‌وقفه 
فعالان رسانه‌ای در جنگ نابرابر اخیر بار دیگر نشان داد که مردم ایران در حمایت از خاک و 

هویت خود هیچ تردیدی به خود راه نمی‌دهند.
معاون وزیر کار با اشاره به سهم قابل توجه بازار کار غیررسمی در اقتصاد کشور افزود: آمارها 
حاکی از آن است که ۵۷ درصد بازار کار ایران همچنان در اختیار مشاغل غیررسمی است و 
این موضوع به ویژه در حوزه بیمه نیروی کار، فاصله چشمگیری با وضعیت مطلوب دارد. البته 
تصویب بیمه فعالان پلتفرم‌های حمل‌ونقل در اواخر سال گذشته یکی از دستاوردهای مهم 

در مسیر ساماندهی بازار کار بود و می‌تواند تحولی جدی ایجاد کند.
معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی، با اشاره به شکل‌گیری سیاست‌های مدیریت نیروی 
کار خارجی به ویژه اتباع افغانستانی در ایران، گفت: در حال حاضر، عمده نیروی کار خارجی 
حاضر در ایران، مهاجران افغانستان هستند. اگر وارد شمارش نیروی کار غیررسمی شویم، 
اعداد بسیار متفاوت خواهد بود. ایران در نیم قرن اخیر، چهار موج مختلف ورود مهاجران افغان 
را تجربه کرده که برآورد می‌شود پیش از تعدیل آمارها در یکی دو سال گذشته، مهاجران 
افغانستانی تا ۱۰ درصد جمعیت کشور را شامل شده‌اند، آماری که در سطح جهانی نادر است.

معاون وزیر کار گفت: تا پایان خرداد ۱۴۰۴، در مجموع ۴۳۳ هزار و ۴۹۱ نفر نیروی کار 
خارجی شناسنامه‌دار در ایران فعالیت دارند؛ که این رقم نسبت به ۲۴ میلیون نیروی شاغل 
ایرانی تنها حدود ۲ درصد از بازار کار را تشکیل می‌دهد. از این تعداد، کمتر از ۱۰ هزار نفر 
نیروی کار متخصص خارجی و حدود ۴ هزار و ۲۵۰ نفر نیروی کار خارجی غیرمتخصص 
محسوب می‌شوند. عمده نیروی کار خارجی فعال در بازار کار ایران یعنی نزدیک به ۴۳۳ 
هزار نفر از اتباع افغانستان هستند که کمتر از سه هزار و ۵۰۰ نفر آنها در بخش کارفرمایی و 

بقیه با کارت کار فعالیت می‌کنند.
وی با اشاره به توزیع نیروی کار خارجی در بخش‌های مختلف تصریح کرد: ۵۳ درصد از آنان 
در حوزه ساختمان، نزدیک به ۱۹ درصد در صنعت، ۱۱.۱ درصد در کشاورزی و حدود ۰.۷ 
درصد در معدن مشغول به کار هستند.وی با اشاره به حضور پررنگ خانواده‌های افغانستانی در 
مشاغل گروهی و گاه خانوادگی گفت: آمار این نوع مشاغل، از نزدیک به ۳ میلیون نفر مهاجر در 
بازار کار ایران برآورد می‌شود و بالای ۷۰ درصدشان در مشاغل خانوادگی فعالیت دارند و در 
مجموع حدود ۵ میلیون افغانستانی به طور غیررسمی و رسمی در بازار کار کشور حضور دارند.

وی با بررسی آمار رشد اقتصادی افزود: در ۱۵ سال گذشته نرخ رشد اقتصادی کشور بین ۲ 
تا ۴ درصد در نوسان بوده است و برنامه هدف‌گذاری شده نیز دستیابی به رشد بالاتر است 

که در این صورت با رشد بازار کار ایرانی، نیاز به نیروی کار خارجی به حداقل خواهد رسید.
حسینی تاکید کرد: مساله نیروی کار خارجی، مساله شفافیت و تعیین تکلیف است. امروز، 
از مجموع بیش از ۶ میلیون مهاجر افغانستانی در کشور بر اساس آمار رسمی )آماری از 
جمعیت اتباع غیر مجاز اعلام نشده(، تنها زیر ۷۰۰ هزار نفر بازگشته‌اند، و حدود ۵ میلیون 
نفر همچنان، اغلب در بخش غیررسمی بازار کار حضور دارند. موضوع اصلی، ساماندهی، احراز 
هویت و تضمین حقوق هر دو طرف است - هم کارفرما، هم کارگر - تا بتوان مسیر مناسبی 

در بهره‌برداری از ظرفیت سرمایه انسانی منطقه دنبال کرد.

    خبر

دبیر اتحادیه واردکنندگان نهاده‌های دام و طیور، 
ضمن اشاره به مشکلات سامانه‌های جامع تجارت و 
صدور مجوزهای وزارت جهاد کشاورزی و کندی و 
قطعی این سامانه‌ها که از موانع اصلی تأمین نهاده‌های 
دامی قلمداد می‌شود، تهدید جدی برای پایداری تولید 
پروتئین در کشور را تحریم‌ها، تاخیر در پرداخت‌های 

ارزی و انحصار فزاینده در واردات دانست.
به گزارش ایسنا، محمدرضا کلامی دبیر اتحادیه واردکنندگان 
نهاده‌های دام و طیور، درباره سامانه بازارگاه و تاثیر آن در 
بازار نهاده اظهار کرد: سامانه بازارگاه در واقع اهرم کنترلی 
وزارت جهاد کشاورزی برای تنظیم بازار محصولات کشاورزی 
و جلوگیری از افزایش کاذب قیمت‌ها در بازار و بیشتر ناظر 
برفعالیت تامین کنندگان کالاهاست. بیشترین مشکل تامین 
کنندگان نهاده‌های دامی در حوزه سامانه‌ای مربوط به سامانه 
جامع تجارت و سامانه صدور مجوزهای خارجی وزارت جهاد 
کشاورزی است که معمولا با گشایش ثبت سفارش‌ها و تعدد 
کاربران با محدودیت، کندی و قطعی مواجه می‌شود و اجازه 
اعمال کنترل‌های غیر سامانه‌ای مانند انجام هر گونه ویرایش 
نام، بانک، مبدا، ذینفع و ... را نمی‌دهد و منوط به درخواست 
کتبی و اخذ مجوز استثناء کرده که باعث ایجاد صف‌های 

طولانی ارباب رجوع، تاخیر در تامین کالا و ... می‌شود.
وی همچنین در خصوص مبدا تامین نهاده‌های مورد نیاز 
کشور گفت: مهمترین کشورهای تامین کننده نهاده های 
دام طیور در بنادر شمال کشور روسیه و قزاقستان و در بنادر 
جنوب کشورهای آمریکای جنوبی به خصوص برزیل و آرژانتین 
و همچنین کشورهای کانادا و اوکراین هستند که هر چند 
به غیر از کشور اوکراین سایر این کشورها دارای مناسبات 
سیاسی و تجاری مناسبی با کشورمان هستند اما به طور خلاصه 
مسائل و مشکلات ناشی از تحریم، تاخیر پرداخت‌های ارزی و 
نارضایتی فروشندگان در مبادی تامین، محدودیت‌های فصلی 
و قوانین داخلی برخی تامین کنندگان و مشکلات سیاسی 

مانند جنگ تحمیلی ۱۲ روزه اخیر با رژیم صهیونیستی از 
مهمترین ریسک‌ها در ارتباط با تامین کنندگان خارجی 

نهاده‌های دامی است.
کلامی درباره موضوع کشت فراسرزمینی در برخی کشورها 
که به عنوان راهی برای تأمین بلندمدت نهاده‌ها مطرح کرد و 
گفت: این امر نیازمند تدوین یک طرح تحقیقاتی گسترده و 
جامع از سوی وزارت جهاد کشاورزی است که با در نظر گرفتن 
کشورهای مورد نظر، شرایط اقلیمی، عوامل و هزینه‌های تولید، 
مزیت‌های نسبی و سایر فاکتورهای مهم به یک جمع بندی 
جامع رسیده و با قرار دادن آن در بوته مقایسه با شرایط حال 
حاضر تامین نهاده و چالش‌های آن در قالب یک طرح بلند 
مدت، هدف دار و مزیت محور در صورت صلاحدید اقدام کند.   
وی در پاسخ به این پرسش که اگر نوسانات ارزی یا بحران جهانی 
مثل جنگ در دریای سرخ یا اوکراین تشدید شود، تأثیرش بر 

روند واردات و قیمت‌ها چه خواهد بود؟ گفت: بدون شک شرایط 
جنگی دنیای تجارت را دچار التهاب می‌کند و صنعت غذا به 
دلیل تاثیر مستقیم بر جغرافیای انسانی کشورها دستخوش 
تکانه‌های دو چندانی می‌شود. ما بر این اعتقادیم که دولت در 
سیاست‌گذاری خود برای شرایط ویژه جنگی باید بر دو بخش 
تسهیل‌گری و تجهیز و حمایت از بخش خصوصی اهتمام ورزد؛ 
امری که هر چند با ایجاد عزم ملی ناشی از عرق به وطن در 
طول جنگ تحمیلی اخیردر همه اقشار و به خصوص بخش 
خصوصی به عنوان سربازان اقتصادی کشور مشاهده شد، اما 
متاسفانه به نظر می‌رسد دوباره با برقراری آتش بس نه تنها به 
بوته فراموشی سپرده شده است بلکه پالس‌های ناامید کننده 
اخیر در عدم پرداخت مطالبات ارزی وارد کنندگان پس از ۹ 
ماه در مقابل حمایت‌های سوال بر انگیز از برخی شرکت‌های 
دولتی برای تامین نیاز جاری بازار، خطری بالقوه برای آینده 

صنعت دام و طیور و صنایع وابسته و در نهایت سبد کالای 
پروتئین ملت است، چرا که در حال حاضر نهاده‌های بسیاری 
از وارد کنندگان در بنادر به دلیل عدم تخصیص ارز و پرداخت 
پول فروشنده در کشتی‌ها دپو شده و تخلیه نمی‌شود و مشمول 
هزینه‌های بسیار بالای دموراژ ) روزانه ۳۰ هزار دلار برای یک 
کشتی پاناماکس ۶۰ هزار تنی( است و در این شرایط سپردن 
ماموریت خرید نیاز عادی و مصرف تنظیم بازاری نهاده به 

شرکت‌های دولتی امری فرای منطق عقلایی است.
دبیر اتحادیه واردکنندگان نهاده‌های دام و طیور، در خصوص 
اینکه واردات نهاده‌ها در انحصار تعدادی شرکت خاص است 
یا خیر ؟ گفت:علیرغم تلاش‌های چند سال اخیر اتحادیه 
واردکننده نهاده‌های دام و طیور ایران در انحصار زدایی و افزایش 
مشارکت شرکت‌های کوچک و متوسط در تامین نهاده با هدف 
صرفه جویی ارزی و تامین بهینه نهاده، متاسفانه سیاست‌های 
ارزی دولت و وزارت جهاد کشاورزی در ماه‌های اخیر به استناد 
آمار بیانگر افزایش ضریب تمرکز و انحصار در این حوزه و دولتی 
شدن است که می تواند تهدیدی جدی بر پایداری تولید در 

سبد کالای پروتئین کشور قلمداد شود.
کلامی در پایان درباره توانایی خودکفایی ایران در تامین 
نهاده‌های دامی تصریح کرد: در حوزه عمده‌ترین نهاده‌های 
دامی از جمله دانه و کنجاله سویا، ذرت و جو متاسفانه کشورمان 
خودکفا نیست و نیازمند واردات است؛ تولید محصول جو 
در کشوربه دلیل مشابهت به گندم تحت تاثیر سیاست‌های 
حمایتی طرح خودکفایی گندم است و معمولا کشاورزان 
کشت گندم با نرخ خرید تضمینی ۲۰ هزار و ۵۰۰ تومان 
را به تولید جو با سقف نرخ مصوب ۱۱ هزار و ۳۰۰ تومان 
ترجیح می‌دهند و در بهترین حالت باید  ۵۰ درصد جو مورد 
نیاز کشور از خارج تامین شود. تولید ذرت و سویا نیز به دلیل 
آب بری فراوان این محصولات در کشورمان با وجود بحران 
آبی مزیت اقتصادی ندارد و لذا در این محصولات نیز همچنان 

نیازمند واردات هستیم.

موانع اصلی تأمین نهاده‌های دامی در کشور چیست؟

بازارگاه؛ اهرم کنترلی وزارت جهاد برای تنظیم بازار محصولات کشاورزی

رشد نامتوازن بازار کار در ۱۸ سال گذشته، ضعف 
سیاستگذاری را به رخ کشید 

کشاورزی در سراشیبی  
خدمات در مسیر سلطه

از سال ۱۳۸۴ تا ۱۴۰۲، سهم کشاورزی از اشتغال سقوطی ۴۰.۵ درصدی را تجربه 
کرده است. این در حالی است که اشتغال در صنعت و خدمات به ترتیب ٪۱۰.۹ 
و ۱۴.۳٪ رشد کرد و مشاغل خدماتی با ۵۱.۹ درصد، سهم غالب بازار کار شدند.

به گزارش اقتصادآنلاین، اقتصاد ایران در دو دهه اخیر تحولی عمیق را تجربه 
کرده است. داده‌های مرکز آمار ایران از سال ۱۳۸۴ تا ۱۴۰۲ نشان می‌دهد 
ساختار اشتغال کشور دچار دگرگونی‌های بنیادینی شده که بازتاب ناکارآمدی 
در حکمرانی و تغییرات گسترده در الگو‌های اقتصادی و محیط زیستی است. این 
گزارش با بررسی دقیق آمار و ارقام، تحلیلی جامع از این تحولات و پیامد‌های 

آن ارائه می‌دهد.
اشتغال در بخش کشاورزی که روزگاری ستون فقرات اقتصاد ایران محسوب 
می‌شد، امروز با کاهشی چشمگیر مواجه شده است. سهم این بخش از کل اشتغال 
کشور از ۲۴.۲ درصد در سال ۱۳۸۴ به ۱۴.۴ درصد در سال ۱۴۰۲ رسیده که 
نشان‌دهنده افت ۴۰.۵ درصدی است. این روند نزولی در مناطق روستایی، نسبت 
به مناطق شهری، بسیار شدیدتر بوده و با کاهش ۲۵.۵ درصدی همراه شده 

است؛ چرا که افت اشتغال کشاورزی در بخش شهری، ۱۱.۱ درصد بوده است. 
تغییر الگوی توسعه، بحران عمیق آب، مهاجرت گسترده روستاییان به شهرها، 
کاهش بهره‌وری و چالش‌های محیط زیستی از عوامل اصلی این افول هستند.

در مقابل کاهش اشتغال در بخش کشاورزی، اشتغال در بخش صنعت با رشد 
۱۰.۹ درصدی مواجه شده است. جالب توجه اینکه این رشد در مناطق روستایی 
با شتاب بیشتری اتفاق افتاده است. سهم اشتغال صنعتی در روستا‌ها از ۲۴.۴ 
درصد به ۲۹.۹ درصد افزایش یافته که نشان‌دهنده رشد ۲۲.۵ درصدی است. 
این در حالی است که رشد صنعت در مناطق شهری تنها ۳.۶ درصد بوده است. 
به نظر می‌رسد سیاست‌های توسعه صنایع کوچک و کارگاه‌های محلی در این 

موفقیت نقش داشته‌اند.
بخش خدمات با رشد ۱۴.۳ درصدی، امروز بیش از نیمی از اشتغال کشور را در 
اختیار دارد. این رشد در مناطق روستایی با سرعت بیشتری اتفاق افتاده و افزایش 
۴۷.۹ درصدی را تجربه کرده است. در مقابل، سهم خدمات در مناطق شهری 
تقریباً ثابت مانده و حتی کاهش جزئی داشته است. گسترش مشاغل خدماتی 
مانند تجارت، حمل‌ونقل و فناوری اطلاعات از دلایل اصلی این تحول محسوب 
می‌شود.تحلیل داده‌ها نشان می‌دهد مناطق شهری و روستایی مسیر‌های متفاوتی 
را در تحولات اشتغال طی کرده‌اند. در شهرها، اگرچه رشد خدمات زیاد نیست، اما 
این بخش همچنان غالب است، در حالی که در روستاها، هم اشتغال در صنعت 
و هم اشتغال در خدمات رشد قابل توجهی داشته‌اند. این تفاوت‌ها نشان‌دهنده 
تغییر در سبک زندگی و اقتصاد روستایی است، جایی که کشاورزی به تدریج 

جای خود را به فعالیت‌های متنوع‌تر اقتصادی داده است.
اگرچه ممکن است برخی کاهش سهم اشتغال در کشاورزی را ناشی از مکانیزه 

شدن کشاورزی و نیاز کمتر به نیروی کار بدانند اما رشد منفی بخش کشاورزی در 
سال‌های اخیر نشان می‌دهد که ناکارآمدی در مدیریت آب، ناتوانی در بکارگیری 
روش‌های نوین کشاورزی، قیمت پایین سوخت و ایجاد مشاغل ناپایدار جدید 
نظیر تاکسی‌های اینترنتی، عدم توزیع امکانات در روستاها و مهاجرت روستاییان 
از مهم‌ترین دلایل این تحولات محسوب می‌شوند. این عوامل در تعامل با یکدیگر، 

چهره بازار کار ایران را دگرگون کرده‌اند.
این تحولات، در حالی رخ داده‌اند که اقتصاد ایران با چالش‌های متعددی رو‌به‌رو 
است. تورم بالا، بیکاری جوانان، درآمد پایین، بحران آب و رشد منفی کشاورزی 
و وابستگی به درآمد‌های نفتی از مهم‌ترین این چالش‌ها هستند. با این حال، 
فرصت‌های قابل توجهی نیز پیش روی اقتصاد ایران قرار دارد. گسترش بخش 
خدمات، استفاده از روش‌های نوین کشاورزی و مدیریت آب و امکان ایجاد مشاغل 
جدید در حوزه فناوری اطلاعات از جمله این فرصت‌ها محسوب می‌شوند. با توجه 
به روند‌های فعلی، آینده بازار کار ایران احتمالا، سلطه بخش خدمات تداوم خواهد 

یافت و سهم آن ممکن است به ۶۰ درصد برسد.
تحولات ۱۸ ساله بازار کار ایران، تصویری گویا از اقتصادی در حال گذار ارائه 
می‌دهد. کاهش سهم کشاورزی، رشد صنعت و خدمات، و تفاوت‌های چشمگیر 
بین مناطق شهری و روستایی، همگی نشان‌دهنده تغییراتی عمیق در ساختار 
اقتصادی کشور هستند. مدیریت این تحولات نیازمند سیاست‌گذاری‌های 
هوشمندانه در حوزه‌های مختلف است. توسعه مهارت‌های نیروی کار، توجه به 
توسعه منطقه‌ای و حمایت از بخش کشاورزی از جمله این راهکار‌ها محسوب 
می‌شوند. آینده اقتصاد ایران به شدت تحت تأثیر نحوه مدیریت این گذار ساختاری 

خواهد بود.
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    به گزارش وفا، همزمان با یورش 

شهرک‌نشینان به املاک فلسطینیان در 
کرانه باختری ارتش اسرائیل ۱۵ شهروند 

فلسطینی را در این منطقه بازداشت کرد.

    به گزارش الجزیره، معترضان 

در پایتخت سوئد علیه گرسنگی و 
آوارگی مردم غزه تظاهرات کردند. 
معترضان در این تظاهرات از دولت 
خود خواستند تا برای اجبار اسرائیل 

 به احترام به قوانین بین‌المللی
 تلاش کند.

رئیس جمهور در بازدید سرزده از وزارت نفت گفت: 
ما هرگز قلدری نکرده و نمی‌کنیم، اما به هیچ‌وجه 

زیر بار زور و قلدری هم نمی‌رویم.
به گزارش آنا، مسعود پزشکیان، رئیس جمهور روز 
یکشنبه با حضور از پیش اعلام نشده در جمع وزیر و 
مدیران وزارت نفت از تلاش‌های مجموعه کارکنان 
و مدیران این وزارتخانه در مسیر تداوم خدمت‌رسانی 
در دوران جنگ و جلوگیری از بروز کمبود و چالش 
در عرضه حامل‌های انرژی صمیمانه قدردانی کرد 
و اظهار داشت: این شما بودید که در کنار دیگر 
قشر‌های مردم با درک صحیح و درایت به‌هنگام، 
نقشه‌های دشمن را برای بهم ریختن کشور نقش بر 
آب کردید؛ اگر در کنار توانمندی‌ها و موشک‌های 
نیرو‌های مسلح که ابهت رژیم صهیونیستی را درهم شکستند، مردم با وحدت و انسجام پای کار و در میدان 

نبودند، موفقیت و پیروزی ما ممکن نبود.
رئیس جمهور در ادامه با بیان اینکه شما در وزارت نفت ماموریت و مسئولیت سنگین و مهمی در زمینه ساماندهی 
عرصه تولید و مصرف انرژی در کشور بر عهده دارید، افزود: مهمترین مولفه و نیاز موفقیت هر طرح، برنامه و 
اقدامی برای ساماندهی تولید و مصرف انرژی، در اختیار داشتن داده‌های دقیق، به‌روز و کامل است و برای تهیه 
این داده‌ها، ارتباطات بین بخشی، باید ناظر به اهمیت موضوع ساماندهی بخش انرژی بیش از پیش تقویت شود.

پزشکیان با تاکید بر اهمیت افزایش سرمایه‌گذاری در صنعت نفت تصریح کرد: افراد و مجموعه‌های زیادی 
برای سرمایه‌گذاری در عرصه مدیریت تولید و مصرف انرژی اعلام آمادگی و علاقمندی کرده‌اند که باید نسبت 

به جذب و استفاده از این پتانسیل فعالانه‌تر عمل کرد.
رئیس جمهور همچنین توسعه زیرساخت‌های تولید انرژی پاک به ویژه تسریع در احداث نیروگاه‌های خورشیدی 
را، اقدامی مکمل در زمینه مدیریت تولید و مصرف انرژی و نیز ایجاد صرفه برای حضور سرمایه‌گذاران در این 
عرصه عنوان کرد و گفت: گسترش نیروگاه‌های خورشیدی باعث کاهش نیاز به عرضه گاز و گازوئیل یارانه‌ای 
برای بخش تولید برق خواهد شد که این مسئله هم دست وزارت نفت را برای سرمایه‌گذاری باز می‌کند و هم 

باعث افزایش جذابیت برای حضور سرمایه‌گذاران بخش خصوصی خواهد شد.
پزشکیان از مسئولان وزارت نفت خواست با بررسی‌های دقیق و بهره‌گیری از همه تجارب موجود و نیز بهره‌گیری 
از نظرات کارشناسان، راهکار‌های مدیریت بهینه عرصه تولید و به خصوص مصرف انرژی را تدوین و ارائه کنند و 
خاطرنشان کرد: در این مسیر همه فرصت‌ها، تهدید‌ها و احتمالات را نیز در نظر بگیرید و پیش‌بینی‌های لازم 

را انجام دهید؛ امیدوارم زمستان امسال دیگر با مشکل کمبود انرژی مواجه نشویم.
رئیس جمهور با تشکر از گزارش‌های ارائه شده درباره اقدامات موفق انجام شده در زمینه کنترل قاچاق سوخت، 
مدیریت مصرف و ارتقای بهره‌وری اظهار داشت: شریک شدن مجریان در سود حاصل از کنترل هدر رفت 
منابع از مسیر قاچاق، مصرف بی‌رویه و بهره‌وری پایین و نیز تعیین نظام پرداخت حقوق بر اساس عملکرد، 
دو اقدام مهمی هستند که می‌توانند باعث افزایش کیفیت و بهره‌وری نظام مدیریت و عملکرد مجموعه شوند.

پزشکیان در بخش دیگری از سخنانش با بیان اینکه در تلاش هستیم با پیشبرد مسیر دیپلماسی از تکرار 
جنگ و درگیری جلوگیری شود، افزود: جنگ به نفع هیچ‌کس نیست و هرگز برنده‌ای ندارد. تلاش می‌کنیم 
بر مبنای شعار و رویکرد دولت وفاق ملی، با انسجام داخلی و دوستی با همسایگان و دیگر کشور‌های جهان، 
مسیر صلح، آرامش و ثبات را به پیش ببریم؛ ما هرگز قلدری نکرده و نمی‌کنیم، اما به هیچ‌وجه زیر بار زور و 

قلدری هم نمی‌رویم.

رویکرد رادیکال‌ها مبتنی بر ایجاد حاکمیت دوگانه است، 
رادیکال‌هایی که این موضوع همواره با تدابیر رأس نظام 
به نتیجه نرسیده است زیرا سیاست نظام یکپارچگی و 
همبستگی ملی در ابعاد مختلف از جمله سیاست است.

به گزارش نامه نیوز، رصد میدان سیاست داخلی نشان 
می‌دهد که در این روزهای حساس، که ایران بیش از هر 
زمان دیگری نیازمند انسجام و همبستگی ملی است، یک 
جریان سیاسی خاص، با رفتارهای تنش‌آفرین و خلاف 
منافع ملی، تلاش می‌کند تا فضای کشور را ملتهب کند.

مردم ایران در جریان جنگ ۱۲ روزه اخیر، یک‌صدا و 
متحد، پشت کشور ایستادند و از هرگونه تفرقه‌افکنی 
فاصله گرفتند. با این حال، این جریان خاص کوشیده 
است با حمله به دولت، تخریب شخصیت‌های نظام و 
ایجاد دوگانه‌های کاذب، انسجام داخلی را مخدوش کرده و عرصه دیپلماسی را برای نظام، کشور و مردم پرهزینه سازد.

تاریخ فعالیت این جریان نشان می‌دهد که در مقاطع حساس، مسیر جداگانه‌ای از منافع ملی را پیموده‌اند. سخنان 
نمایندگان آن‌ها در مجلس، صداوسیما یا رسانه‌های وابسته، آکنده از اتهام‌زنی و تضعیف چهره‌های ارشد کشور است. 
آن‌ها چنان فضایی القا می‌کنند که گویی تمامی مشکلات ناشی از عملکرد دیگران است و خودشان از هر خطا و 

مسئولیتی مبرا هستند.
نمونه بارز این رفتارها، ادعای بی‌اساس درباره دکتر پزشکیان، رئیس‌جمهور منتخب است. این جریان با مطرح کردن 
گزاره‌هایی عجیب مانند »کودتای پزشکیان علیه رهبری«، تلاش می‌کند نوعی دوگانه ساختگی میان رئیس‌جمهور 
و رهبر انقلاب ایجاد کند؛ در حالی که پزشکیان به‌صراحت و بارها تأکید کرده است که در سیاست‌های کلان، از رهبر 

انقلاب پیروی کامل دارد.
هدف اصلی آن‌ها، بر هم زدن همبستگی سیاسی و اجتماعی در کشور است تا از آب گل‌آلود ماهی بگیرند. این جریان 

به‌وضوح میان دولت و حاکمیت تفکیک قائل می‌شود و در پی القای شکاف در رأس نظام است.
در حوزه سیاست خارجی نیز این جریان بیکار ننشسته و با اظهارات تحریک‌آمیز، عملًا در زمین دشمن بازی می‌کند. 
در شرایطی که رژیم صهیونیستی و دولت آمریکا تلاش دارند چهره‌ای غیرواقعی از ایران به جهان ارائه دهند، آیا القای 

تصویر تنش درون‌ساختاری و تضعیف دولت، پاس‌گل دادن به دشمن نیست؟
رادیکال‌ها تلاش می‌کنند دولت را ضعیف، منفعل، بی‌برنامه در حوزه امنیتی، بی‌مسئولیت در حوزه اقتصادی و ناتوان در 
مواجهه با نفوذ معرفی کنند؛ در حالی که در شرایط کنونی، آنچه اهمیت دارد هم‌افزایی و همراهی همه ارکان نظام است.

همان‌طور که برخی مقامات اعلام کرده اند، در جنگ اخیر، حاکمیت در رأس فرماندهی حضور داشته و تصمیم به 
آتش‌بس نیز تصمیم کل مجموعه نظام بوده است. اگر در آینده نیز گفت‌وگویی با آمریکا صورت گیرد، بی‌تردید آن 

هم در چارچوب تصمیم نظام خواهد بود، نه یک فرد یا دولت خاص.
اگر واقعاً دولت، ناکارآمد یا بی‌صلاحیت تلقی می‌شد، نظام تعارف نمی‌کرد. زیرا منافع ملی فراتر از هر دولت یا جریان 
سیاسی است. اما واقعیت این است که دولت فعلی، با وجود دشواری‌ها و موانع، برای مدیریت کشور تلاش کرده و 

مسئولیت خود را در چارچوب سیاست‌های کلان انجام داده است.
رویکرد این جریان تندرو، که عمدتاً نزدیکی‌های ایدئولوژیک و سیاسی با جبهه پایداری دارد، همواره بر ایجاد شکاف 
در ساختار حکمرانی و القای »حاکمیت دوگانه« استوار بوده است. با این حال، تدابیر رهبری و سیاست کلان نظام 

تاکنون اجازه عملیاتی شدن این پروژه را نداده و بر وحدت و یکپارچگی در شرایط خطیر فعلی تأکید داشته است.
امروز، در برابر هجمه‌ها و توطئه‌های آشکار و پنهان دشمنان، همه با هر گرایش و نگاه سیاسی باید حول محور ایران 

متحد شوند؛ نه اینکه انسجام داخلی را قربانی جاه‌طلبی‌های جناحی کنند.

در بازدید سرزده از وزارت نفت

پزشکیان: به هیچ‌وجه زیر بار زور و قلدری نمی‌رویم
رفتارهای تنش‌آفرین یک جریان سیاسی فضای کشور را ملتهب می‌کند

رویکرد رادیکال‌ها برای ایجاد حاکمیت دوگانه

      روزنه

گودرزی:

 »طرح تشدید مجازات جاسوسی«
 اصلاح شد

سخنگوی هیات رئیسه مجلس با اشاره به برگزاری جلسه غیر علنی مجلس گفت: این جلسه 
خصوص بررسی مسائل و مشکلات حوزه های انتخابیه به ویژه در حوزه تامین کالاهای اساسی 

و حمایت از کشاورزان و تولیدکنندگان برگزار شد.
به گزارش ایلنا، عباس گودرزی  در تشریح نشست روز یک شنبه )۲۲ تیر ماه( مجلس شورای 
اسامی گفت: ابتدای جلسه امروز به مدت یک ساعت و نیم، جلسه غیر علنی در خصوص 
بررسی مسائل و مشکلات نمایندگان در حوزه های انتخابیه به ویژه در حوزه تامین کالاهای 

اساسی و حمایت از کشاورزان و تولیدکنندگان برگزار شد.
وی افزود: پس از آغاز جلسه رسمی به صورت علنی، دکتر قالیباف رئیس مجلس در نطق 
پیش از دستور خود از هیات داران و مردم عزیز کشورمان برای نگاه داشتن پرچم حضرت ابا 
عبدالله )ع(در هر شرایطی تشکر و قدردانی کرد. همچنین از حضور نمایندگان مجلس در ایام 
سخت آغازین جنگ تحمیلی و حفظ سنگر مجلس در همه شرایط و حضور در حوزه‌ های 

انتخابیه برای بررسی مشکلات مردم قدردانی کرد.
سخنگوی هیات رئیسه مجلس همچنین ادامه داد: دستور ابتدایی صحن علنی مجلس بررسی 
ایرادات شورای نگهبان در خصوص طرح تشدید مجازات جاسوسان و همکاری‌کنندگان با 
رژیم صهیونیستی و کشورهای متخاصم بود که ضمن بیان نظرات مخالفان و موافقان و طرح 
پیشنهادات مختلف اصلاح شد. سپس ۵ نفر از نمایندگان برای ایراد نطق میان دستور پشت 

تریبون حاضر شدند.

امیر آشتیانی:

می‌توانیم ۱۰ سال بجنگیم
جانشین رییس ستاد کل نیروهای مسلح گفت: تجهیزات آسیب زیادی ندیده است و ما آن‌قدر 
تجهیزات داریم که اگر بخواهیم برای ۱۰ سال بجنگیم، توان این کار را داریم. در واقع، تجهیزات 
چندان مهم نیستند؛ مهم روحیه است. گفته می‌شود که روحیه سه چهارم قواست. نیروی مسلح 

ما هم تجربه دارد، هم آموزش دیده است، هم تجهیزات نوین دارد و هم روحیه بالایی دارد.
به گزارش ایلنا، امیر محمدرضا آشتیانی جانشین رییس ستاد کل نیروهای مسلح، در خصوص  
تسلیحاتی نظامی کشورمان که در جنگ ۱۲ روزه آسیب دیده است و امکان ترمیم آن‌ها 
گفت:‌  تجهیزات آسیب زیادی ندیده است و ما آن‌قدر تجهیزات داریم که اگر بخواهیم برای 
۱۰ سال بجنگیم، توان این کار را داریم. در واقع، تجهیزات چندان مهم نیستند؛ مهم روحیه 

است. گفته می‌شود که روحیه سه چهارم قواست.
وزیر پیشین دفاع عنوان کرد: نیروی مسلح ما هم تجربه دارد، هم آموزش دیده است، هم 
تجهیزات نوین دارد و هم روحیه بالایی دارد. در مقابل، دشمن را بررسی کنید؛ هیچ‌یک از این 
موارد را ندارد. ممکن است تجهیزات داشته باشد، اما روحیه را ندارد. همه چیز سر جایش است.

رئیس جمهور مجروح شد

ترور ناموفق پزشکیان
در حین برگزاری جلسه شورای‌عالی امنیت ملی روز دوشنبه ۲۶ خرداد با حضور 
روسای سه قوه ، اسرائیل با شلیک ۶ بمب یا موشک ساختمان را هدف قرار داد و 

مسعود پزشکیان رئیس جمهور از ناحیه پا مجروح شد.
به گزارش فارس، پیش از ظهر روز دوشنبه ۲۶ خرداد، درحالی‌که جلسه شورای‌عالی 
امنیت ملی با حضور روسای سه قوه و دیگر مقامات ارشد در طبقات زیرین یک 

ساختمان در غرب تهران درحال برگزاری بود، حمله آغاز شد.
مدل این حمله مشابه عملیات ترور شهید سید حسن نصرالله طراحی شده بود. 
مهاجمان با شلیک ۶ بمب یا موشک، ورودی‌ها و خروجی‌های ساختمان را هدف 

قرار دادند تا مسیرهای فرار را مسدود و جریان هوا را قطع کنند.
پس از انفجارها، برق طبقه قطع می‌شود، اما مسئولان با استفاده از یک دریچه 

اضطراری که از قبل پیش‌بینی شده بود، خود را به بیرون از ساختمان رساندند.
برخی از مسئولان از جمله رئیس‌جمهور در حین خروج دچار جراحات مختصری 

در ناحیه پا شدند.  
با توجه به دقت اطلاعاتی که دشمن برای این حمله داشته، احتمال وجود عامل 

نفوذی درحال بررسی است.

نبویان علیه گروسی: 

 آژانس اطلاعات ایران را
 به اسرائیل می‌دهد

نایب رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس، با انتقاد شدید از عملکرد آژانس بین‌المللی انرژی 
اتمی، از کشف ریزتراشه‌های مشکوک در کفش بازرسان این آژانس خبر داد و مدعی شد که 

رافائل گروسی اطلاعات محرمانه ایران را به اسرائیل منتقل کرده است.
به گزارش فارس، سید محمود نبویان، نایب رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس از کشف 
ریزتراشه‌های مشکوک در کفش بازرسان آژانس بین‌المللی انرژی اتمی خبر داد و گفت: چرا 
وقتی بازرسان آژانس در مراکز هسته‌ای ما حضور پیدا می‌کنند و بازرسی بدنی می‌شوند، در 
کفش‌شان ریزتراشه پیدا می‌شود؟نبویان با انتقاد از عملکرد آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، 
گفت: اینکه مأموران آژانس جاسوس هستند، این مسئله‌ای مسلم است؛ نمی‌خواهیم شعار 
بدهیم، این یک واقعیت است. او  با اشاره به نحوه شناسایی برخی تأسیسات هسته‌ای ایران 
گفت:  از کجا می‌فهمند که مثلًا ما در نطنز تأسیسات هسته‌ای داریم؟ معمولاً یا با ماهواره‌هایی 
که آمریکا در اختیار دارد متوجه می‌شوند، یا از طریق سرویس‌های امنیتی اطلاعات دریافت 
می‌کنند.نبویان افزود: از آقای گروسی می‌پرسیم، شما الان درباره سه تا از مکان‌های ما 
ادعاهایی دارید که می گویید حل نشده‌اند. غیر از این است که اسرائیل اطلاعات این مراکز 
ما را به شما داده است؟ اسرائیل اسنادی را از ما به سرقت برده و در اختیار شما قرار داده، اما 
چرا به حرف اسرائیل گوش می‌دهید؟ مگر اسرائیل عضو ان‌پی‌تی )NPT( است؟ اینکه ما 
می‌گوییم شما جاسوسی می‌کنید، به همین دلایل است.او در ادامه به اقدام وزارت اطلاعات 
جمهوری اسلامی ایران در بدست آوردن اسناد محرمانه اسرائیل اشاره کرد و گفت: نکته دوم 
که خیلی جالب است، این است که وزارت اطلاعات ما رفت و ده میلیون سند از اسرائیل آورد. 
جالب است بدانید ما که عضو ان‌پی‌تی هستیم، باید به آژانس گزارش بدهیم، اما گزارش‌های 
ما به آژانس را آقای گروسی به اسرائیل داده است! و این گزارش‌ها جزو همان اسنادی است 
که رفتیم و از آنجا آوردیم. آقای گروسی! اینکه می‌گوییم جاسوسی، با مدرک داریم می‌گوییم.

این نماینده مجلس همچنین به برخی اقدامات مأموران آژانس در زمان بازرسی اشاره کرد و 
گفت: نکته بعدی اینکه چرا وقتی بازرسان آژانس در مراکز هسته‌ای ما حضور پیدا می‌کنند و 
بازرسی بدنی می‌شوند، در کفش‌شان ریزتراشه پیدا می‌شود؟ کجا را می‌خواهند رصد کنند؟ 
بچه‌های حفاظت ما، چون من هم مرتبط هستم و اخبار را دریافت می‌کنم، اطلاعات زیادی دارم.

نبویان ادامه داد: دقیقاً همین الآن هم خودشان می‌گویند، تمام اطلاعات و آمار اصلی ما را 
آقای گروسی به آن‌ها داده است. اصلًا آژانس اطلاعات می‌دهد. او تأکید کرد: من یادم هست 
در گذشته هم، همان زمان که گزارش‌های محرمانه‌ای به آژانس می‌دادیم، قبل از اینکه در 
صحن آژانس مطرح شود، اطلاعات آن در روزنامه‌ها منتشر می‌شد.این در حالی است که انتشار 
این اطلاعات ممنوع است و آژانس باید پاسخگو باشد. روزنامه‌های اسرائیلی و روزنامه‌های 
آمریکایی، اطلاعات ما را منتشر می‌کنند. ما چه کردیم؟ فقط گفتیم این رفتارها را متوقف کنید.

 عراقچی: زمان و شرایط مذاکره را 
ما تعیین می‌کنیم

وزیر امور خارجه جمهوری اسامی ایران طی گفت‌وگوی اختصاصی با شبکه العالم تأکید 
کرد: تصمیم برای ازسرگیری مذاکرات با آمریکا تنها زمانی اتخاذ خواهد شد که تأمین حقوق، 
منافع و مصالح عالی مردم ایران تضمین شده باشد.به گزارش آنا، سیدعباس عراقچی، وزیر 
امور خارجه کشورمان در مصاحبه اختصاصی با شبکه العالم اظهارکرد: ما از مذاکره مقصودی 
جز تأمین حقوق و منافع و مصالح عالیه مردم ایران را نداریم. هر زمانی که احساس کنیم این 
مصالح می‌تواند تأمین شود وارد مذاکره می‌شویم، زمانی که احساس کنیم چنین منفعتی 
وجود ندارد طبیعی است که این کار را نخواهیم کرد.وی افزود: دشمنان ما آمریکایی‌ها، رژیم 
صهیونیستی، حمله نظامی را امتحان کردند و مشخص شد که با حمله نظامی مقاومت مردم 
ایران را نمی‌توانند بشکنند و راه‌حلی هم برای برنامه هسته‌ای ایران پیدا نمی‌شود. علم و 
تکنولوژی را نمی‌شود با بمباران از بین برد.وزیر امور خارجه کشورمان تأکید کرد: بنابراین 
هیچ راه‌حلی جز یک راه حل مذاکراتی وجود ندارد و این ما هستیم که در چه زمانی، در 
چه شرایطی و با چه شیوه‌ای به میز مذاکره برگردیم و زمانی که احساس کنیم منافع مردم 
ایران تأمین شود این کار را خواهیم کرد و طبیعی است تا بررسی کامل صورت نگیرد ما کار 

نسنجیده‌ای نخواهیم کرد.

      خبر

عضو حقوقدان شورای نگهبان گفت: آژانس انرژی اتمی و 
شورای امنیت توسط آمریکا و غرب کارکردزدایی شده‌اند.

به گزارش آنا، عباسعلی کدخدایی عضو حقوقدان و رئیس پژوهشکده 
شورای نگهبان در گفت‌و‌گو با برنامه تلویزیونی »خرمشهر« که شامگاه 
روز شنبه )۲۱ تیر ۱۴۰۴( از شبکه افق سیما پخش شد، اظهار داشت: 
روابط بین‌الملل و آنچه امروزه به عنوان نظام بین‌الملل می‌شناسیم، 
تاریخی دارد که به قرن هفدهم برمی‌گردد. پس از آنکه جنگ‌ها و 
درگیری‌هایی در اروپا اتفاق افتاد به خصوص جنگ‌های سی ساله 
و امپراطوری‌های فروپاشید، دولت - کشور‌هایی شکل گرفت تا 
حاکمیت مستقلی داشته باشند، از جهات حقوقی با همدیگر برابر 
باشند و بتوانند در جامعه متکثری روابطی خالی از زور و قدرتمداری 
را تنظیم کنند؛ اینها گام‌های اولیه در عرصه بین‌المللی بود که بعد در 

قرن نوزدهم )سال ۱۸۱۵( به کنگره وین رسیدیم.
وی افزود: سپس جنگ‌های جهانی اول و دوم اتفاق افتاد. بعد از 
جنگ جهانی اول، ساختاری در عرصه بین‌المللی شکل گرفت که 
افراد مختلف و صاحبنظرانی در گذشته درباره آن بحث کرده بودند؛ 
آنها انتظار داشتند شبیه‌سازی نظام‌های داخلی در عرصه بین‌المللی 
شکل بگیرد. ماحصل آن بحث‌ها جامعه ملل شد که براساس میثاق 
شکل گرفت و تنظیم‌گری بیشتری در عرصه بین‌المللی شاهد بودیم. 
هدف عالی در میثاق عمدتاً صلح و امنیت بود و گفته شده بود که 

دولت‌ها باید از طریق مسیر مسالمت‌آمیز حرکت کنند.
این استاد حقوق بین‌الملل دانشگاه تهران ادامه داد: یک جایی هم 
در نظر گرفته شده بود که اگر دولتی بخواهد متوسل به زور، جنگ 
و... شود باید از میثاق و جامعه ملل خارج شود که همین موجب 
ضعف و فروپاشی جامعه ملل شد؛ لذا بعد که به جنگ جهانی دوم 
رسیدیم، شاهد شکل‌گیری منشور ملل متحد و سازمان ملل بودیم؛ 

این اتفاق در سال ۱۹۴۵ روی داد.
کارکردزدایی از نهاد‌های بین‌المللی � 

کدخدایی خاطرنشان کرد: نهادگرایی در عرصه بین‌المللی براساس 
اصول و قواعد شناخته شده‌ای بود که برابری دولت‌ها، استقلال و 
حاکمیت دولت‌ها، عدم توسل به زور و عدم مداخله قهرآمیز در امور 
کشور‌ها از جمله آن اصول بود. اینها چیز‌هایی بود که عقل در هر 
جامعه‌ای آن را می‌پذیرفت و تایید می‌کرد؛ لذا به عنوان پایه و اساس 
نظام بین‌الملل جدید، بعد از سال ۱۹۴۵ شناخته شدند. نهاد‌ها نیز 

بعداً توسعه پیدا کردند.
وی بیان داشت: علاوه بر سازمان ملل متحد، نهاد‌های دیگری از 
جمله سازمان‌هایی وابسته به ملل متحد و سازمان‌های مستقل نیز 
شکل گرفت و جهان با سرعت زیادی شاهد شکل‌گیری نهاد‌های 
بین‌المللی بود. در آن موقع تصویر این بود که اگر برای هر کاری، 
نهادی در عرصه بین‌الملل داشته باشیم، می‌توان تنظیم‌گری کرد 
و روابط میان دولت‌ها را شکل داد و کنترل کرد. این فضا تا سال 
۱۹۹۰ که شوروی فروپاشید و جنگ سرد سپری شد، وجود داشت.

رئیس پژوهشکده شورای نگهبان اضافه کرد: از آن به بعد به خصوص 

در غرب و آمریکا نگاه جدیدی شکل گرفت و هنجار‌های ساخته و 
پرداخته دولت‌ها به خصوص دولت‌هایی مانند آمریکا اساس کار شد؛ 
یعنی شاهد بازنگری و واکاوی در عرصه کنش‌های بازیگران اصلی 
بودیم و به جای اینکه منع توسل به زور و عدم مداخله وجود داشته 
باشد که یک سری اصول و قواعد از پیش تعیین‌شده داشت، یک 

سری اهداف اجتماعی مانند قدرت و ثروت تعقیب شد.
کدخدایی گفت: بنابراین این نهاد‌ها از کارکرد اصلی خودشان 
خارج شدند و دولت‌ها بیشتر اقتضائی و مساله‌محور عمل کردند. 
رفتار دوگانه نتیجه‌ای است که از این وضعیت می‌توانیم داشته 
باشیم. قدرت‌های بزرگ به‌دنبال شکل‌گیری این وضعیت بودند و 
نظریه‌پردازانی هم تئوری‌های آن را ابداع و مطرح کردند. محورشان 

بیشتر هنجار‌ها و رویه‌هایی بود که قدرت‌های بزرگ دارند.
عبور آمریکا و غرب از سازمان ملل � 

این عضو حقوقدان شورای نگهبان نتیجه نخست وضعیت فوق را 
اینگونه توضیح داد: دولت‌های کوچک و متوسط عملاً از دور خارج 
شدند و نقشی ندارند. بلکه هرچه است رفتار و هنجاری می‌باشد که 
توسط دولت‌های بزرگ شکل گرفته است. قدرت‌های بزرگ، قدرت و 
ثروت را براساس نظر خودشان تفسیر می‌کنند و می‌گویند ما چیزی 
از پیش تعیین‌شده و قاعده اصلی نداریم که بخواهیم به آن پای‌بند 
باشیم. یک سری ارزش‌ها برای خودمان داریم. قدرت و ثروت نیز آن 
چیزی است که ما تعیین و تعریف می‌کنیم. براساس اینها رفتار‌های 
آنها نیز تنظیم می‌شود؛ بنابراین انتظار دارند رفتار دولت الف با دولت 

ب بر اساس هنجاری که این دولت‌ها دارند، تنظیم شود.

وی افزود: ما در بحث‌های حقوق بین‌الملل حالت ضعیف‌تری داریم 
که به آن رویه بعدی نیز گفته می‌شود. در یک جا‌هایی براساس اصول 
و قواعد شناخته‌شده ممکن است اثری داشته باشد، اما آنچه که ما 
در این تئوری جدید می‌بینیم و رفتاری که این دولت‌های بزرگ 
دارند این است که براساس منافع ملی خودشان تفسیر می‌کنند. به 
عبارت دیگر وقتی می‌خواهیم از حقوق سخن بگوییم، حقوق یک 
مساله سیاست‌محور و یک امر نسبی خواهد شد.کدخدایی تاکید 
کرد: لذا از نگاه آنها ملل متحد تا زمانی می‌تواند موثر باشد که منافع 
کشور‌های بزرگ را تامین کند. اگر بعد از آن تامین نشد به سراغ 
راهکار دیگری خواهم رفت که گروه هفت می‌شود. گروه هفت بیشتر 
یک باشگاه بین قدرت‌های بزرگ است و نهادگرایی به مفهوم قدیم 
مانند سازمان ملل متحد نیست. وقتی قدرت‌های بزرگ کنشگر و 
فعال مایشاء می‌شوند، دولت‌های کوچکتر خارج از این قطب و 
گردونه قرار می‌گیرند و نقشی نخواهند داشت، بلکه فقط باید تابع 

این سیاست‌ها باشند.
وی در این رابطه FATF را مثال زد و گفت: FATF نه سازمانی است 
و نه الزامی دارد. هیچ دولتی نرفته است به آن تعهدی بدهد. کشور‌های 
گروه هفت استانداردی را تعریف کرده‌اند که برای روابط پولی و بانکی 
است؛ استاندارد‌هایی ارائه شده که خارج از این استاندارد‌ها نمی‌توان 
رفتار کرد. این استانداردها، هنجار‌هایی است که آنها ایجاد کردند و 

براساس منافع آنهاست.
بی‌عملی آژانس و شورای امنیت � 

رئیس پژوهشکده شورای نگهبان اظهار داشت: در تجاوزاتی که 

رژیم‌صهیونیستی علیه کشورمان داشت، ترامپ صحبت از صلح از 
طریق قدرت کرد. در صورتی که در ماده اول مقدمه منشور ملل بر 
صلح از طریق مسالمت‌آمیز تاکید شده است، ولی ترامپ می‌گوید 
صلح از طریق قدرت! مراجع حل اختلاف در جهان ایجاد شده است 
تا اختلافات مسالمت‌آمیز حل شود، اما ترامپ از صلح از طریق قدرت 
سخن می‌گوید.وی ادامه داد: آمریکا و برخی از کشور‌های غربی مسیر 
نظام بین‌الملل را تغییر داده‌اند. این وضعیت در بین صاحب‌نظران 
و اندیشمندان بین‌المللی مخالفانی دارد. ما نیز نباید اجازه بدهیم 

چنین چیزی شکل بگیرد. اما واقعیت‌ها همین است.
کدخدایی درباره آژانس بین‌المللی اتمی هم گفت: اساسنامه این 
آژانس بر استفاده و رشد صنعت صلح‌آمیز هسته‌ای و کمک به 
توسعه صنعت هسته‌ای کشور‌های مختلف تاکید کرده است. حتی 
در معاهده NPT نیز اهداف اینگونه‌ای است. اما وقتی جمهوری 
اسامی ایران اعتراض می‌کند و می‌گوید به تاسیسات هسته‌ای 
من حمله شده و آژانس وظیفه دارد که بررسی کند و از فعالیت‌ها 
و تاسیسات صلح‌آمیز هسته‌ای صیانت کند، بیانیه نمی‌دهد و هیچ 
عکس‌العملی نشان نمی‌دهد.وی تصریح کرد: رژیم‌صهیونیستی در 
دوره جنگ سرد و در سال ۱۹۸۱ حمله‌ای به تاسیسات هسته‌ای 
عراق کرد. شورای امنیت قطعنامه‌ای صادر کرد که بر حق دانش و 
تاسیسات صلح‌آمیز هسته‌ای عراق و هر کشور دیگری تاکید شده 
بود. منع تجاوز به تاسیسات هسته‌ای، تنبیه متجاوز و پرداخت 
غرامت نیز در قطعنامه آمده بود. جمهوری اسلامی ایران در قضایای 
اخیر و تجاوزاتی که رژیم صهیونیستی و آمریکا داشتند، از شورای 
امنیت تقاضایی داشت. اما شورای امنیت تنها جلسه‌ای برگزار کرد، 

گفتگویی انجام شد و هیچ تصمیمی گرفته نشد.
ضرورت هم‌صدایی اعضای ملل متحد � 

کدخدایی تاکید کرد: نگاه فوق در دوره پس از فروپاشی شوروی 
خودش را بر جامعه جهانی تحمیل کرده و وظیفه بسیاری از کشور‌ها و 
حقوقدانان و صاحب‌نظران است که اجازه ندهند این روش‌ها به عنوان 
یک مکتب خودش را در عرصه و نظام بین‌المللی حقوق جایگزین 
کند.وی به این نکته هم اشاره کرد که عضویت ما و کشور‌های 
دیگر در سازمان ملل و نهاد‌های بین‌المللی مربوط به امروز و فردا 
نیست. ایران از سال ۱۹۴۵ عضو سازمان ملل است و در کنفرانس 
سانفرانسیسکو به عنوان موسس ملل متحد شناخته شد. به هر حال 
این سازمان‌ها اکنون وجود دارند و فعالیت می‌کنند و در برخی از 
جهات نیز تلاش می‌کنند. ما معتقدیم که کشور‌های همسوتر نباید 
اجازه دهند حرکتی که برخی از کشور‌ها همچون آمریکا آغاز کرده‌اند 

در عرصه بین‌المللی نهادینه شود.
این عضو حقوقدان شورای نگهبان بیان کرد: باید بتوانیم از ظرفیت 
قدیمی این نهاد‌ها در جهت منافع ملی کشور‌های عضو استفاده کنیم. 
باید همصدایی و فعالیت‌های دیپلماتیک بیشتری داشته باشیم. باید 
با کشور‌های همسو رابطه بیشتری داشته باشیم. اتفاقاً آمریکا و برخی 

از کشور‌ها از همین اکثریتی که دولت‌ها دارند نیز فرار می‌کنند.

کدخدایی: قدرت‌های بزرگ، قدرت و ثروت را براساس نظر خودشان تفسیر می‌کنند

کارکردزدایی از نهاد‌های بین‌المللی
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روزنامه صبح ایران نفت و انرژی

    خبر

در حالی که صنعت نفت ایران در معرض 
تهدیدات جدی دشمن قرار داشت، این بخش 
کلیدی نه تنها تاب‌آوری مثال‌زدنی نشان داد، 
بلکه با افزایش تولید و صادرات قدرت خود را 

به رخ بازار جهانی کشید.
 به‌رغم حملات روانی و تبلیغات رسانه‌ای دشمن با 
محوریت فلج‌کردن اقتصاد نفتی ایران، آمار رسمی 
وزارت نفت و رصد بازارهای جهانی گویای آن است که 
در طول جنگ ۱۲ روزه، نه تنها تولید نفت ایران دچار 
کاهش نشد، بلکه ظرفیت تولید و صادرات هم افزایش 
یافت. تحلیل‌گران معتقدند سبد صادرات نفت ایران در 
همین بازه زمانی توسعه یافته و برخی میادین کلیدی 
حتی با رشد تولید روزانه همراه شدند. گزارش‌های 
پالایشگاه‌ها و شرکت ملی نفت ایران نیز حاکی از 
ثبت رکوردهای تازه‌ای در صادرات نفت خام است؛ 
دستاوردی که بازارهای جهانی را نسبت به ثبات عرضه 

ایران مطمئن‌تر از گذشته ساخت.
تاب‌آوری زیرساخت‌ها و موفقیت  � 

مدیریت بحران
از اولین ساعات درگیری و تهدید، ستاد مدیریت 
بحران وزارت نفت با بسیج نیروهای خبره، عملیات 
حفاظت و نگهداری از تأسیسات کلیدی را در بالاترین 
سطح اجرا کرد. این اقدامات پیشگیرانه مانع بروز 
کوچک‌ترین آسیب به زیرساخت‌های حیاتی شد. 
کارشناسان معتقدند تجربه سال‌های اخیر در باب 
پدافند غیرعامل و توسعه فناوری‌های داخلی ضامن 
دوام و استمرار عملیات شد. طبق نظر متخصصان 
حوزه انرژی، اعتماد به شرکت‌های دانش‌بنیان و تجهیز 

واحدها به فناوری‌های جدید داخلی، نقش جدی در 
عبور بدون خسارت صنعت از بحران اخیر ایفا کرد.

افزایش تولید نفت در سایه تحریم و  � 
تهدید

یکی از ابعاد مهم گزارش امسال، افزایش نرخ تولید روزانه 
نفت ایران است. بر خلاف انتظار بسیاری از کارشناسان 
خارجی که کاهش تولید را پیش‌بینی می‌کردند، وزارت 
نفت ایران موفق شد با اتکا به برنامه‌های از پیش 
تعیین‌شده، تولید نفت خام و میعانات را دست کم 
۵ درصد بیشتر از برنامه مصوب سال قبل حفظ کند. 
این دستاورد مهم در شرایطی حاصل شد که بسیاری 
از کشورهای منطقه، تحت تأثیر فضای امنیتی و جنگ 
روانی، حتی کاهش تولید داشتند. ایران با فعال‌سازی 

پالایشگاه‌های کوچک‌تر و جابه‌جایی هوشمندانه 
انتقال نفت، به هیچ واردکننده‌ای پاسخ منفی نداد 

و حتی مشتریان جدیدی را نیز جذب نمود.
تحلیل‌گران حوزه انرژی بر این باورند که تکیه بر فناوری 
بومی، دانش داخلی و تربیت نیروهای متخصص از 
عواملی بود که توانست صنعت نفت را در برابر بحران 
مقاوم نگاه دارد. استفاده گسترده از سامانه‌های 
نظارتی، سیستم‌های هشدار سریع و بهره‌گیری از 
استارتاپ‌های صنعتی موجب شد تعمیرات فوری و 
تأمین قطعات بومی به‌سرعت انجام شود و زنجیره 
تولید به هیچ وجه متوقف نشود. در بخش انتقال نفت 
نیز، بکارگیری خطوط و مسیرهای جایگزین صادرات 
باعث شد فشار بر یک مسیر خاص وجود نداشته و 

امنیت صادرات حفظ شود.
از نگاه اقتصادی، استمرار صادرات و افزایش تولید، 
نقشی غیرقابل انکار در مدیریت بازار ارز و تأمین 
درآمدهای ارزی کشور داشته است. بر مبنای سنجش 
وضعیت ارزی کشور به وسیله مراجع مستقل، عملکرد 
موفق صنعت نفت موجب شد نوسان قیمت ارز به 
حداقل برسد و نگرانی فعالان اقتصادی و بازار کاهش 
یابد. همچنین، تولید پایدار انرژی برای صنایع داخلی 
و مشتریان خارجی از رکود و وقفه در خط تولید 

کارخانه‌های بزرگ کشور جلوگیری به عمل آورد.
صادرات نفت ایران نه تنها متوقف نشد بلکه با جذب 
مشتریان جدید همراه شد. این مسئله استقبال 
بازارهای جهانی و افزایش قیمت نفت ایران را در پی 
داشت و برخی تحلیل‌گران معتقدند سهم ایران از 
بازار انرژی منطقه‌ای طی این روزها افزایش نسبتاً 
محسوسی داشته است. به گفته یکی از کارشناسان با 
تجربه انرژی، این رویداد، »یک پیام روشن برای رقبا و 
دشمنان بود که ایران بدون تردید بازیگر تعیین‌کننده 

امنیت انرژی منطقه و جهان باقی خواهد ماند.«
روایت موفقیت صنعت نفت در بحران جنگ، به عنوان 
یک نقطه قوت و موتور امیدبخشی داخلی مطرح شد. 
رسانه‌ها و افکار عمومی این رویداد را »سربلندی 
ملی« و نشانه بلوغ مدیریتی صنعت نفت ایران 
ارزیابی کردند. همزمان موفقیت ایران پیام روشنی به 
کشورهای منطقه و بازیگران جهانی داشت: امنیت و 
ثبات صنعت انرژی ایران بالاتر از حد تصور دشمنان 
است و هر تلاشی برای اخلال، صرفاً به ثبات و عزم 

بیشتر ایران منجر خواهد شد.

صنعت نفت با افزایش تولید و صادرات قدرت نمایی کرد؛

عبور قدرتمند صنعت نفت ایران از بحران جنگ ۱۲ روزه

پیشرفت دو برابری پروژه‌ آبرسانی طالقان به تهران و کرج در ۶ ماه اخیر
وزیر نیرو گفت: پیشرفت پروژه‌ خط دوم آبرسانی طالقان به 
تهران و کرج در ۶ ماه گذشته دو برابر ۲ سال گذشته بوده است.

 عباس علی‌آبادی امروز در حاشیه بازدید از پروژه خط دوم آبرسانی 
سد طالقان به بیلقان و تهران با بیان اینکه کشور خشکسالی‌های 
متوالی را پشت سر گذشته و هم‌اکنون نیز در سال‌های خشک 
و شرایط سختی قرار داریم، گفت: شاید در این زمینه تجربه 
کمتری در حافظه تاریخی کشور ثبت شده باشد به طوری که 
در ۶ دهه گذشته خشکسالی به شدت امسال وجود نداشته باشد.

وزیر نیرو با بیان اینکه وزارت نیرو به منظور عبور از این بحران و 
این شرایط برنامه‌های مفصلی را پیش‌بینی کرده و در دست اجرا 
دارد که زمان‌بر است، افزود: خوشبختانه امروز شاهد پیشرفت 
بسیار خوب پروژه انتقال آب طالقان به تهران، کرج و بخشی نیز 
به استان قزوین هستیم و این پروژه دارای اهمیت فراوانی است.

وی با تاکید بر اهمیت همکاری مردم و مصرف بهینه منابع آبی 
کشور با توجه به قرار گرفتن کشور در شرایط خشکسالی، اظهار 
کرد: در چنین شرایطی از مردم کشور درخواست می‌کنیم، 

مصرف آب را تا جای ممکن کاهش دهند، چرا که بی توجهی به 
این مهم آثار و تبعات بسیار سنگینی را به دنبال خواهد داشت.

علی آبادی با بیان اینکه پروژه انتقال آب طالقان به تهران، کرج 
و قزوین بخشی از مشکلات را مرتفع خواهد کرد، ادامه داد: 
همچنین پروژه‌های دیگری را در دست اجرا داریم اما در کنار 
آن باید توجه ویژه‌ای به مقوله مصرف و به طور کلی مصرف بهینه 
منابع آبی کشور داشته باشیم تا از این طریق تاب‌آوری بیش از 

پیش افزایش یابد.

اردکانی: کم‌بارش‌ترین دوره ۶۰ سال اخیر 
را تجربه می‌کنیم

مدیرعامل آبفای تهران، سال آبی جاری را کم‌بارش‌ترین سال این استان 
در ۶۰ سال اخیر عنوان کرد و از فراهم شدن نصب لوازم کاهنده مصرف 
در منازل مشترکان تهرانی با امکان پرداخت اقساط یک ساله خبر داد. 
محسن اردکانی مدیر عامل آبفای تهران با بیان اینکه تغییر اقلیم به یک 
موضوع جهانی تبدیل شده و سرزمین پهناور ایران به‌ویژه پایتخت نیز متأثر 
از دگرگونی‌های اقلیمی است، گفت: کاهش بارش‌ها، افزایش دما و تغییر 
در پراکنش مکانی و زمانی بارش‌ها از پیامدهای تغییر اقلیم است.به‌گفته 
وی، متأثر از این موضوع، استان تهران برای نخستین بار در دوره آماری 
درازمدت، پنجمین خشکسالی پیاپی را تجربه می‌کند و در این مدت، میزان 
بارش‌های سالانه به کمتر از میانگین بلندمدت )۲۸۰ میلی‌متر در سال( 
رسیده است.وی افزود: میزان بارش‌های استان تهران در سال آبی جاری 
که حدود ۱۰ ماه از آن سپری شده، به ۱۴۹ میلی‌متر یعنی حدود ۴۵ درصد 
بارش‌های سالانه کاهش یافته و این میزان در مقایسه با سال کم‌بارش 
گذشته نیز ۳۵ درصد افت داشته است.اردکانی حجم کنونی آب موجود در 
سدهای تهران را متأثر از کم‌بارش‌های سال آبی جاری، کمتر از ۲۰ درصد 
اعلام و تصریح کرد: در چنین شرایطی مؤثرترین راهکار برای سازگاری با 
خشکسالی و کم‌بارشی‌ها، مدیریت مصرف و کاهش دستکم ۲۰ درصدی 
در مصارف مشترکان است.وی اظهار داشت: سهم هر شهروند تهرانی بر 
اساس الگوی مصرف روزانه ۱۳۰ لیتر تعیین شده حال آنکه متوسط مصرف 
هر شهروند تهرانی هم‌اکنون ۲۵۰ لیتر در شبانه‌روز است و کاهش دستکم 
۲۰ درصدی مصرف در گذر از شرایط سخت کم‌آبی بسیار مؤثر خواهد بود.

مدیرعامل شرکت آبفای استان تهران با بیان آنکه تمرکز اصلی برنامه‌های 
این شرکت در تأمین آب شهروندان بر روی برنامه‌های مدیریت توزیع و 
به‌ویژه مدیریت مصرف متمرکز شده است، گفت: در بخش مدیریت توزیع، 
اجرای پروژه‌هایی نظیر طرح بزرگ رینگ تهران موسوم به قمر بنی هاشم 
که تاکنون نزدیک به ۱۴۰ کیلومتر از ۱۷۰ کیلومتر آن اجرا شده است و 
توسعه طرح اسکادا و تله‌متری و مخازن و فشارسنج‌های محلی در حال انجام 
است.وی یکی از برنامه‌های مدیریت توزیع را همگن‌سازی فشار شبکه آب 
در مناطق مختلف پایتخت اعلام و تصریح کرد: با توجه به اختلاف ارتفاع 
۸۰۰ متری بین پایین‌ترین و بالاترین نقطه شهر تهران، نسبت به استفاده 
از تجهیزات جدید برای همگن‌سازی فشار شبکه در تمامی مناطق اقدام 
کرده‌ایم ضمن آنکه مشترکان می‌توانند با نصب مخزن در طبقه همکف 
یا طبقات زیرزمین و تعبیه پمپ پس از آن، از فشار آب مناسبی حتی در 
مجتمع‌های مسکونی انبوه‌نشین و دارای ۲۰ طبقه و بیشتر برخوردار شوند.

وی مدیریت مصرف را یک همکاری و فعالیت جمعی و فرابخشی خواند 
و افزود: افزون بر تمامی دستگاه‌ها و بخش‌های اجرایی و خدماتی، مردم 
نقش اصلی را در موضوع مدیریت مصرف ایفا می‌کنند که می‌توان با انجام 
راهکارهای ساده نظیر کاهش پنج دقیقه‌ای مدت استحمام، استفاده از 
ظرفیت کامل ظرفشویی‌ها و لباسشویی‌ها، پرهیز از نظافت حیاط و اماکن 
عمومی با آب شرب و نصب لوازم کاهنده مصرف، به میزان قابل توجهی 

در مصرف آب صرفه‌جویی کرد.

کارت ملی هوشمند ، 

محبوبه کلاهدوزان با کد ملی ۰۰۵۴۱۵۳۶۱۱ فرزند حسن در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۴/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند ، 

عبدالله گلستانی با کد ملی ۰۹۳۳۳۹۳۰۷۵ فرزند علی اکبر در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۴/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند ، 

ناهید حاجیلو با کد ملی ۳۸۶۰۶۰۵۰۱۱ فرزند حسن در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

سعید شیرانی بیدآبادی با کد ملی ۱۲۷۱۱۸۰۹۵۲ فرزند امیرحسین در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۴/۱۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سند مالکیت )املاک و مستغلات( 

رومینا قورچیان با کد ملی ۰۰۲۰۶۸۳۷۱۵ فرزند محمد در تاریخ ۱۴۰۳/۰۹/۰۱ 
 cs۳۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. سند مالکیت خودرو.چانگان

سرقت شده است.
 

مدرک تحصیلی 

اینجانب مرتضی برجی سبیل فرزند اباذر به شماره ملی ۰۰۷۱۱۵۹۵۸۴ در 
مقطع کارشناسی رشته فقه و حقوق صادره از واحد دانشگاهی آزاد کرج با 
شماره ۱۵۸۱۱۱۵۰۰۹۱۸ مفقود گردیده است. از یابنده تقاضا می گردد اصل 
مدرک را به دانشگاه آزاد کرج به نشانی کرج ، بلوار موذن ، دانشگاه آزاد کرج 

تحویل دهد.
 

کارت ملی ، 

فرزاد فرشید با کد ملی ۱۲۸۹۵۵۰۹۵۶ فرزند محمود در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

مهدیه تربتی با کد ملی ۵۵۶۰۲۷۹۴۷۱ فرزند محمود در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۰۲ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی, کارت ملی هوشمند ، 

مهدی غبیشاوی با کد ملی ۶۶۲۹۹۷۳۶۵۸ فرزند هادی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

نرگس شاهوردی با کد ملی ۴۱۲۰۳۹۴۵۹۱ فرزند حسن در تاریخ 
۱۴۰۱/۰۴/۱۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز خودرو ، 

یسنا چفرسته با کد ملی ۲۷۳۰۴۳۸۲۸۹ فرزند یدالله خودرو برلیانس رنگ 
نوک مدادی مدل ۱۳۹۷ شماره پلاک ۲۴ج ۸۴۹ ایران ۷۶ شماره شاسی 
NAPH۳۲۰BBJ۱۰۱۷۳۳۴ شماره موتور BM۱۶lB*H۰۰۳۲۴۴ سند 
به نام یسنا چفرسته در تاریخ ۱۴۰۴/۰۴/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

کارت ملی, سیم کارت, گواهینامه  پایه  یک, مدارك بانكی, کارت عابر بانک ، 

وحید رحمت زهی محمدی با کد ملی ۳۷۱۰۲۷۹۴۸۸ فرزند عبدالستار شماره 
سیم کارت ۰۹۱۵۹۹۱۸۲۸۸ در تاریخ ۱۴۰۴/۰۴/۲۱ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.
 

پروانه/جواز کسب 

پیشگیری آتیه سازان اسلامشهر با شناسه ملی ۱۴۰۰۶۸۹۵۵۶۶ در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. پروانه تاسیس به 
شماره:۳۲۶۶۱۴/۰۱۸/۷۱۷ تاریخ صدور:۰۳/۰۸/۱۴۰۱ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.

 كارت هوشمند سوخت
 کارت خودرو, معاینه فنی خودرو ، 

امیرابراهیم دهشپور با کد ملی ۰۰۱۸۸۶۳۸۷۶ فرزند حسین خودرو پژو 
۲۰۶ رنگ خاکستری مدل ۱۳۸۹ شماره پلاک ۶۸ایران۶۳۲ه۶۹ شماره شاسی 
NAAP۰۳ED۱AJ۱۰۱۴۱۹ شماره موتور ۱۴۱۸۸۰۶۸۲۰۶ سند به نام 
امیرابراهیم دهشپور در تاریخ ۱۴۰۴/۰۴/۰۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

کارت ملی هوشمند ، 

یداله خدیوی مقدم با کد ملی ۴۲۵۱۱۹۳۰۴۰ فرزند نصرت الله در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۴/۱۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی, کارت ملی هوشمند ، 

جواد رضایی با کد ملی ۳۲۵۷۶۰۳۵۹۲ فرزند محمد در تاریخ ۱۴۰۴/۰۴/۰۹ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سند کمپانی ، 

پروانه فرامرزی با کد ملی ۰۴۹۲۴۷۴۸۰۱ فرزند ابراهیم خودرو پژو 
پارس رنگ سفید مدل ۱۴۰۱ شماره پلاک ۶۸ایران۷۷۸ق۷۴ شماره شاسی 
NAANA۱۵E۸NH۴۵۷۶۷۱ شماره موتور ۱۲۵K۰۰۳۳۶۵۱ سند به نام 
پروانه فرامرزی در تاریخ ۱۴۰۱/۰۸/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 

سند کمپانی ، 

مرتضی آقامحمدی با کد ملی ۰۰۴۰۲۹۷۰۷۱ فرزند حسین خودرو سمند 
رنگ زرد تاکسی مدل ۱۳۸۳ شماره پلاک ۱۱ایران۲۵۸ت۶۴ شماره شاسی 
۸۲۲۵۷۲۱۴ شماره موتور ۱۲۴۸۲۰۵۰۱۹۰ سند به نام حسین آقا محمدی در 

تاریخ ۱۴۰۴/۰۴/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

سند مالکیت )املاک و مستغلات(, سایر مدارک 

مهسا یگانه آسیابی با کد ملی ۴۱۳۲۵۱۱۶۹۳ فرزند مرتضی در تاریخ 
۱۴۰۱/۰۷/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. برای اینجانب مهسا 
یگانه آسیابی کد ملی ۴۱۳۲۵۱۱۶۹۳ قرارداد پنج برگی مسکن مهر پروژه 
صنعت برتر زنجان کد پروژه ۲۷۹۸۵ بلوک D۱ مفقود گردیده و فاقد اعتبار 

است.
 

سند فروش ، 

مصطفی گرگیج با کد ملی ۳۶۱۰۷۸۰۰۳۷ فرزند سعید خودرو پژو ۴۰۵ رنگ 
نوک مدادی مدل ۱۳۹۹ شماره پلاک ۸۵ ایران ۲۶۷ ص ۲۴ شماره شاسی 
NAAM۰۱CEXLK۵۳۳۰۸۴ شماره موتور ۱۲۴K۱۴۲۹۹۹۹ سند به 
نام مصطفی گرگیج در تاریخ ۱۴۰۴/۰۴/۱۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

کارت ملی هوشمند ، 

عبدالامیر یاسری با کد ملی ۱۷۵۶۲۹۹۳۵۸ فرزند کاظم در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۱۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت هوشمند خودرو ، 

فاطمه داودزاده با کد ملی ۰۳۱۱۴۲۵۰۱۱ فرزند رضا خودرو ساینا 
رنگ سفید مدل ۱۴۰۰ شماره پلاک ۳۰ ۲۲۸ ل ۹۶ شماره شاسی 
NAS۸۳۱۱۰۰M۵۷۲۹۰۰۸ شماره موتور M۱۵/۹۱۸۸۴۹۶ سند به نام 
فاطمه داودزاده در تاریخ ۱۴۰۴/۰۴/۱۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 

 كارت هوشمند سوخت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو
 سند فروش, کارت خودرو, سایر مدارک ، 

غلامرضا خاکیان با کد ملی ۱۲۳۰۰۱۲۷۸۸ فرزند رمضانعلی خودرو خاور 
تانکر رنگ سبز مدل ۱۳۵۷ شماره پلاک ۱۱ ایران-۵۳۲ع۸۲ شماره شاسی 
۱۴۴۳۳۳۱۴ شماره موتور ۱۰۰۴۶۹۲۸ سند به نام محمدرضا حاجی مرادی 
فرزند حسن در تاریخ ۱۴۰۴/۰۴/۱۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ، 

مسعود غلامیان با کد ملی ۳۶۱۰۵۲۸۳۳۸ فرزند ناصر خودرو پژو رنگ دلفینی 
مدل ۱۳۹۳ شماره پلاک ۲۴ص۴۱۴ایران۸۵ شماره شاسی ۰ شماره موتور ۰ 
سند به نام مسعودغلامیان در تاریخ ۱۴۰۴/۰۴/۱۵ مفقود گردیده و از درجه 
اعتبار ساقط است. کارت ملی گلی جمعه زاده نوروز آباد فرزند صفر به شماره 

ملی ۶۲۴۹۶۴۲۳۰۷نیزمفقود گردیده است
 

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ، 

محسن اشرف با کد ملی ۵۴۰۰۰۱۵۶۰۳ فرزند حسین خودرو پراید 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک ۵۳ ایران ۱۸۷س۳۶ شماره شاسی 
S۱۴۱۲۲۹۰۷۸۱۶۷۷ شماره موتور ۴۱۷۳۶۵۲ سند به نام محسن اشرف در 

تاریخ ۱۴۰۴/۰۴/۲۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 

ازاده ربیعی دستجردی با کد ملی ۶۶۰۰۰۱۹۷۹۴ فرزند اصغر خودرو وانت 
مزدا رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۹۴ شماره پلاک ۶۷ایران ۵۶۳ق۲۱ شماره 
شاسی NAGP۲PC۳۱FA۲۰۳۱۹۸ شماره موتور E۲F۸SO۱۲۲ سند به 
نام ازاده ربیعی دستجردی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
 

برگ سبز خودرو ، 

 ۲۰۷i بهمن صادقی نیارکی با کد ملی ۴۳۱۰۱۹۳۰۷۲ فرزند یدالله خودرو پژو
پاناورما رنگ مشکی مدل ۱۴۰۱ شماره پلاک ۴۰ ایران ۴۶۶ ن ۲۶ شماره 
شاسی NAAR۰۳FE۰NJ۲۷۵۶۵۰ شماره موتور ۱۶B۰۱۵۸۰۸۵ سند به 
نام میثم باقری خالص در تاریخ ۱۴۰۱/۰۲/۳۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

سند مالکیت )املاک و مستغلات(, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ، 

شکوف ساریخانی آغمیونی با کد ملی ۰۰۵۱۷۰۹۶۲۷ فرزند اسماعیلی خودرو 
پژو ۴۰۵ رنگ نقره متالیک مدل ۱۳۸۷ شماره پلاک ۴۴ایران۱۴۵ن۷۲ شماره 
شاسی NAAM۰۱CA۲۸E۳۵۹۰۵۲ شماره موتور ۱۲۴۸۷۰۳۰۸۶۰ سند 
به نام شکوفه ساریخانی آغمیونی در تاریخ ۱۳۹۲/۰۶/۱۰ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.
 

برگ سبز خودرو ، 

غلامحسین شجاعی با کد ملی ۳۶۷۴۰۶۶۶۳۷ فرزند محمدرضا خودرو رنو 
پارس تندر رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۹۷ شماره پلاک ۴۱ج۹۳۸ شماره شاسی 
NAPLSALDJ۱۳۵۵۵۸۸ شماره موتور W۱۹۶۷۴۳-K۴MA۶۹۰ سند 
به نام غلامحسین شجاعی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
 

مدرک تحصیلی ، 

منصوره چراغي با کد ملی ۰۰۸۴۵۵۲۰۸۵ فرزند علیرضا در تاریخ 
۱۴۰۰/۰۱/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مدرک تحصیلی 
اینجانب منصوره چراغی فرزند علیرضا به شماره ملی ۰۰۸۴۵۵۲۰۸۵ در مقطع 

دیپلم رشته نقاشی صادره از و تاریخ ۱۴۰۰/۰۱/۰۲ مفقود گردیده است.
 

کارت ملی هوشمند ، 

هادی کبیر خلیل احمدی با کد ملی ۰۶۸۱۷۹۸۸۱۵ فرزند محمد در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

فرحناز فیروزه چیان با کد ملی ۰۰۷۱۲۸۸۱۲۰ فرزند سیدمرتضی در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۴/۰۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت خودرو ، 

شیرین فرجاد با کد ملی ۰۰۶۷۴۴۵۰۸۱ فرزند منوچهر خودرو پراید هاچ 
پک رنگ مشکی مدل ۱۳۸۸ شماره پلاک ۹۹ایران ۶۶۴س ۷۱ شماره شاسی 
S۱۴۴۲۲۸۸۲۰۶۳۳۱ شماره موتور ۲۸۹۱۲۹۵ سند به نام شیرین فرجاد در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۳/۰۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ، 

محمد رضایی با کد ملی ۱۲۰۰۱۰۰۶۵۴ فرزند عزیزاله در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۵ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز خودرو, کارت خودرو ، 

مینا محمدی با کد ملی ۱۶۶۰۱۴۹۱۱۸ فرزند جمشید خودرو ۲۰۷ 
رنگ سفید مدل ۱۴۰۴ شماره پلاک ۶۰ایران ۶۹۸ن۱۷ شماره شاسی 
NAAR۰۳HFFSDJ۰۵۹۶۵ شماره موتور ۱۷۲B۰۳۰۰۰۹۳ سند به نام 
مینا محمدی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 
است. سلام یک برگه سبز خودرو ب همراه کارت بنام مینا محمدی فرزند 

جمشید کدملی ۱۶۶۰۱۴۹۱۱۸ اتومبیل ۲۰۷ سفید مفقود شده  است.

مفقود شده 

به   ۹۰ مدل  کشنده  کامیونت  کمپانی  سند  و  سبز  برگ 
شاسی شماره  wd۶۱۵۹۶c۱۰۰۹۰۷۰۱۸۳۳۷و  موتور  شماره 

nab۳۷۴۵۰۵ba۰۰۰۴۱۳ و شماره شهربانی۱۴ع۷۴۶ ایران ۴۱ به نام 
بهادر سرلک مفقود و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهی مفقودی 
مدل  ایکس  تی  جی  پراید  سواری  خودرو  سبز  برگ 
شاسی  شماره  موتور۰۰۰۸۲۶۸۱و  شماره  ۱۳۷۷به 
انتظامی ۹۱۲ ص ۸۷  شماره  به    S۱۴۱۲۲۷۷۵۶۶۱۱۲
ایران ۳۵ به نام فخرالدین سلیمی مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.

اصلاحیه
در آگهی نوبتی اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دره شهر چاپ 
شده در روزنامه عصررسانه، تاریخ چاپ ۱۴۰۴/۳/۳ و ۱۸ /۱۴۰۴/۳ 
 صحیح نبوده و اشتباه است. لذا تاریخ چاپ نوبت اول ۲۵ / ۰۳ / ۱۴۰۴

 و نوبت دوم ۰۹ / ۰۴ / ۱۴۰۴ صحیح است که بدین وسیله اصلاح 
می شود.

اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان دره شهر

اصلاحیه
در آگهی نوبتی اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دره شهر چاپ 

شده در روزنامه عصررسانه تاریخ چاپ ۱۴۰۴/۰۲/۱۳ و ۲۸ /۱۴۰۴/۰۲ 
صحیح نبوده و اشتباه است.لذا تاریخ چاپ نوبت اول ۲۳ / ۰۲ / ۱۴۰۴ 
و نوبت دوم ۰۷ / ۰۳ / ۱۴۰۴ صحیح است که بدین وسیله اصلاح 

می شود.
اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان دره شهر
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    تحلیل

منیژه مؤذن- گروه بین الملل � 
برای بیشتر مردم، ژئوپلیتیک یک مفهوم انتزاعی است. اما 
برای کسانی که در قفقاز جنوبی زندگی می‌کنند، منطقه‌ای 
که شامل آذربایجان، ارمنستان و گرجستان می‌شود، این 

موضوع یک تجربه روزمره است.
به گزارش اکوایران، برای بیشتر مردم، ژئوپلیتیک یک مفهوم 
انتزاعی است. اما برای کسانی که در قفقاز جنوبی زندگی می‌کنند، 
منطقه‌ای که شامل آذربایجان، ارمنستان و گرجستان می‌شود، این 
موضوع یک تجربه روزمره است. این منطقه، واقع در میان دریای 
سیاه و دریای خزر، اروپا و آسیا، در تقاطع امپراتوری‌های کهن 
عثمانی، ایرانی و روسی قرار گرفته است. همسایگی با طرف‌های 
درگیر خطرناک‌ترین جنگ‌های امروز، جنگ روسیه علیه اوکراین 
و درگیری ایران و اسرائیل، باعث شده این منطقه همانند معدود 
مناطق دیگر، صعود قدرت‌های میانه و عقب‌نشینی قدرت‌های 

بزرگ را به نمایش بگذارد.
به گزارش اکونومیست، این دو جنگ بیش از هر تحول دیگری 
از زمان فروپاشی اتحاد جماهیر شوروی در حال بازتعریف این 
منطقه هستند. شوروی اولین نشانه‌های ترک خوردنش را در 
اواخر دهه ۱۹۸۰ همین‌جا نشان داد. جنگ پوتین علیه اوکراین 
به‌طور ناخواسته به پایان مناقشه‌ای انجامید که پیش‌تر غیرقابل‌حل 
می‌نمود: مناقشه میان آذربایجان و ارمنستان که اکنون تلاش 
می‌کنند از چنگ نفوذ روسیه رها شده و با ترکیه صلح کنند. 
همزمان، درگیری میان ایران و اسرائیل جایگاه آذربایجان نفت‌خیز، 
بزرگ‌ترین و قدرتمندترین کشور از میان این سه، را به‌عنوان یک 
قدرت منطقه‌ای در حال صعود تقویت کرده است؛ کشوری که 
می‌تواند در برابر همسایگان بزرگ‌تر خود بایستد. آذربایجان که 
از سوی ترکیه و اسرائیل که آن را متحد راهبردی خود می‌بیند، 
حمایت می‌شود، در حال بررسی پیوستن به توافق‌های ابراهیم 
است. تنها گرجستان است که، در حالی‌که پیش‌تر محبوب غرب 
بود، اکنون به سوی استبدادی زشت و ضدغربی متمایل به روسیه 

حرکت می‌کند.
»ما در منطقه‌ای پر تلاطم زندگی می‌کنیم.«، این را الچین 
امیربایوف، نماینده ویژه الهام علی‌اف رئیس‌جمهور آذربایجان، 
درباره تغییرات گسترده در منطقه می‌گوید، در حالی که از دفتر 
شیکش در باکو، پایتخت، به دریای خزر نگاه می‌کند. گردبادی از 

دیپلماسی سطح بالا نشان‌دهنده این تغییرات است.
در ۱۰ ژوئیه، هم‌زمان با انتشار این گزارش در اکونومیست، رهبران 
ارمنستان و آذربایجان که بیش از ۳۰ سال درگیر جنگ بوده‌اند، 
برای نخستین بار بدون هیچ میانجی یا واسطه‌ای دیدار مستقیم 
برگزار کردند. این دیدار پس از سفر تاریخی نیکول پاشینیان، 
نخست‌وزیر ارمنستان، به استانبول در ماه گذشته انجام شد؛ سفری 
که طی آن از سوی رجب طیب اردوغان، رئیس‌جمهور ترکیه، 
به‌طور رسمی مورد استقبال قرار گرفت. از مهم‌ترین چهره‌هایی 
که اخیراً از قفقاز جنوبی دیدار کرده‌اند، می‌توان به استیو ویتکاف، 
نماینده ویژه دونالد ترامپ؛ مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور ایران؛ 

و کایا کالاس، رئیس سیاست خارجی اتحادیه اروپا اشاره کرد.
آنچه در ادامه رخ دهد، تأثیری فراتر از این منطقه خواهد داشت. صلح 
میان ارمنستان و آذربایجان می‌تواند ارمنستان را وارد »کریدور 

میانی« کند؛ مسیر تجاری و انرژی که چین و آسیای مرکزی را 
به اروپا متصل می‌کند و روسیه را دور می‌زند. این موضوع به‌ویژه 
برای امنیت انرژی اروپا حیاتی است، زیرا گرجستان به شریکی 

کمتر قابل‌اعتماد تبدیل شده است.
روسیه تلاش می‌کند این روند را با فشار بر سه کشور قفقاز جنوبی 
متوقف کند، چرا که هنوز این منطقه را بخشی از حوزه نفوذ خود 
می‌داند. با این حال، سرعت از دست رفتن نفوذ روسیه قابل‌توجه 

است.
اشغال این منطقه، مانند بسیاری از دیگر مناقشه‌های »یخ‌زده« در 
جمهوری‌های پیشین شوروی، یکی از ابزارهای کلیدی نفوذ روسیه 
بود. اما هنگامی که آذربایجان در سال ۲۰۲۰ برای بازپس‌گیری 
آن حمله کرد، روسیه از کمک به دفاع از ارمنستان خودداری 
کرد؛ بخشی از این تصمیم، تلافی خیزش مردمی دو سال قبل 
بود که پاشینیان دموکرات را به قدرت رساند و بخشی دیگر به 
دلیل فرصتی بود که مسکو برای استقرار نیروهایش در نقاط دیگر 

منطقه یافته بود.
پوتین اجازه داد آذربایجان بخش‌هایی از اراضی اطراف قره‌باغ را 
تصرف کند و سپس آتش‌بسی را تحمیل کرد که به روسیه امکان 
داد نیروهایش را تحت عنوان »نیروهای حافظ صلح« در خاک 
آذربایجان مستقر کند؛ توافقی که باعث شد ارمنستان آسیب‌پذیرتر 

و وابسته‌تر به مسکو شود.
توافقنامه آتش‌بس همچنین با هدف بازسازی ارتباطات حمل‌ونقلی 
در منطقه طراحی شده بود؛ از جمله ایجاد یک مسیر جاده‌ای و ریلی 
که از قلمرو مستقل ارمنستان عبور می‌کرد تا بخش اصلی خاک 
آذربایجان را به نخجوان، منطقه جداافتاده آذربایجان که با ایران 
و ترکیه مرز مشترک دارد، متصل کند. اما مهم‌تر از همه، پوتین 
شرطی را تحمیل کرد که بر اساس آن کنترل این دالان به عهده 

سرویس امنیت فدرال روسیه )FSB( باشد.
با این حال، همه این دسیسه‌ها پس از تهاجم پوتین به اوکراین در 
سال ۲۰۲۲ از هم گسست. در سال ۲۰۲۳، در حالی که روسیه 
درگیر جنگ خودش بود، آذربایجان در کمتر از ۲۴ ساعت تمام 

قره‌باغ را بازپس گرفت، در حالی که نیروهای حافظ صلح روسیه 
ناتوان و منفعل نظاره‌گر بودند. چون دیگر هیچ بهانه‌ای برای ماندن 
آنها وجود نداشت، روسیه ناچار شد آنها را خارج کند. زور شیری‌یف، 
کارشناس اندیشکده بنیاد کارنگی برای صلح بین‌الملل در باکو، 
می‌گوید: »آذربایجان که از پیروزی خود جسارت گرفته بود، تلاش 
کرد با مسکو به‌عنوان یک هم‌تراز، نه یک زیردست، برخورد کند 
و بدین ترتیب دیدگاه روسیه را نسبت به قفقاز جنوبی به‌عنوان 

حیاط خلوتش به چالش بکشد.«
آذربایجان اخیراً بیشتر قدرت‌نمایی کرده و آشکارا اعلام کرده که 
نمی‌خواهد سرویس امنیت فدرال روسیه )FSB( کنترل دالان 
میان دو بخش آذربایجان را در دست داشته باشد. در عوض، این 
کشور می‌خواهد این مسیر توسط یک نهاد بی‌طرف بین‌المللی 
که احتمالاً آمریکا هم در آن دخیل باشد،  اداره شود. کاهش نفوذ 
روسیه در منطقه برای پوتین نگران‌کننده است؛ او برنامه‌های 
خود را برای ساخت خطوط حمل‌ونقلی مقاوم در برابر تحریم‌ها 
از طریق این منطقه تشدید کرده، از جمله خط آهنی به ایران، 
که تأمین‌کننده مهم تسلیحات روسیه برای جنگ علیه اوکراین و 

هرگونه درگیری احتمالی با غرب است.
به‌زودی مناقشه جدیدی هم بروز کرد که جامعه دیاسپورای حدوداً 
دو میلیونی آذربایجان را درگیر نمود؛ پلیس روسیه حدود ۵۰ 
نفر از آذری‌تباران را در منطقه اورال بازداشت کرد. در جریان 
این بازداشت‌ها، دو مرد آذربایجانی شکنجه و تا حد مرگ کتک 

زده شدند.
از زمانی که ارمنستان جنگ با آذربایجان را باخت، تلاش کرده از 
نفوذ روسیه فاصله بگیرد و به اتحادیه اروپا نزدیک شود. از آن مهم‌تر، 
این کشور تلاش‌های خود را برای عادی‌سازی رابطه با ترکیه شدت 
بخشیده؛ رابطه‌ای که خاطره نسل‌کشی ارامنه به‌دست نیروهای 

عثمانی در سال‌های ۱۹۱۵-۱۹۱۶ آن را مسموم کرده بود.
پاشینیان سعی کرده ارمنستان را از قید و بند این آسیب تاریخی 
و سوگواری برای از دست دادن سرزمین‌های تاریخی‌اش که 
نماد آن کوه آرارات )اکنون در خاک ترکیه( است، رها کند. او بر 

»آشتی به‌جای کینه« تأکید کرده است. آره کوچینیان، رئیس یک 
اندیشکده امنیتی در ایروان، می‌گوید: »روسیه مدت‌ها در ارمنستان 
تنها حامی در برابر ترکیه تلقی می‌شد. اکنون این روسیه است که 

تهدید شمرده می‌شود.«
او می‌گوید بازگشایی مرز بین ترکیه و ارمنستان که از سال ۱۹۹۳ 
بسته بوده نقش ترکیه را به‌عنوان »ستاره در حال طلوع در قفقاز 
جنوبی« و تضمین‌کننده امنیت منطقه تثبیت خواهد کرد. با این 
حال، ترکیه ظاهراً مایل نیست بدون رضایت آذربایجان مرز را 
باز کند؛ کشوری که سرمایه‌گذاری زیادی هم در ترکیه انجام 

داده است.
آذربایجان در حال تعلل و تحمیل خواسته‌های جدید است.

این کشور می‌خواهد ارمنستان همه‌پرسی برگزار کند تا ادعای 
باقی‌مانده دربارهٔ قره‌باغ را از قانون اساسی خود حذف کند. همچنین 
خواستار دسترسی بدون مانع از طریق جنوب ارمنستان به نخجوان 
است. این مطالبات نه‌تنها بی‌اعتمادی عمیق آذربایجان به دشمن 
سابقش را آشکار می‌کند، بلکه ناامنی اقتصادی این کشور را نیز 
نمایان می‌سازد. با وجود همهٔ ثروت نفتی‌اش، تولید ناخالص داخلی 
سرانه آذربایجان پایین‌تر از ارمنستان است؛ کشوری که هیچ‌کدام 

از این منابع طبیعی را ندارد.
با این حال، این خواسته‌ها خطر ناکام گذاشتن توافق را به همراه 
دارد. ارامنه زمانی با تغییر قانون اساسی موافقت می‌کنند که ابتدا 
منافع تجارت و باز بودن مرزها را ببینند، نه پیش از آن. ارمنستان 
می‌خواهد باز شدن مرز ارمنستان-ترکیه را با توافقی که دالانی در 
قلمرو این کشور ایجاد می‌کند، همزمان کند، حتی اگر این موضوع 

پیش از یک توافق رسمی صلح با آذربایجان باشد.
الهام علی‌اف، رئیس‌جمهور آذربایجان از سال ۲۰۰۳، در محافل 
خصوصی می‌داند که پاشینیان بهترین شریک ارمنی برای تلاش 
در راستای رسیدن به صلح است، اما به‌طور علنی هیچ حمایتی از او 
نکرده است. آذربایجان با اعمال فشارهای غیرضروری بر ارمنستان، 
کشوری که تنها یک‌سوم اندازه خودش است و در حالی که هم‌زمان 
از سوی روسیه تهدید می‌شود، خطر بی‌ثبات کردن آن را به جان 

می‌خرد.
دولت پوتین از هیچ تلاشی برای برکنار کردن پاشینیان، که سال 
آینده انتخابات در پیش دارد، دریغ نکرده است. مسکو امیدوار است 
سناریوی گرجستان تکرار شود؛ جایی که بیدزینا ایوانیشویلی، 
الیگارش نزدیک به مسکو، همراه با کلیسا مسیر غرب‌گرایانه کشور 

را متوقف کرد و آن را دوباره وارد مدار نفوذ روسیه کرد.
در ماه ژوئن، پاشینیان اعلام کرد دولتش یک کودتای 
برنامه‌ریزی‌شده برای سپتامبر را خنثی کرده است. در این رابطه، 
سامول کاراپتیان، میلیاردر روس-ارمنی، بازداشت شد؛ او متهم 
شد که به‌طور علنی مردم را به تصرف غیرقانونی قدرت دعوت 
کرده است؛ اتهامی که خودش رد می‌کند. مارگاریتا سیمونیان، 
رئیس شبکه RT )دیگر رسانه تبلیغاتی روسیه(، پاشینیان را »ضد 

مسیح« و خائن به ارمنی‌تبارانی مانند خودش خواند.
زور شیری‌یف می‌گوید فعالیت‌های مخرب روسیه هم در آذربایجان 
و هم در ارمنستان بر فوریت روند صلح افزوده است. پنجره فرصت 
کوتاه است. از دست دادن این فرصت می‌تواند بار دیگر منطقه را 

به درون یک بی‌ثباتی ژئوپلیتیکی خطرناک سوق دهد.

چگونه جنگ پوتین در اوکراین قفقاز جنوبی را از او گرفت؟

چرا روسیه درباره پروژه »تاسیس امیرنشین« زلزله ژئوپلیتیک در قفقاز جنوبی
در کرانه باختری هشدار داد؟

حسن هانی زاده- کارشناس بین الملل � 
ساختار امیرنشینی، شبیه ساختارهای شبه‌پادشاهی است و به هیچ وجه نمی‌تواند 

در شرایط کنونی فلسطین جایگزین مناسبی برای یک دولت مستقل باشد.
حسن هانی‌زاده، کارشناس مسائل منطقه طی یادداشتی برای  ایلنا به تشریح 

ابعاد پروژه‌ تشکیل امیرنشین در فلسطین پرداخت که شرح زیر از نظر می‌گذرد:
طرح و پروژه »تاسیس امیرنشین« در کرانه باختری به معنای شکل‌گیری 
مجموعه‌ای شبیه به امارات متحده تحت نظر رژیم صهیونیستی است که در واقع 
نوعی خودمختاری محدود به شمار می‌رود و جایگزین شکل‌گیری یک ملت مستقل 
فلسطینی می‌شود. این طرح در مقایسه با توافقنامه اسلو که در سال ۱۹۹۳ به امضا 
رسید، عقب‌گرد محسوب می‌شود، زیرا بند پنجم این توافقنامه تصریح دارد که تا 

سال ۲۰۱۵ باید دولت مستقل فلسطینی با پایتختی قدس شرقی تشکیل شود.
این در حالیست که حتی تشکیلات خودگردان کنونی نیز مورد رضایت مقامات 
اسرائیل نیست و تلاش آنها بر آن است که به جای تشکیلات خودگردان، منطقه‌ای 
محدود و خودمختار با مدیریت تحت نظارت امیرنشین تحت نظر  اسرائیل در کرانه 
باختری و نوار غزه تشکیل شود. این ایده به دلیل مخالفت مردم فلسطین و عدم 
پذیرش جامعه جهانی چندان مورد توجه قرار نگرفته و با شرایط فعلی مطابقت 

ندارد و امکان اجرایی شدن آن بسیار محدود است.
اساساً ساختار امیرنشینی، شبیه ساختارهای شبه‌پادشاهی است و به هیچ‌وجه 
نمی‌تواند در شرایط کنونی فلسطین جایگزین مناسبی برای یک دولت مستقل 
باشد. درباره هشدارهای اخیر سرگئی لاوروف، وزیر خارجه روسیه درباره این طرح 
نیز باید گفت که این مواضع به نوعی واکنش اعتراضی به این طرح است. روسیه، که 
در دهه‌های گذشته )حتی در دوران اتحاد جماهیر شوروی( موضع مشخص‌تری 
نسبت به مساله فلسطین داشته و همچنان دارد، این بار نیز با طرح امیرنشینی 
مخالفت کرده است. مواضع روسیه کاملًا مبتنی بر واقعیت‌های سیاسی و حقوقی 
فلسطین اشغالی است و علاوه بر روسیه، بسیاری از کشورهای جهان و حتی برخی 

اعضای اتحادیه اروپا نیز با چنین طرحی مخالف‌ هستند.
به صورت کلی اگر بخواهیم چشم‌انداز این وضعیت فعلی را تحلیل کنیم، با توجه 
به ناکامی مذاکرات غیرمستقیم اخیر میان حماس و اسرائیل با میانجی‌گری قطر، 
همچنان بحث‌های مربوط به آتش‌بس ۶۰ روزه، نامطمئن است. آتش‌بس و رسیدن 
به توافقی پایدار در حال حاضر بسیار دشوار به نظر می‌رسد. این در حالیست که 
دونالد ترامپ به شدت در تلاش است تا این آتش‌بس ۶۰ ‌روزه برقرار شود و 
پیش‌نویس توافقنامه‌ای آماده شده بود، اما اختلاف‌نظرهایی  جدی بین حماس 
و اسرائیل وجود دارد، به ویژه درباره اداره آینده غزه و کنترل گذرگاه‌های اصلی، 
از جمله گذرگاه فیلادلفیا که اسرائیل قصد دارد همچنان آن را در اختیار داشته 
باشد تا ورود و خروج زمینی به نوار غزه را کنترل کند؛ مساله‌ای که با مخالفت 

شدید حماس روبه‌رو شده است.

فایننشیال تایمز گزارش داد:

 تلاش کاخ سفید برای پیوستن کشورها
 به جنگ احتمالی با چین

فایننشیال تایمز ‌گزارش داد که دولت آمریکا ژاپن و استرالیا را تحت فشار قرار داده تا نقش 
خود را در صورت وقوع جنگ بین آمریکا و چین بر سر تایوان روشن کنند.

به گزارش خبرگزاری آلمان، فایننشیال تایمز ‌گزارش داد که دولت آمریکا ژاپن و استرالیا 
را تحت فشار قرار داده تا نقش خود را در صورت وقوع جنگ بین آمریکا و چین بر سر 

تایوان روشن کنند. 
بلومبرگ  گزارش داد که این روزنامه به نقل از پنج فرد آگاه اعلام کرده است که »آلبریج 
کولبی«، معاون وزیر دفاع آمریکا در امور سیاسی، در ماه‌های اخیر مقامات دفاعی ژاپن و 

استرالیا را در این مورد تحت فشار قرار داده است.
بلومبرگ گزارش داد که استرالیا اعلام کرده است که از قبل نیروهای خود را برای شرکت 

در هیچ درگیری‌ای اعزام نخواهد کرد.

جهاد اسلامی فلسطین:

مذاکرات درباره خروج اسرائیل از غزه 
متوقف شده است

معاون دبیرکل جنبش جهاد اسلامی فلسطین در اظهاراتی از مذاکره با رژیم‌ صهیونیستی 
برای دست‌یابی به چهارچوبی درباره مسائل اصلی در غزه خبر داد.

به گزارش الجزیره، یک مقام جنبش جهاد اسلامی فلسطین گفت که مذاکرات درباره خروج 
رژیم‌ صهیونیستی از غزه متوقف شده است.

»محمد الهندی« معاون دبیرکل جنبش جهاد اسلامی گفت که  گفت‌وگو‌های جاری با هدف 
دست‌یابی  به چهارچوب یک توافق  که ۳ مسئله اصلی یعنی  پایان دادن اسرائیل به جنگ، 
خروج نیروهای اسرائیلی از نوار غزه و چهارچوبی برای توضیع ایمن کمک‌ها را  بیان می‌کند.

وی گفت: »اسرائیل می‌خواهد پیش از دست‌یابی به توافق درباره مسائل اصلی، درباره جرئیات 
آزادسازی اسرای اسرائیلی و زندانیان فلسطینی  گفت‌وگو کند«.

این مقام جهاد اسامی فلسطین افزود: »آنچه اکنون در حال بحث درباره آن هستیم، 
چهارچوب یک توافق است«.

یک منبع سوری فاش کرد:

دیدار الجولانی و اسرائیلی‌ها در باکو
یک منبع سوری به شبکه آی۲۴ نیوز گفته است که مقام‌های دو طرف سوری و 
اسرائیلی طی دو یا سه نشست در جمهوری آذربایجان با یکدیگر گفت‌وگو کرده‌اند.

به گزارش فارس، در ادامه تلاش‌ها برای عادی‌سازی روابط دمشق و تل‌آویو، یک 
منبع سوری نزدیک به محمد جولانی، سرکرده شورشیان سوریه فاش کرد که 
تاکنون دو نشست میان مقامات دمشق و مقامات اسرائیلی در باکو برگزار شده است.

او در گفت‌و‌گو با شبکه آی ۲۴ نیوز اسرائیل گفت که احتمال برگزاری نشست 
سوم نیز وجود دارد و محمد جولانی در حداقل یکی از این نشست‌ها حضور یافته 
است. هرچند منابع نزدیک به جولانی تلاش کرده‌اند حضور وی در مقابل مقامات 

اسرائیلی را تکذیب کنند.
بر اساس همین گزارش، این دیدار‌ها با حضور اسعد الشیبانی، وزیر خارجه شورشیان 
سوریه و همچنین احمد الدالاتی، مسئول هماهنگی امنیتی سوریه برگزار می‌شود. 
در طرف مقابل، هیئت اسرائیلی شامل شخصیت‌هایی امنیتی و نظامی بلندپایه و 
یک فرستاده ویژه از سوی بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی، است.

آی ۲۴ نیوز به نقل از منبع سوری، گزارش داد که »موضوعات مورد بحث در این 
جلسات بسیار حساس و گسترده است و شامل جزئیات توافق امنیتی در دست بررسی 
میان سوریه و اسرائیل، نقش ایران در سوریه و لبنان، توانمندی‌های تسلیحاتی 
حزب‌الله و گروه‌های فلسطینی، وضعیت اردوگاه‌های آوارگان فلسطینی در لبنان 

و آینده آوارگان غزه در منطقه می‌شود«.
یکی از گزینه‌هایی که در این دیدار‌ها مطرح شده، گشایش یک دفتر هماهنگی 
اسرائیل در دمشق است؛ دفتری که البته قرار نیست دارای وضعیت رسمی 
دیپلماتیک باشد. این منبع سوری همچنین تأکید کرد که »انتخاب باکو به عنوان 
محل برگزاری این جلسات، تصمیم مشترک تل‌آویو و واشینگتن بوده تا پیام روشنی 
به جمهوری اسلامی ایران ارسال شود«. او اشاره روشنی به معنا و مفهوم این پیام نکرد.

معاون وزیر ‌خارجه اوکراین:

 پوتین تسلیم کی‌ف را 
شرط دیدار با زلنسکی می‌داند

معاون وزیر ‌خارجه اوکراین معتقد است پوتین تنها زمانی با دیدار با زلنسکی موافقت می‌کند 
که کی‌یف اول تسلیم شود.

به گزارش نووستی، معاون وزیر ‌خارجه اوکراین معتقد است پوتین تنها زمانی با دیدار با 
زلنسکی موافقت می‌کند که کی‌یف اول تسلیم شود.

‌معاون وزیر خارجه اوکراین گفت که ماموریت »ولادیمیر پوتین«، رئیس‌جمهور روسیه 
وادار کردن اوکراین به تسلیم است.

وی گفت: »به طور خاص، اوکراین پیشنهاد برقراری آتش‌بس را به عنوان کمکی برای ایجاد 
شرایط برای دیدار رهبران و دستیابی به توافقات ارائه می‌دهد، اما مسکو ابتدا خواستار 

تسلیم است.«

    خبر

متن آگهی مزایده 
آگهی مزایده پلاک ثبتی  ۱/۶۴۴۶شش هزار و چهارصد و چهل و شش فرعی از یک اصلی بانک مسکن شعبه یاسوج بموجب پرونده اجرایی کلاسه ۱۴۰۲۰۱۸۴۱ و به استناد اسناد رهنی شماره ۵۵۶۷۲ مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۳۰ 
و ۵۹۷۳۹ مورخ ۱۴۰۲/۰۹/۰۴ و ۵۵۱۱۷ مورخ ۱۴۰۱/۰۸/۰۷ و ۴۹۰۱۷ مورخ  ۱۴۰۰/۰۷/۲۷و ۵۴۷۲۳ مورخ  ۱۴۰۱/۰۷/۰۹صادره از دفترخانه اسناد رسمی شماره ۲۸ شهر یاسوج استان کهگیلویه و بویراحمد جهت 
وصول طلب خود به مبلغ ۴۳/۴۶۸/۷۵۲/۸۰۰ چهل و سه میلیارد و چهارصد و شصت و هشت میلیون و هفتصد و پنجاه و دو هزار و هشتصد( ریال اصل و خسارت تأخیر تا روز وصول طلب علیه قادر آشنا نام :پدر نادر ، 
تاریخ تولد:  ۱۳۴۴/۰۶/۰۳، شماره ملی: ۵۹۹۹۶۹۱۹۶۶ شماره شناسنامه ۳۱۱۹ به نشانی یاسوج ، سی متری شهدای سادات فلکه کوهنورد بعنوان بدهکار و راهن اقدام به صدور اجراییه نموده که پس از تشکیل پرونده با 
شماره ۱۴۰۲۰۴۰۲۰۰۲۲۰۰۱۷۸۴ و بایگانی فوق الاشاره در این اداره و ادامه عملیات اجرایی برابر مقررات ماده ۳۴ اصلاحی قانون ثبت و به علت عدم پرداخت بدهی از طرف بدهکار و به درخواست بستانکار )نامه وارده 
شماره ۱۴۰۴۰۴۱۵۶۶۵۶۰۰۰۰۰۱ مورخ  ۱۴۰۴/۰۳/۱۷مورد وثیقه که عبارتست از شش دانگ پلاک ثبتی  ۱/۶۴۴۶شش هزار و چهارصد و چهل و شش فرعی از یک اصلی واقع در بخش ۲۶ فارس بویراحمد علیا یاسوج 
واقع در یاسوج ، بلوار ابوذر ، سی متری شهدای سادات بین ابوذر ۹ و ۱۰ به نام قادر آشنا با مساحت وضع موجود عرصه  ۳۱۴/۵سیصد و چهارده متر مربع و پنجاه سانتیمتر با حدود اربعه و مشخصات ذیل الذکر به نام 
شخص فوق الذکر ثبت وسند صادر شده است. حدود اربعه  عرصه : شمالًا  درب و دیوار بطول )۱۴/۲۳( چهارده متر و بیست و سه سانتیمتر به خیابان به عرض سی متر شرقاً: دیواریست بطول )۲۷ /۱۹( نوزده متر و بیست 
و هفت سانتیمتر به باقیمانده یک اصلی جنوباً درب و دیوار بطول )۰۰ / ۱۵( پانزده متر به خیابان ابوذر ۱۰ ، غرباً: دیواریست بطول )۴۹/ ۲۵( بیست و پنج متر و چهل و نه سانتیمتر به شماره چهار هزار و یکصد و بیست و 

هفت فرعی از یک اصلی
 توصیف اجمالی مورد وثیقه : ساختمان در حال ساخت دارای عرصه به متراژ ۳۱۴/۵ سیصد و چهارده متر مربع و پنجاه سانتیمتر میباشد و اعیان این ملک نیز به شرح ذیل الذکر است 

زیرزمین اول مسکونی انباری  ۱۹/۷۵متر مربع ، زیرزمین اول مسکونی راه پله ۱۶/۱۶ متر مربع زیرزمین اول مسکونی پارکینگ  ۲۷۹/۰۹متر ،مربع همکف تجاری  ۱۲۴/۳۵متر مربع همکف مسکونی لابی  ۱۷/۶۵متر مربع 
، همکف مسکونی انباری ۸۱/۷۳ متر مربع ، همکف مسکونی راه پله  ۲۴/۲۱متر مربع ، طبقه اول مسکونی غیر آپارتمان(  ۲۴۴/۳متر مربع ، طبقه اول مسکونی راه پله  ۲۲/۳متر مربع ، طبقه دوم مسکونی  ۲۴۴/۳متر مربع،  
طبقه چهارم مسکونی  ۲۴۴/۳متر مربع ، ، طبقه اول، مسکونی راه پله ۲۲/۳ متر مربع ، طبقه پنجم مسکونی  ۲۴۴/۳متر مربع ، طبقه اول مسکونی راه پله  ۲۲/۳متر مربع ، طبقه ششم مسکونی  ۲۴۴/۳متر مربع ، طبقه 
اول مسکونی راه پله  ۲۲/۳متر مربع ، طبقه هفتم مسکونی  ۲۴۴/۳متر مربع ، طبقه اول مسکونی راه پله  ۲۲/۳متر مربع ، طبقه هشتم مسکونی  ۱۰۲/۸۹متر مربع طبقه اول مسکونی راه پله  ۲۲/۳متر مربع ، نیم طبقه 
همکف تجاری انباری  ۱۵۵/۹۳متر مربع و نیم طبقه همکف تجاری راه پله ۲۴/۲۱ متر مربع می باشد که پیشرفت فیزیکی در زمان بازدید شامل پارکینگ فقط تا مرحله سفت کاری دیوارهای اطراف و نصب درب برقی 
وروردی انجام شده است همکف تا مرحله نازک کاری حدود ۸۵ درصد انجام شده است و بخشی از آن در حال بهره برداری بود. طبقه اول دو واحد مسکونی سرامیک کف واحدها حدود ۹۵ درصد و کاشی بدنه سرویسها 
و آشپزخانه کار شده است. اجرای بخشی از کناف سقف - پنجره ها تعدادی بدون )شیشه نصب شده است تاسیسات تا مرحله لوله کشی اجرا شده-سفید کاری بدنه حدود ۵۰ درصد-چاچوب دربها نصب شده و تعدادی از 
دربها در محل بوده است طبقه دوم دو واحد مسکونی سرامیک کف واحدها حدود ۹۵ درصد و کاشی بدنه سرویسها و آشپزخانه کار شده ،است پنجره ها تعدادی بدون شیشه نصب شده است تاسیسات تا مرحله لوله کشی 
اجرا شده اجرای اندود گچ و خاک بدنه حدود ۹۰ درصد و نازک کاری سقف انجام نشده است، چهارچوب دربها نصب شده و تعدادی از دربها در محل بوده اما درب ورودی نصب نشده است. طبقه سوم دو واحد مسکونی 
شامل سرامیک کف واحدها حدود ۸۵ درصد و کاشی بدنه سرویسها و آشپزخانه کار شده است. سقف یک واحد عرشه فولادی است و نازک کاری آن انجام نشده است، تعدادی از پنجره ها )بدون شیشه( نصب شده است 
، تاسیسات تا مرحله لوله کشی اجرا شده اجرای اندود گچ و خاک بدنه حدود ۸۵ درصد و نازک کاری سقف انجام نشده است، چهارچوب درب ها نصب شده و تعدادی از دربها در محل بوده است طبقه چهارم دو واحد 
مسکونی شامل کف یکی از واحد ها پارکت اجرا شده و تا مرحله سفید کاری و نصب کابینت و کمد کار شده که بدلیل نشت آب صدمه جدی دیده است و سیستم روشنایی و تاسیسات داخلی نصب شده اجرا نشده است؛ 
سقف کاذب سرویسها اجرا نشده پنجره نصب شده است و درب های داخلی در محل موجود میباشد سرامیک کف واحد دیگر حدود ۸۵ درصد ، کاشی بدنه سرویسها و آشپزخانه کار شده است ، تعدادی از پنجره ها بدون( 
)شیشه نصب شده ،است تاسیسات تا مرحله لوله کشی اجرا شده اجرای اندود گچ و خاک بدنه حدود ۸۵ درصد و نازک کاری سقف انجام نشده ،است چهارچوب دربها نصب شده و تعدادی از دربها در محل می باشد. سقف 
كاذب سرویسها اجرا نشده طبقه پنجم دو واحد مسکونی شامل سرامیک کف واحدها حدود ۶۵ درصد و کاشی بدنه سرویسها و آشپزخانه کار نشده است نازک کاری سقف ها آن انجام نشده است پنجره ها تعدادی بدون 
شیشه نصب شده است تاسیسات تا مرحله لوله کشی اجرا شده اجرای اندود گچ و خاک بدنه حدود ۸۰ درصد و نازک کاری سقف انجام نشده ،است بخشی از چهارچوب دربها نصب نشده و تعدادی از دربها در محل بوده 
است طبقه ششم دو واحد مسکونی شامل سرامیک کف واحدها حدود ۵۰ درصد و کاشی بدنه سرویسها و آشپزخانه کار نشده و همچنین نازک کاری سقف های آن انجام نشده است قاب پنجره نصب میباشد ، تاسیسات تا 
مرحله لوله کشی اجرا شده بدون ،کلکتور اجرای اندود گچ و خاک بدنه حدود ۸۵ درصد و نازک کاری سقف انجام نشده است بخشی از چهارچوب دربها نصب نشده و تعدادی از درب ها در محل می باشد. بخشی از سفت 
کاری دیوار پذیرایی واحد جنوبی اجرا نشده است سقف کاذب سرویس ها اجرا نشده است. طبقه هفتم یک واحد مسکونی شامل کف سازی و سرامیک کف واحد انجام نشده و کاشی بدنه سرویس ها و آشپزخانه کار نشده 
است. نازک کاری سقفهای آن انجام نشده ، قاب پنجره ها نصب شده است و دو عدد از پنجره ها بدون شیشه نصب شده و دو عدد پنجره نیز در محل موجود بود، تأسیسات تا مرحله لوله کشی بدون کلکتور اجرا شده، 
اجرای اندود گچ و خاک بدنه حدود ۴۵ درصد و لیکن نازک کاری سقف انجام نشده ،است چهارچوب دربها نصب نشده و تعدادی از درب ها با چهارچوب در محل بوده ، سقف کاذب سرویسها اجرا نشده .است طبقه هشتم 
یک واحد مسکونی پنت هاوس شامل حدود ۸۰ درصد سفت کاری انجام شده سقف حدود ۹۰ درصد اجرا شده کف سازی و سرامیک کف واحد انجام نشده و کاشی بدنه سرویسها و آشپزخانه کار نشده است نازک کاری 
سقفها و بدنه انجام نشده ، قاب پنجره نصب نشده ، تاسیسات فاضلاب حدود ۶۰ درصد و تاسیسات آب و گرمایش انجام نشده .است اجرای اندود گچ و خاک بدنه و نازک کاری سقف انجام نشده ، چهارچوب دربها و پنجره 
ها نصب نشده و بخشی از سازه آن غیر فنی و دیواره بدون اجرا انجام شده است. آسانسور آهن کشی و نصب انجام نشده است اجرای نازک کاری راهروها و راه پله حدود ۵۰ درصد، نمای ساختمان )شمالی و جنوبی حدود 
۶۵ درصد و با توجه به شرح فوق پیشرفت کلی کار ساختمان مورد وثیقه حدود  ۷۲/۲۸درصد می باشد. ساختمان دارای پروانه ساخت به شماره پروانه ۱۲۲۵۱۱ مورخ ۱۳۸۹/۱۰/۲۸ با تاریخ اصلاح پروانه  ۱۴۰۰/۰۳/۰۶و 
با کد نوسازی ۱-۴-۱۸ - ۲۲-۱-۰۰۰ و نداشتن جرائم مازاد بر پروانه می.باشد بهای کل عرصه و اعیان در شرایط موجود برابر نظریه مورخ  ۱۴۰۳/۰۵/۱۶کارشناس رسمی دادگستری به مبلغ  ۳۲۲/۰۲۲/۹۶۲/۴۰۰سیصد 
و بیست و دو میلیارد و بیست و دو میلیون و نهصد و شصت و دو هزار وچهارصد ریال ارزیابی گردیده است که بر این حسب ملک موصوف در روز چهارشنبه مورخ  ۱۴۰۴/۰۵/۰۸هشتم مرداد ماه سال یکهزار و چهارصد و 
چهار هجری شمسی از ساعت ۹ صبح الی ۱۲ ظهر در محل اداره اجرای اسناد رسمی یاسوج واقع در خیابان هجرت سه ساختمان قدیم اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و بویراحمد از طریق مزایده به فروش 
میرسد مزایده از مبلغ ۳۲۲/۰۲۲/۹۶۲/۴۰۰ سیصد و بیست و دو میلیارد و بیست و دو میلیون و نهصد و شصت و دو هزار و چهارصد ریال شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی از طرف خریدار با پرداخت ۱۰ درصد مبلغ 
پایه ارزیابی در روز مزایده و واریز مابقی فروش حداکثر ظرف ۵ روز از تاریخ روز مزایده فروخته خواهد شد. شرکت در مزایده منوط به ارائه فیش به مبلغ ۱۰ درصد مبلغ پایه ارزیابی می.باشد ضمناً کلیه بدهی های مالیاتی 
و عوارض شهرداری و بدهیهای مربوط به آب و برق و گاز و تلفن اعم از حق انشعاب یا حق اشتراک و مصرف در صورتیکه مورد مزایده دارای آنها باشد اعم از اینکه رقم قطعی آنها معلوم شده یا نشده باشد تا تاریخ مزایده بر 
عهده برنده مزایده خواهد بود که تنظیم سند انتقال اجرای موکول به ارایه مفاصا حساب دارایی و شهرداری و نیز آب و برق و گاز و غیره خواهد بود. چنانچه روز مزایده مصادف با تعطیل رسمی غیر مترقبه گردد مزایده لغو 

و در وقت دیگری برگزار میشود و حقوق دولتی و حق مزایده طبق مقررات وصول خواهد شد. ضمناً ملک موصوف بنا به اظهار بستانکار فاقد بیمه نامه حوادث می باشد. 
تاریخ انتشار: ۱۴۰۴/۰۴/۲۳ 

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی یاسوج- مهرداد همت زاده
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روزنامه صبح ایران ورزش

سرویس ورزشی:ستاره سابق استقلال با قراردادی بلند 
مدت به کلبا پیوست.

 روزنامه امارات الیوم خبر داد که باشگاه کلباء پس از ماه‌ها مذاکره 
سرانجام با شباب‌الأهلی به توافق رسید تا مهدی قایدی، ستاره 
ایرانی این تیم را به صورت رسمی و با قراردادی چهارساله به 

خدمت بگیرد.
این انتقال در حالی انجام می‌شود که قایدی مورد توجه استقلال 
ایران نیز قرار داشت و مذاکراتی نیز برای بازگشت او به تهران 
مطرح شده بود. با این حال، پیشنهاد مالی سنگین باشگاه اماراتی 
باعث شد مسیر حرفه‌ای این مهاجم تکنیکی در فوتبال امارات 

ادامه پیدا کند.
قایدی که به‌واسطه توانایی‌های فردی‌اش همواره در لیگ امارات 
چهره‌ای شاخص بوده، حالا پیراهن سومین تیمش در این کشور 
را نه به عنوان بازیکن قرضی بلکه در قامت خرید دائمی بر تن 

خواهد کرد.
این انتقال در حالی رخ داده که باشگاه کلبا فصل گذشته به صورت 
قرضی قایدی را در اختیار داشت و این بازیکن عملکرد درخشانی 

را از خود نشان داد.
همچنین این روزنامه از تلاش همزمان باشگاه اتحاد کلباء برای 
جذب احمد نوراللهی، هافبک ایرانی تیم الوحده نیز خبر داده‌اند. 
گفته می‌شود نوراللهی گزینه جانشینی دانیله بسا، هافبک ایتالیایی 
تیم کلباء است که در اردوی سلوونی حضور ندارد و احتمال دارد 
راهی تیم البطائح شود.مهدی قایدی فصل گذشته در ۲۳ بازی 
لیگ امارات ۱۶ گل به ثمر رساند و ستاره تیمش بود. او که همراه 
با شهریار مغانلو و سامان قدوس در ترکیب این تیم به میدان 
می‌رفت، با این عملکرد ستودنی، نظر مدیران باشگاه کلبا برای 
انتقال دائمی خود را جلب کرد تا آنها با پرداخت رقم رضایتنامه، 

قایدی را به خدمت بگیرند.

کلبا الاهلی را قانع کرد، استقلال را شکست داد؛ 

 قرارداد چهار ساله مهدی قایدی!

سرویس ورزشی: مهاجمان فعلی تیم فوتبال استقلال با عملکردی 
که فصل گذشته داشتند نتوانستند رضایت کادرفنی و هواداران را 
جلب کنند تا مدیران این باشگاه در اندیشه جذب بازیکنان جدید 

برای برطرف کردن ضعف بزرگ باشند.
 با آغاز تمرینات پیش‌فصل استقلال تهران و نزدیک 

شدن به رقابت سوپرجام و فصل بیست و پنجم 
لیگ برتر، نگرانی‌ها درباره خط حمله این تیم به 
یکی از دغدغه‌های جدی کادر فنی و هواداران 

تبدیل شده است.
در حال حاضر تنها مهاجمان نوک استقلال که 
با این باشگاه قرارداد قطعی دارند جوئل کوجو 
مهاجم اهل قرقیزستان و محمدرضا آزادی 

هستند. با این حال، عملکرد این دو بازیکن در 
فصل گذشته به هیچ‌وجه رضایت‌بخش نبوده و همین 

موضوع سبب شده تا انتقادات هواداران شدت بگیرد و 
کادر فنی نیز به دنبال گزینه‌های تازه‌ای برای تقویت این پست 

حساس باشد.
جوئل کوجو که در مقطعی از فصل گذشته فرصت بازی پیدا کرد، 
نتوانست انتظارات را برآورده کند و در گل‌زنی و تأثیرگذاری در 
جریان بازی، ضعف‌هایی از خود نشان داد. محمدرضا آزادی نیز که 
در نیم فصل دوم با امیدهای زیادی از امارات به استقلال پیوست، 
بخشی از فصل را مصدوم بود و در زمان‌هایی هم که به میدان رفت، 

نتوانست جایگاه ثابتی در ترکیب اصلی پیدا کند یا درخشش خاصی 
داشته باشد.

در این میان، وضعیت مهرداد محمدی نیز همچنان در هاله‌ای از ابهام 
قرار دارد. محمدی که فصل گذشته را به دلیل مصدومیت سنگین از 
دست داد و فقط در دیدارهای پایانی جام حذفی دقایق کمی 
برای استقلال به میدان رفت با این حال این بازیکن 
اکنون قراردادی با آبی‌ها ندارد و با توجه به سابقه 
مصدومیت طولانی مدت هنوز کادرفنی جدید 
استقلال راضی به تمدید قرارداد با او نشده است.

با مصدومیت شدید مواجه شد، مدت زیادی 
از میادین دور بود و هنوز شرایط جسمانی او 
به سطح مطلوب برای بازگشت نرسیده است. 
با توجه به آسیب‌دیدگی طولانی‌مدت و پیچیده 
او، کادر فنی استقلال ریسک بازگرداندن این بازیکن 
را بالا ارزیابی می‌کند و هنوز تصمیم نهایی در این زمینه 

اتخاذ نشده است.
با توجه به اهمیت بالای حضور یک مهاجم گلزن و آماده در ترکیب 
تیمی که برای قهرمانی در لیگ، جام حذفی و لیگ قهرمانان آسیا 
۲ می‌جنگد، به نظر می‌رسد استقلال برای موفقیت در فصل آینده، 
نیاز مبرمی به جذب مهاجمی باکیفیت و اثربخش دارد بازیکنی 
که بتواند بار خط حمله را به دوش بکشد و نگرانی‌ها را از ذهن 

هواداران پاک کند.

هیچ تیمی از این استقلال نمی‌ترسد!     خبر    خبر

فرشید اسماعیلی به فجر سپاسی پیوست 
فرشید اسماعیلی، هافبک فصل گذشته مس رفسنجان با امضای 

قراردادی به تیم فجرسپاسی ملحق شد.
 فرشید اسماعیلی، هافبک باتجربه فوتبال ایران با عقد قراردادی 

راهی فجرسپاسی شد تا به این ترتیب شاگرد پیروز قربانی شود.
فرشید اسماعیلی سابقه حضور در استقلال، العربی، فولاد خوزستان، 
نساجی، پیکان و مس رفسنجان را در کارنامه خود دارد. او پیش از 

این در فجر سپاسی توپ زده است.

با تایید کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال:

 ۳ امتیاز از شمس‌آذر، استقلال
 خوزستان و هوادار کسر شد

کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال کسر ۳ امتیاز از تیم‌های شمس‌آذر 
قزوین، استقلال خوزستان و هوادار تهران را به دلیل دریافت نکردن 
هیچ مجوزی تایید کرد و در فصل جدید لیگ برتر اعمال خواهد شد.

مصطفی زارعی، مسئول کمیته صدور مجوز  با تایید اینکه ۳ امتیاز 
از باشگاه‌های شمس‌آذر، استقلال خوزستان و هوادار کسر خواهد 
شد، خبر از صدور رای نهایی کمیته انضباطی داد و گفت: پرونده 
مجوز فصل گذشته به پایان رسیده و دپارتمان صدور مجوز، آرای 
خود را صادر کرده و ارکان قضایی و کمیته انضباطی فدراسیون هم 

آرای خود را صادر کرده‌اند.
مسئول کمیته صدور مجوز حرفه‌ای در این باره تشریح کرد: در بحث 
مجوز سال گذشته همه مسائل به پایان رسیده و از دید ما هر اقدام 
جدیدی که قرار باشد رخ بدهد برای سال آینده خواهد بود. مرجع 
آرای انظباطی، کمیته انضباطی است؛ بر اساس گزارشی که ارائه 

کردیم، کمیته این رای را صادر کرده است.
مصطفی زارعی، مسئول کمیته صدور مجوز حرفه‌ای چندی پیش 
خبر داده بود که سه باشگاه شمس‌آذر قزوین، استقلال خوزستان 
و هوادار تهران هیچگونه مجوزی دریافت نکردند و بیان کرده بود: 
باشگاهی که در سال اول نتواند مجوز ملی کسب کند، لیگ جدید 
را با کسر سه امتیاز شروع خواهد کرد. مرجع صادرکننده رای نهایی 

کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال خواهد بود.

توقف‌ناپذیر مانند مسی؛ اینتر میامی با 
شماره ۱۰ پرواز می‌کند 

تیم فوتبال اینتر میامی بامداد یکشنبه در ادامه رقابت‌های لیگ 
حرفه‌ای آمریکا )MLS( با درخشش لیونل مسی مقابا نشویل به 
پیروزی ۲ بر یک دست یافت. تیم فوتبال اینتر میامی بامداد دیروز 
در ادامه رقابت‌های لیگ حرفه‌ای فوتبال آمریکا )MLS( به مصاف 
نشویل رفت و با عملکرد درخشان فوق‌ستاره آرژانتینی خود، لیونل 

مسی، موفق شد حریفش را با نتیجه ۲ بر صفر شکست دهد.

 تیم ملی کشتی آزاد جوانان ایران
 قهرمان آسیا شد

سرویس ورزشی: تیم ملی کشتی آزاد جوانان ایران با کسب ۴ مدال 
طلا، ۲ مدال نقره و ۱ مدال برنز قهرمان آسیا در کشور قرقیزستان شد.

تیم ملی کشتی آزاد جوتنان ایران با کسب ۴ مدال طلا، ۲ نقره و یک برنز 
به عنوان قهرمانی رقابت های آسیایی در بیشکک قرقیزستان دست 
یافت.برای تیم ایران ابراهیم الهی در وزن ۷۰ کیلوگرم، محمدمهدی 
ممیوند در وزن ۷۴ کیلوگرم ابوالفضل رحمانی در وزن ۸۶ کیلوگرم و 
عرفان علیزاده در وزن ۹۷ کیلوگرم به مدال طلا، ابوالفضل شمسی 
پور در وزن ۷۹ کیلوگرم و توحید نوری در وزن ۹۲ کیلوگرم به مدال 
نقره و عرشیا حدادی در وزن ۵۷ کیلوگرم به مدال برنز دست یافتند.

در رده بندی تیمی ایران با ۱۷۹ امتیاز قهرمان شد و تیم های هند 
با ۱۵۷ و قزاقستان با ۱۳۳ امتیاز دوم و سوم شدند.رده بندی تیمی 

و انفرادی این مسابقات به شرح زیر است:
رده بندی تیمی: ۱- ایران ۱۷۹ امتیاز ۲- هند ۱۵۷ امتیاز ۳- 
قزاقستان ۱۳۳ امتیاز ۴- ژاپن ۱۲۷ امتیاز ۵- قرقیزستان ۱۲۳ 

امتیاز ۶- ازبکستان ۱۲۰ امتیاز

بشار رسن به ایران بازمی‌گردد
سرویس ورزشی:یک رسانه عراقی از توافق بشار رسن با تراکتور 
خبر داد و اعلام کرد که این بازیکن به زودی راهی ترکیه می‌شود تا 
در اردوی تیم تبریزی شرکت کند. به نظر می‌رسد که بشار رسن بار 
دیگر در لیگ ایران به میدان خواهد رفت. رسانه »معرض الکوره« عراق 
از توافق بشار رسن با تراکتور قهرمان فصل قبل لیگ برتر فوتبال ایران 
خبر داد.این رسانه عراقی اعلام کرد که دراگان اسکوچیچ سرمربی 
کروات تراکتور به بشار رسن علاقه دارد و از باشگاه خواسته است که 
او را جذب کند.طبق اعلام این سایت عراقی بشار رسن با پیشنهاد 
تراکتور موافقت کرده است و اکنون تنها بخشی از جزئیات مالی باقی 
مانده است تا این بازیکن رسما تراکتوری شود و به اردوی تیم در 
ترکیه ملحق شود.بشار بازیکنی محبوب در بین هواداران پرسپولیس 
است و چند سال با پیراهن این تیم در لیگ برتر به میدان رفت و 
افتخارات زیادی هم به دست آورد از جمله قهرمانی در لیگ برتر و 

جام حذفی و نایب قهرمانی در لیگ قهرمانان آسیا.

دورسون در اردوی پرسپولیس حاضر شد
سرویس ورزشی: مهاجم ترکیه‌ای پرسپولیس در اردوی پیش فصل 
این‌ تیم در ترکیه حضور یافت.سردار دورسون مهاجم ترکیه‌ای 
پرسپولیس صبح امروز در محل اردوی این‌ تیم در ترکیه، خود 
را به مربیان پرسپولیس معرفی کرد.در روزهای اخیر صحبت‌هایی 
درباره احتمال جدایی دورسون از پرسپولیس مطرح شده بود و حالا 
با حضورش در اردوی پرسپولیس به نظر می‌رسد بحث جدایی او 

منتفی شده است.

تیه پول و آ

در خر داد ماه صورت گرفت؛

 پرداخت ۱.۱۵۰ میلیارد ریال وام ازدواج 
و فرزندآوری توسط موسسه ملل

مؤسسه اعتباری ملل در راستای ایفای مسئولیت‌های اجتماعی و 
کمک به تحکیم بنیان خانواده، طی خردادماه سال جاری بیش از 
۱.۱۵۰ میلیارد ریال تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج و فرزندآوری به 

متقاضیان پرداخت کرده است.
به گزارش  روابط عمومی مؤسسه اعتباری ملل، در بخش تسهیلات 
قرض‌الحسنه ازدواج، ۳۱۲ فقره وام به ارزش ۱.۰۵۱.۰۰۰ میلیون 
ریال پرداخت شده و در عین حال، ۹۱۶ متقاضی دیگر در نوبت دریافت 
این تسهیلات قرار دارند.همچنین در بخش تسهیلات قرض‌الحسنه 
فرزندآوری نیز، ۱۱۱ فقره وام به ارزش ۹۹٬۴۴۰ میلیون ریال پرداخت 

شده است.
این ارقام، نشان‌دهنده تداوم روند حمایت مؤسسه از طرح‌های 
اولویت‌دار خانواده‌محور است؛ طرح‌هایی که نقش مهمی در پایداری 

اجتماعی و تشویق به فرزندآوری ایفا می‌کنند.
مؤسسه اعتباری ملل ضمن پایبندی به تعهدات خود، با جدیت در 
مسیر تسهیل دسترسی جوانان به منابع قرض‌الحسنه گام برمی‌دارد 
و تلاش دارد تا با سرعت‌بخشی به فرآیند پرداخت، رضایت هر چه 

بیشتر متقاضیان را فراهم سازد.
برای اطلاع از جزئیات شرایط دریافت تسهیلات، به سایت رسمی 
مؤسسه اعتباری ملل به نشانی www.melalbank.ir و یا به 

یکی از شعب نزدیک محل سکونت خود مراجعه نمایید.

 69 طرح تولیدی در سراسر کشور
  با تسهیلات بانک ملی ایران

 به بهره‌برداری می‌رسد
    بانک ملی ایران در سال جاری، گامی بلند در حمایت از تولید 
و توسعه اقتصادی کشور برداشته است؛ به‌طوری‌که ۶۹ طرح مهم 
صنعتی، تولیدی و اقتصادی در استان‌های مختلف کشور تا پایان 
سال با تسهیلات پرداختی از محل تسهیلات بلند مدت ) طرح ها و 
سرمایه ثابت ( بالغ بر ۸9 هزار میلیارد ریال، به بهره برداری می رسند.

به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران ،  این طرح‌ها با مشارکت 
فعال ادارات امور شعب و واحدهای مستقل بانک تأمین مالی شده 
و در صنایع گوناگون از جمله پتروشیمی، کشاورزی، تولید مواد 
غذایی، صنعت دارو، انرژی‌های نو، مصالح ساختمانی و خدمات 
فنی و مهندسی توزیع شده‌اند.تسهیلات پرداختی به این ۶۹ طرح، 
بخشی از رویکرد این بانک  برای جهش در تولید و اشتغال‌زایی پایدار 
در سراسر کشور به‌شمار می‌رود؛ رویکردی که بر اساس اولویت‌های 
اقتصادی دولت و سیاست‌های کلان حمایت از صنایع داخلی طراحی 
و اجرا شده است.کارشناسان معتقدند بهره‌برداری از این طرح‌ها، 
نه‌تنها موجب تقویت زیرساخت‌های تولید و افزایش ظرفیت صنعتی 
کشور خواهد شد، بلکه اشتغال مستقیم و غیرمستقیم هزاران نفر 

را نیز به همراه دارد.

    خبر

دومین دوره قرعه‌کشی طرح »طنین چکنو« ویژه 
مشتریان حقیقی، طی مراسمی برای 4 گروه از دارندگان 
چک امن دیجیتال بانک صادرات ایران )چکنو(؛ شامل 

غیرفعال، مستعد، فعال و برتر و دارای امتیاز لازم 
برگزار شد و در هر گروه 10 نفر به قید قرعه 
مشمول طرح‌های تشویقی تسهیلاتی 

شدند.
به گزارش روابط‌عمومی بانک صادرات ایران، 
دومین دوره طرح طنین چکنو از اول بهمن‌ماه 
سال 1403 شروع و تا پایان اردیبهشت‌ماه 

1404 ادامه داشت و با برگزاری قرعه‌کشی این 
مرحله، 10 تسهیلات 4 میلیارد ریالی، 10 تسهیلات 

یک میلیارد و 750 میلیون ریالی، 10 تسهیلات 550 
میلیون ریالی و 10 تسهیلات 150 میلیون ریالی به برندگان 

مرحله دوم قرعه‌کشی طرح طنین چکنو تخصیص یافت.
برندگان این طرح، با مراجعه به شعبه عامل حساب‌جاری و 
تکمیل مدارک تسهیلاتی می‌توانند تسهیلات تخصیص داده 
شده را دریافت کنند. برندگانی که به دلیل سقف تسهیلات خرد 
امکان دریافت کامل تسهیلات را ندارند، می‌توانند به شرط داشتن 
سایر شرایط، تمام یا قسمتی از تسهیلات را به بستگان درجه 
یک خود )پدر، مادر، همسر، فرزند، خواهر و برادر( انتقال دهند.

این طرح با هدف ترغیب و تشویق مشتریان به استفاده بیشتر از 

ابزار چکنو به عنوان نخستین چک امن دیجیتال در سه دوره چهار 
ماهه اجرا می‌شود که از ابتدای مهرماه سال 1403 آغاز شده و 
مرحله اول و دوم طرح به پایان رسیده و مرحله سوم آن نیز از 
ابتدای خردادماه 1404 شروع و تا پایان شهریورماه 

1404 ادامه خواهد داشت.
بر اساس این طرح، مشتریان حقیقی دارای 
حساب جاری با دسته‌ چک فعال یا غیرفعال 
می‌توانند با فعال‌سازی ابزار چکنو )نخستین 
چک امن دیجیتال نظام بانکی(، صدور چکنو، 
نقد کردن چکنو از طریق درگاه‌های بانکداری 
غیرحضوری این بانک به ازای هر برگ چکنو و 
واگذاری چک‌های سایر بانک‌ها نزد بانک صادرات 
ایران در بازه یک ساله، امتیاز کسب کرده و از جوایز و 

تسهیلات ویژه این طرح برخوردار شوند.
میزان تسهیلات در دور سوم این طرح برای گروه‌های چهارگانه 
به 200 میلیون ریال، 600 میلیون ریال، 2 میلیارد ریال و 5 

میلیارد ریال افزایش خواهد یافت.
امتیازات مشتریانی که در هر دوره قرعه‌کشی برنده نشده باشند، 

برای دوره‌های بعد ذخیره و محاسبه خواهد شد.
در پایان این طرح نیز 4 جایزه نقدی به ارزش 10 میلیارد ریال، 
5 میلیارد ریال، 500 میلیون ریال و 100 میلیون ریال به قید 

قرعه به 4 مشتری بانک اعطا خواهد شد.

برندگان قرعه‌کشی مرحله دوم طرح »طنین چکنو« 
بانک صادرات ایران مشخص شدند 

مدیرعامل بانک ملت در بازدید از شرکت های تولیدی و صنعتی استان های 
زنجان و قزوین، با مدیران عامل این شرکت ها در زمینه توسعه همکاری ها 
و حمایت از تولید و اشتغال گفت و گو کرد.به گزارش روابط عمومی بانک 
ملت، فرشید فرخ نژاد پس از بازدید از خطوط تولید شرکت های ایران 
ترانسفو و البرز فولاد ناب آرش در استان زنجان و شرکت های خوشگوار، 
رضابافت و صنایع شیمیایی، بهداشتی بهداش در استان قزوین، با مدیران 
عامل این شرکت ها نشست های جداگانه ای را برگزار کرد و اظهار داشت: 
بانک ملت با استفاده از تمامی امکانات و ظرفیت های خود در چارچوب 
قوانین و مقررات در کنار صنایع بزرگ کشور ایستاده است و می کوشد 
با حمایت حداکثری از شرکت های تولیدی و صنعتی نقش پررنگی در 
شکوفایی صنایع و ایجاد اشتغال برای مردم ایفا کند.مدیرعامل بانک ملت 
با اشاره به سوابق درخشان بانک ملت در حمایت از مجموعه های تولیدی 
و صنعتی، اظهار داشت: در کنار مجموعه های بزرگ صنعتی در استان ها 
از مجموعه های کوچک و متوسط تولیدی هم با تمام توان حمایت خواهیم 
کرد تا به سهم خود در افزایش اشتغال و تولید بیشتر، نقش آفرینی کنیم.

 بازدید مدیرعامل بانک ملت از شرکت های 
تولیدی و صنعتی استان های زنجان و قزوین

با هدف خلق ارزش و رفاه برای مشتریان بانک رفاه کارگران از 
طریق ارائه خدمات تامین مالی نوین و روزآمد، نوآوری در بانکداری 
دیجیتال و همچنین تقویت روابط پایدار میان تولیدکنندگان و 
تامین‌کنندگان، سامانه " تامین مالی زنجیره تولید )سکوی 
تبادل(" این بانک آغاز به کار کرد.به گزارش روابط عمومی بانک 
رفاه کارگران، این خدمت در راستای توسعه روش‌های تامین مالی 
زنجیره‌ای و به‌منظور تسریع و تسهیل فرآیند تامین مالی سرمایه 
در گردش واحدهای تولیدی راه‌اندازی شده است و مشتریان بانک 
رفاه کارگران می‌توانند از طریق مراجعه به این سامانه به نشانی 
اینترنتی ir.scf.rb24 نسبت به ثبت درخواست صدور اوراق گام و 
پیگیری تمامی فرآیندهای مرتبط با انتشار اوراق یاد شده از جمله 
صدور، انتقال و ... به صورت الکترونیک اقدام کنند. گفتنی است، 
اصلی‌ترین و مهم‌ترین ویژگی اوراق گام در مقایسه با سایر ابزارها 
و روش‌های تأمین مالی، تأثیر تعیین‌کننده این ابزار در حمایت از 

تولید ملی، بنگاه‌های اقتصادی و بخش مولد اقتصاد است.

 سامانه " تامین مالی زنجیره تولید 
 بانک رفاه کارگران آغاز به کار کرد

    خبر

 حمایت از فرزندآوری
 با وام بانک توسعه تعاون

در راستای حمایت از خانواده‌ها و افزایش نرخ فرزندآوری، بانک توسعه تعاون 
با ارائه تسهیلات قرض‌الحسنه فرزندآوری، گام مؤثری در جهت تقویت بنیان 
خانواده‌ها و بهبود ساختار جمعیتی کشور برداشته است. این وام با شرایط 
مناسب و بازپرداخت بلندمدت، به متقاضیان این امکان را می‌دهد که با 
کاهش بار مالی ناشی از فرزندآوری، به راحتی به تشکیل خانواده و تربیت 
نسل‌های آینده بپردازند. در این گزارش به جزئیات این طرح و تأثیرات آن 

بر جامعه می‌پردازیم.
 وام فرزندآوری به عنوان یکی از سیاست‌های تشویقی دولت، با هدف حمایت 
از خانواده‌ها و افزایش نرخ فرزندآوری در کشور طراحی شده است. این طرح 
به متقاضیان این امکان را می‌دهد که با مراجعه به سامانه رسمی مربوطه، 
نسبت به ثبت‌نام وام فرزندآوری سال ۱۴۰۴ اقدام کنند. متقاضیان باید فرم 
مربوطه را همراه با مدارک لازم تکمیل کرده و مراحل ثبت‌نام را طی کنند.

این وام با شرایطی نظیر بهره کم و بازپرداخت بلندمدت ارائه می‌شود، که 
هدف آن کاهش بار مالی ناشی از فرزندآوری برای خانواده‌هاست. اهمیت 
این طرح در سطح کلان بسیار بالاست، چرا که با توجه به کاهش نرخ رشد 
جمعیت در سال‌های اخیر، وام فرزندآوری می‌تواند به عنوان ابزاری مؤثر 
در سیاست‌های جمعیتی عمل کند. مشکلات اقتصادی یکی از اصلی‌ترین 
موانع فرزندآوری محسوب می‌شود و ارائه چنین تسهیلاتی نه تنها از جنبه 
اجتماعی حائز اهمیت است، بلکه در بلندمدت می‌تواند تأثیر مثبتی بر 

ساختار جمعیتی و اقتصادی کشور داشته باشد.
بانک توسعه تعاون به عنوان یک نهاد مالی توسعه‌ای، تسهیلات قرض‌الحسنه 
فرزندآوری را به متقاضیان واجد شرایط پرداخت می‌کند. این تسهیلات بر 
اساس تعداد فرزندان و با مبالغ و دوره‌های بازپرداخت متفاوتی ارائه می‌شود. 
برای دریافت این تسهیلات، متقاضیان باید به سامانه تسهیلات قرض‌الحسنه 

فرزندآوری مراجعه کرده و مراحل ثبت‌نام را طی کنند.

 جدیت بانک مسکن در اجرای
 طرح نهضت ملی مسکن

فریبرز معصومی، مدیر شعب بانک مسکن استان چهار محال و بختیاری در 
بازدید از پروژه های نهضت ملی مسکن استان از انعقاد قرارداد ساخت بیش 
از ۶هزار و ۱۲۴ واحد مسکونی با اعتباری بالغ بر ۳۰ هزار و ۸۰۷ میلیارد 

ریال در قالب این طرح در استان خبرداد.
 معصومی در این بازدید؛ به بررسی روند پیشرفت و مراحل اجرایی این طرح 
ملی پرداخت و بر جدیت بانک مسکن در حمایت از اجرای آن و تسهیل در 

ارائه خدمات به متقاضیان تاکید کرد.
وی با اشاره به ضرورت تسریع در تکمیل واحدها و ایجاد زیرساخت های 
لازم جهت تحویل واحدها به متقاضیان افزود: بانک مسکن همچنان در کنار 
سازندگان و متقاضیان خواهد بود تا این طرح مهم ملی ، با کیفیت و سرعت 

مطلوب به بهره برداری برسد.
مدرس هاشمی مدیر عامل شرکت سرمایه گذاری مسکن زاینده رود نیز که 
در بازدید مدیر شعب استان از پروژه نهضت ملی این شرکت، وی را همراهی 
می کرد؛ به ارایه گزارش جامعی از وضعیت پیشرفت پروژه ، چالش ها و 

نیازهای مالی و اجرائی در فرایند تکمیل پروژه پرداخت.
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لزوم هم‌افزایی برای ارتقای فرهنگ کار 
در سیستان و بلوچستان 

زاهدان- غلام نبی براهویی، خبرنگارعصر رسانه :مدیرکل 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی سیستان و بلوچستان گفت: ارتقای 
فرهنگ کار در استان، نیازمند هم‌افزایی نهادهای متولی آموزش 

و اشتغال است.
اله‌نظر شه‌بخش در نشست مشترک با مسئولان آموزش فنی و 
حرفه‌ای و پارک علم و فناوری اظهار کرد: برای بهبود شاخص‌های 
اشتغال و توسعه پایدار، باید الگوی فرهنگ کار را با همکاری و 

هماهنگی دستگاه‌ها تقویت کنیم.
وی تصریح کرد: همکاری مستمر میان مراکز آموزشی، پارک علم و 
فناوری و بخش تعاون، موجب ارتقای سطح مهارت‌آموزی و آشنایی 

بیشتر جوانان با الزامات بازار کار خواهد شد.
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان افزود: با برنامه‌ریزی 
مشترک و هم‌افزایی امکانات، می‌توان زمینه شکل‌گیری تعاونی‌های 

دانش‌بنیان و ارتقای مهارت نیروی کار را فراهم ساخت.
در این نشست بر اجرای آموزش‌های عملی و نیازسنجی بازار کار تأکید 
و افزایش ارتباط مراکز آموزشی با صنایع استان مورد توجه قرار گرفت.

 هدف‌گذاری گروه فولاد مبارکه
 برای تحقق تولید فولاد سبز

اصفهان-احسان عالیخانی،خبرنگارعصررسانه: سعید زرندی، 
مدیرعامل گروه فولاد مبارکه در آیین افتتاح فاز اول بزرگترین نیروگاه 

متمرکز خورشیدی کشورگفت:
ضمن قدردانی از حمایت‌ها و همراهی‌های وزیر صنعت، معدن و 
تجارت، به‌ویژه در ایام جنگ تحمیلی ۱۲ روزه و حمایت‌هایی که 
از صنعت داشتند و همچنین ضمن قدردانی از تمامی مسئولینی 
که صنعت را در شرایط فعلی همراهی و همیاری می‌کنند، پیش 
از اینکه به موضوع افتتاح پروژه امروز بپردازم شایسته است از پای‌ 
کار بودن مدیران و کارکنان گروه فولاد مبارکه که در ایام تجاوز 
رژیم صهیونیستی همچنان در میدان تولید مجاهدانه فعالیت کردند، 

قدردانی کنم؛ مدیران و کارکنانی که تولید پایدار را حفظ کردند.
وی افزود : در این ایام راهکارها و راهبردهای متفاوت و متعددی 
را تعریف و عملیاتی کردیم؛ اگرچه شرایط سختی بود اما تجارب 
بسیار ارزشمندی به دست آوردیم. فولاد مبارکه در همه حوزه‌ها 
به‌ویژه حوزه‌های محیط زیستی همواره شرکتی مسئولیت‌پذیر 
بوده و سرمایه‌گذاری‌های متعددی در این راستا انجام داده تا جایی 
که این شرکت از سنوات گذشته بیش از ۲.۳ میلیارد دلار در این 
حوزه سرمایه‌گذاری و تولید فولاد سبز با کمترین میزان کربن را 
هدف‌گذاری کرده است و امروز شاهد به بار نشستن یکی دیگر از 

دستاوردهای خوب گروه فولاد مبارکه هستیم.
زرندی خاطرنشان کرد : صنعت فولاد نیز همانند سایر صنایع کشور 
در سنوات گذشته با چالش‌های انرژی مواجه بوده است، به‌طوری 
که طی ۵ سال گذشته نرخ برق صنایع بیش از ۲۸ برابر افزایش‌یافته 
و در حوزه گاز نیز با افزایش ۲۰ برابری مواجه بوده‌ایم. در حال 
حاضر دیماند برق فولاد مبارکه حدود هزار و ۶۱۰ مگاوات است و 
این در حالی است که میزان دریافت برق فولاد مبارکه از شبکه برق 
سراسری به ۵۰ مگاوات تقلیل‌یافته است؛ شایان‌ذکر است، امروز ۸۵۰ 
مگاوات از برق مورد نیاز فولاد مبارکه به‌صورت خودتأمین و از محل 
سرمایه‌گذاری‌های این گروه در حوزه تولید انرژی در حال تأمین است.

وی افزود: ۴۰۰ مگاوات از این میزان انرژی از محل نیروگاه  ۹۱۴ 
مگاواتی سیکل ترکیبی فولاد مبارکه تأمین می‌شود و تلاش 
خواهیم کرد، ۱۲۰ مگاوات دیگر را نیز تا پایان مهرماه از محل 
نیروگاه خورشیدی وارد مدار کنیم؛ برای فاز دوم نیز پست و خط 
انتقال ۴۰۰ کیلوولت آماده و همچنین ترانس‌های لازم ساخته شده 
و ترخیص پنل‌های ۱۲۰ مگاوات دوم نیز صورت پذیرفته است. در 
ادامه نیز در مسیری حرکت می‌کنیم که در زمان مقرر به بهره‌برداری 

۶۰۰ مگاواتی از این نیروگاه دست یابیم.
مدیرعامل گروه فولاد مبارکه  تصریح کرد: از شرکت مپنا و تمامی 
پیمانکاران و دست‌اندرکاران اجرای این نیروگاه خورشیدی فولاد 
مبارکه قدردانی می‌کنم؛ گروه فولاد مبارکه به‌طور واقعی در مسیری 
حرکت می‌کند که فشار بار خود را از شبکه برق سراسری کشور 
بردارد که البته در حال حاضر نیز این اتفاق افتاده، چراکه وقتی از 
۱۶۱۰ مگاوات برق مورد نیاز فولاد مبارکه تنها ۵۰ مگاوات از شبکه 
سراسری برق می‌گیریم، بنابراین فولاد مبارکه تقریباً هیچ‌گونه فشار 

و باری بر شبکه سراسری برق کشور ندارد.

    خبر

همدان-مریم قاسمی،خبرنگارعصررسانه 
: استاندار همدان گفت: حدود ۳۰ درصد 
آب تولیدی در فرآیند انتقال و توزیع هدر 
می‌رود که ۱۴ درصد آن ناشی از فرسودگی 

شبکه‌های آبرسانی است.
حمید ملانوری در بازدید از شرکت آب و فاضلاب 
استان در سالن جلسات این اداره کل با اشاره به 
چالش‌های شدید کم‌آبی و هدررفت منابع آبی 
در کشور، بر ضرورت تغییر نگرش در مدیریت 
مصرف آب تأکید کرد و افزود: کشور از نظر تولید 
آب و انرژی در شرایط خوبی قرار دارد، اما ضعف در 
مدیریت مصرف و مشکلات شبکه توزیع موجب 

نارضایتی و کمبود منابع آبی شده است.
وی با اشاره به وضعیت هدررفت آب در استان 
عنوان ‌کرد: حدود ۳۰ درصد آب تولیدی در 
فرآیند انتقال و توزیع هدر می‌رود که ۱۴ درصد 
آن ناشی از فرسودگی شبکه‌های آبرسانی است 
که این رقم، هرچند بهتر از میانگین کشوری 
است، اما همچنان قابل توجه بوده و نیازمند 

اصلاحات جدی است.
استاندار همدان بر لزوم نوسازی شبکه‌ها و استفاده 
از فناوری‌های نوین در مدیریت منابع آبی تأکید 
کرد و‌ افزود: نوسازی زیرساخت‌ها و بهره‌گیری 
از تجهیزات مدرن باید در اولویت قرار گیرد تا 
بتوان از منابع آبی به بهترین نحو بهره‌برداری کرد.

وی در بخش دیگری از سخنان خود، به موضوع 
فاضلاب و بازیافت آب اشاره کرد و افزود: با استفاده 

از فناوری‌های نوین می‌توان فاضلاب‌های 
شهری و صنعتی را تصفیه کرده و به چرخه 
مصرف بازگرداند چراکه این اقدام نه تنها از نظر 
زیست‌محیطی حائز اهمیت است، بلکه می‌تواند 
به عنوان راهی برای مقابله با بحران کم‌آبی در 

آینده کشور مورد استفاده قرار گیرد.
ملانوری با تأکید بر اهمیت فرهنگ‌سازی در 
مصرف بهینه آب، گفت: در فرهنگ‌سازی در 

حوزه مصرف آب شرب و سایر منابع آبی خلأهایی 
وجود دارد بنابراین، نیاز است که آموزش‌های 
لازم در این زمینه به صورت گسترده‌تر و موثرتر 
در سطح مدارس، رسانه‌ها و نهادهای اجتماعی 

انجام شود.
وی بر لزوم تقویت همکاری میان دستگاه‌های 
اجرایی و مراکز علمی، تحقیقاتی و دانشگاهی 
اشاره و تاکید کرد: یکی از مشکلات مدیریتی 
در سال‌های گذشته، عدم ارتباط مؤثر میان این 
نهادها بوده است از همین رو برای بهینه‌سازی 
مصرف آب و ارتقای بهره‌وری، باید توجه ویژه‌ای 
به تحقیق و پژوهش در این زمینه داشته باشیم.

استاندار همدان به اهمیت پدافند غیرعامل 
در حوزه آب اشاره کرد و افزود: آب به عنوان 
یک نیاز حیاتی و روزمره، باید در برابر تهدیدات 
طبیعی و انسانی مقاوم‌سازی شود اگرچه اقدامات 
انجام شده در این زمینه قابل توجه است، اما 
باید تلاش‌های بیشتری برای مقابله با تهدیدات 

احتمالی صورت گیرد.

استاندار همدان:

14درصد آب همدان به خاطر فرسودگی شبکه‌ هدر می‌رود

با شعار تحوّل و توسعه همراه با شرکای اجتماعی صورت می گیرد؛

  اجرای  برنامه های ویژه  در هفته تامین اجتماعی 
در سیستان وبلوچستان

زاهدان- غلام نبی براهویی، خبرنگارعصر رسانه 
:خیاطی مدیر کل تامین اجتماعی استان سیستان 
وبلوچستان  در گفتگو با خبرنگار ما ضمن تبریک 
هفته تامین اجتماعی گفت: با عرض تسلیت ایام 
سوگواری حضرت اباعبدالله حسین)ع( و یاران باوفایش 
و گرامیداشت یاد و خاطره شهدای جنگ تحمیلی 12 
روزه، ضمن گرامیداشت هفته تأمین اجتماعی، از همراهی 
تمامی ذینفعان و شرکای اجتماعی، بیمه‌شدگان، جامعه 
کارگری، بازنشستگی و کارفرمایی که بیش از نیمی از جمعیت کشور را دربرمی‌گیرند و از پشتیبانی 
قوای سه‌گانه کشور در پیشبرد برنامه‌ها و اهداف عالیه سازمان به عنوان بزرگترین نهاد اجتماعی و 
اقتصادی کشور، قدردانی می‌نماییم. خیلطی خاطر نشان کرد؛: سازمان تأمین اجتماعی به عنوان 
نهادی مردمی و خدمت محور؛ همواره همراه مردم است و علی‌رغم محدودیت‌ها و مشکلات 
موجود، بر استمرار و پایداری خدمات درمانی، بیمه‌ای و مالی و همچنین تحوّل و توسعه در 
خدمت‌رسانی با اجرای طرح‌های بیست‌گانه تحوّل‌آفرین و توسعه‌ای با همراهی شرکای اجتماعی، 
تأکید دارد.  به مناسبت هفته تأمین اجتماعی،  مسئولان کانون بازنشستگان زاهدان و دبیر خانه 

کارگر استان با محمد خیاطی، مدیرکل تأمین اجتماعی سیستان و بلوچستان دیدار کردند.
 در این دیدار، موضوع برگزاری جلسه مشترک میان کانون‌های بازنشستگان، تشکل‌های کارگری 
و سایر شرکای اجتماعی تأمین اجتماعی مطرح شد و برنامه‌ریزی‌های لازم در این زمینه انجام 
گرفت. اکبری، دبیر خانه کارگر و معاون کانون بازنشستگان استان، با اشاره به محدودیت امکانات 
کانون‌های بازنشستگان، از مدیرکل تأمین اجتماعی درخواست کرد تا در راستای بهبود وضعیت 

کانون بازنشستگان زاهدان و رفع مشکلات موجود، همکاری و مساعدت لازم صورت گیرد.

مدیر کل بیمه سلامت استان: 

5 هزار و 466 میلیارد ريال از مطالبات پزشکان 
وداروخانه های گیلان پرداخت شد

دکتر  رشت-زهرارستمی،خبرنگارعصررسانه: 
عاطف راد مدیر کل بیمه سامت گیلان از پرداخت 5 
هزار466 میلیارد ريال از مطالبات داروخانه ها وپزشکان 
طرف قرارداد بیمه سامت خبر داد. عاطف راد ضمن 
اعلام این خبر اظهار داشت : خوشبختانه بیمه سلامت 
گیلان طی سال‌های اخیر توانسته است با پرداخت به‌روز 
مطالبات موسسات درمانی و دارویی نسبت به گذشته ، 
زمینه را برای تعامل بهتر با مراکز درمانی فراهم کرده و 

به تبع آن ارائه خدمات به بیمه‌شدگان را بهبود ببخشد.
عاطف راد در خصوص آخرین وضعیت پرداخت ها به موسسات و مراکز طرف قرارداد سازمان 
متبوع خود گفت: با توجه به شرایط خاص کشور و لزوم استمرار خدمات رسانی به بیمه شدگان 
سلامت کشور، مطالبات داروخانه ها و مطب پزشکان طرف قرارداد با سازمان بیمه سلامت تا پایان 
سال ۱۴۰۳ پرداخت شده است.وی تأکید کرد: بیمه سلامت استان با بررسی مداوم پرونده‌ها و 
اسناد درمانی بیمه‌شدگان و مراکز و مؤسسات طرف قرارداد تلاش می‌کند تا تعلل و خللی در 

پرداخت‌ها و به تبع آن در خدمات‌رسانی بیمه‌ای به بیمه‌شدگان ایجاد نشود.
وی تصریح کرد: ماهانه بیش از 2300 میلیارد ریال به موسسات طرف قرارداد و215میلیارد 
ریال به سطح یک روستایی پرداخت می کنیم؛ این در حالی است که هر ماه 530 میلیارد ریال 

به داروخانه های استان بابت خدمات دارویی بیمه شدگان پرداخت می شود.
مدیر کل بیمه سلامت با بیان اینکه مردم می توانند به صورت شبانه روزی با شماره تلفن ۱۶۶۶ 
تماس بگیرند و سوالات خود را درباره بیمه سلامت بپرسند، اضافه کرد: اداره کل بیمه سلامت 

استان گیلان نیز در ساعات اداری از طریق شماره ۰۱۳۳۳۹۹ پاسخگوی مردم است.

در هفته بهزیستی ؛

 ۳۱۹ پروژه در استان مازندران
 به بهره برداری می رسد

ساری-امیریفر،خبرنگارعصررسانه : فریبا بریمانی مدیرکل بهزیستی 
مازندران با تشریح ویژه برنامه های گرامیداشت چهل و پنجمین سال تاسیس 
سازمان بهزیستی، گفت: گرامیداشت هفته بهزیستی از ۲۵ لغایت ۳۱ تیرماه 
با شعار " با هم برای به زیستن مشارکت امروز؛ توانمندسازی فردا " در استان 

مازندران برگزار می شود.
به گزارش روابط عمومی اداره کل بهزیستی مازندران؛ مدیرکل بهزیستی استان 
تجدید میثاق با آرمان‌های امام راحل )ره( و مقام معظم رهبری مدظله العالی 
و عطرافشانی گلزار شهدا را از برنامه‌های ستاد هفته بهزیستی استان برشمرد 
و گفت: دیدار با خانواده های معظم شهدای جنگ تحمیلی ۱۲ روزه، حضور 
در منازل نام آوران تحت پوشش بهزیستی استان، دیدار با نماینده محترم ولی 

فقیه در مازندران و ائمه جمعه در سراسر استان، دیدار با مقام عالی دولت در 
استان و فرمانداران شهرستان ها، بازدید از مراکز بهزیستی، مانور خودروهای 
اورژانس اجتماعی، تشکیل زنجیره کارکنان اورژانس اجتماعی، نشست با مراکز 
مردم نهاد همکار با بهزیستی، نشست با شرکای اجتماعی و موسسات، نشست 
خبری با اصحاب رسانه و اجرای تور رسانه ای از جمله برنامه‌های گرامیداشت 

هفته بهزیستی می باشد. 
بریمانی با اشاره به اقدامات حمایتی دولت از مددجویان، احداث مسکن و ایجاد 
فرصت‌های شغلی را دو محور اصلی این برنامه‌ها عنوان و اضافه کرد: همزمان با 
هفته بهزیستی ۲۱۱ واحد مسکونی و ۹۶ طرح خوداشتغالی برای مددجویان 
تحت پوشش بهزیستی به بهره برداری می رسد و این اقدامات گامی موثر در 

راستای توانمندسازی و بهبود شرایط زندگی گروه هدف می باشد. 
وی از راه‌اندازی ۷ مرکز جدید مشاوره و خدمات روان‌شناختی در چهار 
شهرستان استان خبر داد و اظهار داشت: این مراکز تخصصی در شهرهای ساری، 
بابل، آمل و نکا آغاز به کار خواهند کرد تا با ارائه خدمات روان‌شناختی، برنامه‌های 
آموزشی و اقدامات پیشگیرانه، گامی موثر در جهت ارتقای سلامت روان جامعه 
بردارند. مدیرکل بهزیستی مازندران همچنین افزود: هدف اصلی از تاسیس 

این مراکز دسترسی آسان‌تر هم‌ استانی‌ها به خدمات مشاوره‌ای و حمایت‌های 
روان‌شناختی است تا بتوانند در فضایی امن و تخصصی از مشاوره‌های لازم 
بهره‌مند شوند. این طرح بخشی از برنامه‌های توسعه بهزیستی استان برای 
بهبود کیفیت زندگی شهروندان و تقویت بهداشت روان در جامعه است.این 
مسوول ادامه داد: همزمان با هفته بهزیستی، گام‌های مهمی در راستای ارتقای 
خدمات حمایتی و توانبخشی در استان برداشته می‌شود. در این هفته شاهد 
افتتاح مرکز روزانه توانبخشی آموزشی تلفیقی در شهرستان گلوگاه خواهیم 
بود که خدمات تخصصی کاردرمانی، فیزیوتراپی، گفتاردرمانی، روانشناسی 
و مشاوره را به توانخواهان جسمی-حرکتی و خدمات آموزشی)هنردرمانی، 
نمایش درمانی و ...( به افراد دارای اختلال طیف اتیسم ارائه می دهد. همچنین 
در  شهرستان ساری مرکز توانمندسازی و صیانت اجتماعی از بانوان بهبودیافته 
را راه اندازی می‌کنیم تا با حمایت‌های همه‌جانبه، مسیر بازگشت آنان به زندگی 
اجتماعی را هموار سازیم. افزون بر این، سه مرکز "مثبت زندگی" در قائمشهر، 
بابلسر و نوشهر آغاز به کار می‌کنند تا با رویکردی حمایتی از خانواده‌های تحت 
پوشش بهزیستی استان پشتیبانی کنند. این اقدامات در راستای تعهد ما به 

تحقق عدالت اجتماعی و بهبود کیفیت زندگی مددجویان عزیز است.

شهرداری مرند در نظر  دارد نسبت به واگذاری باسکول ۵۰ تنی وافع در باغ رضوان از طریق مزایده عمومی و با جزئیات مندرج در اسناد 
مزایده با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) www.setadiran.ir( شماره مرجع ۴۶۶ وسیستمی ۵۰۰۴۰۵۰۱۵۰۰۰۰۰۰۵ 

صورت الکترونیکی واگذار نماید.
زمان انتشار در سایت :  ۱۴۰۴/۰۴/۲۳                                                  مهلت دریافت اسناد مزایده: ۱۴۰۴/۰۵/۰۲

تاریخ بازدید :  ۱۴۰۴/۰۴/۲۳                                                                   آخرین مهلت ارسال پیشنهاد قیمت : ۱۴۰۴/۰۵/۱۲
زمان بازگشایی :  ۱۴۰۴/۰۵/۱۳                                                           زمان اعلام به برنده : ۱۴۰۴/۰۵/۱۴

شرایط عمومی و توضیحات برگزاری مزایده دستگاه اجرایی
ضمناً رعایت موارد ذیل الزامی است :

۱-برگزاری مزایده صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد و کلیه مراحل فرآیند مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده 
) در صورت وجود هزینه مربوطه ( پرداخت تضمین شرکت در مزایده ) ودیعه ( ، ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از وضعیت برنده بودن مزایده 

گران محترم از این طریق امکان پذیر می باشد.
۱-کلیه اطلاعات موارد اجاره شامل مشخصات ، شرایط و نحوه اجاره در برد اعلان عمومی سامانه مزایده ، قابل مشاهده ، بررسی و انتخاب 

می باشد .
۲-علاقه مندان به شرکت در مزایده می بایست جهت ثبت نام  و دریافت گواهی الکترونیکی ) توکن ( با شماره های ذیل تماس حاصل نمایند :

مرکز پشتیبانی و راهبری سامانه : ۰۲۱-۴۱۹۳۴
اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام استانها ، در سایت سامانه ) www.setadiran.ir( بخش )) ثبت نام / پروفایل مزایده گر (( موجود است 

۳ -کلیه هزینه های  چاپ و نشر آگهی به عهده برنده مزایده خواهد بود .
۴-هیئت عالی معاملاتی شهرداری مرند در رد و یا قبول تمامی پیشنهادات مختار است .
تاریخ انتشارنوبت اول : ۱۴۰۴/۰۴/۲۳      تاریخ  انتشارنوبت دوم :۱۴۰۴/۰۴/۳۰

سید حسین موسوی نظر-شهردار مرند

آگهی مزایده 
اجاره باسکول 50 تنی  شماره مزایده مرجع 466 سیستمی 5004050150000005

 نوبت اول

رشت-زهرارستمی،خبرنگارعصررسانه:مسعود عباس 
نژاد رئیس کمیسیون شهرسازی و معماری شورای اسلامی 
شهر رشت در ابتدای این جلسه با تاکید مجدد بر ضرورت 
تکمیل تملک های مسیر سعدی به سرگل به منظور بازگشایی 
هرچه سریعتر این معبر، عنوان کرد: تاکید شورا بر تکمیل 
تملک های مسیر سعدی به سرگل است و سایر تملک ها 
چنانچه الزام قانونی ندارند باید پس از پایان تملک های این 

مسیر انجام شوند.
رئیس کمیسیون شهرسازی و معماری شورای اسلامی شهر 
رشت خواستار ارائه جزییات دقیق تر از لوایح تملک املاک 
ارسال شده به شورا شد و گفت: توافق هایی که برای تملک 
املاک انجام می شود باید بر اساس صرفه و صلاح شهرداری 

باشد.
مسعود عباس نژاد با بیان اینکه بسیاری از مردم رشت منتظر 
بازگشایی مسیر سعدی به سرگل هستند و مدیریت شهری باید 
در راستای پاسخ به این انتظار به حق شهروندان قدم بردارد 
خاطرنشان کرد: با وجود احداث تقاطع های غیرهمسطح در 
شهر رشت، بازگشایی معابر جدید بر اساس کارشناسی های 
صورت گرفته، به کاهش بار ترافیکی معابر مختلف کمک می 
کند و یکی از مهم ترین پروژه های بازگشایی در محدوده مرکزی 
شهر، مسیر سعدی به سرگل است که می تواند از شورای ششم 
به یادگار بماند.قدردان مدیر املاک شهرداری رشت در ادامه 

عنوان کرد: در خصوص تملک های مسیر سعدی به سرگل از 
6 ملک باقی مانده که تاکنون تعیین تکلیف نشده بودند تنها 
2 ملک باقی مانده که در مرحله انعقاد تفاهم نامه است. یکی 
از این دو ملک که حدود هزار مترمربع است و کارشناسی شده 
است و طی روزهای آینده تفاهم نامه منعقد خواهد شد. با اتمام 

این دو تملک، مسیر سعدی به سرگل بازگشایی خواهد شد.
وی ضمن تشریح جزییات بیشتری از تملک های مسیر سعدی 
به سرگل، افزود: عملا ملکی که تعیین تکلیف نشده باشد نداریم 
و تنها یک پلاک که نسقی بود در مرحله کارشناسی است. 
تا پایان سال بدهی ها تسویه شده است. این دو پلاک نیز به 
صورت غیرنقدی تملک خواهد شد و در مجموع با حدود 15 
میلیارد تومان تعهدات اولیه انجام خواهد شد و مبلغ باقی 

مانده طی فرآیند پرداخت خواهد شد.
قدردان در خصوص لایحه تملک ملک واقع در رودبارتان، 
تصریح کرد: یک پلاک ثبتی واقع در رودبارتان و کوچه حاج 
اعتماد در حریم رودخانه است. رای دیوان مبنی بر الزام صدور 
پروانه ساخت و ساز صادر شده است. از آنجا که در امتداد مسیر 
بازگشایی شده است تصمیم شهرداری بر تملک ملک بوده و 
در نهایت با دستور شهردار در ضوابط بودجه 1404 دیده شد 
و از آنجا که باید به صورت موردی از شورا مجوز گرفته شود 
این لایحه به شورا ارسال شد. این پلاک ثبتی 102 متر مربع 
است و 2 میلیارد و 400 میلیارد تومان کارشناسی شده است.

مردم رشت منتظر بازگشایی مسیر سعدی به سرگل هستند 
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طبق اعلام معاون رئیس ‌جمهور در امور زنان و 
خانواده، این معاونت ضامن آن دسته از زنان فعال 
در مشاغل خانگی می‌شود که به دلیل نداشتن 
ضامن نمی‌توانند از تسهیلات مشاغل خانگی 

بهره‌مند شوند.
 زهرا بهروز آذر در نشست با بانوان فعال استان خراسان 
رضوی که با حضور غلامحسین مظفری، استاندار خراسان 
رضوی برگزار شد، با تسلیت برای شهادت جمعی از 
هموطنان در حملات رژیم صهیونیستی به کشورمان 
اظهارکرد: در کسب و کار خرد، میکرو و مشاغل خانگی 
بحث ضمانت برای زنان فعال در این حوزه یکی از مشکلات 

است.
معاون امور زنان و خانواده رئیس‌جمهور، ادامه داد: بسیاری 
از زنان در این حوزه مشکل دارند. ما در معاونت زنان برای 
حل این مشکل تصمیم گرفتیم تا هر زنی که بخواهد در 
مشاغل خانگی تسهیلات بگیرد و ضمانت نداشته باشد؛ 

معاونت امور زنان ضامن او شود.
وی در بخش دیگر سخنان خود گفت: باور ما در دولت 
چهاردهم این است که اگر می‌خواهیم به قله‌های پیشرفت 
که برای ایران ترسیم شده است، برسیم به هر دو بال مردان 
و زنان برای پرواز نیاز داریم. این دو بال باید با هم پرواز را 
داشته باشند تا مطمئن باشیم به قله می‌رسیم وگرنه یا 

پرواز نکردیم یا کار ما خطا دارد.
بهروزآذر با اشاره به تاکید رئیس‌جمهور در تمام جلسات 
خطاب به استانداران درباره استفاده از ظرفیت زنان، جوانان 
و اقوام، خاطر نشان کرد: امروز بیش از ۱۵ انتصاب توسط 
رئیس‌جمهور در حوزه زنان انجام شده است. اولین بار است 
که چهار زن در هیات دولت حضور دارند. همیشه بین یک 
تا دو نفر بوده‌اند. اولین بار است سخنگوی دولت زن در 
تاریخ ایران داریم و این دستاوردی نیست که بتوان راحت 
از آن گذشت. این تنیجه تلاش تک تک افرادی است که 
در این حوزه کار کردند و قدم در این مسیر گذاشتند. وی 
با اشاره به مطالب مطرح شده از سوی فعالان زن حاضر در 
جمع تصریح کرد: امروز بیش از ۶۰ درصد کادر آموزش و 
پرورش زنان هستند. ۵۶ درصد دانشگاهیان زنان هستند. 
بیش از ۶۳ درصد ورودی امسال دانشگاه‌ها زنان بودند. 
۲۴ درصد اختراعات توسط زنان ثبت می‌شود درحالی که 

استاندارد جهانی آن حدود ۱۴ تا ۱۷ درصد است و این 
امر مایه افتخار است.

معاون رئیس‌جمهور در امور زنان و خانواده ادامه داد: 
این امر حاصل تلاشی است که تک تک زنان ما کرده‌اند 
و توانستند به این موقعیت برسند. دولت و نظام ایران بر 
پایه اصل ۲۰ و ۲۱ قانون اساسی تلاش بر این کرده است 
تا مسیر را فراهم کند و موانع را شناسایی و مسیر را برای 
زنان تسهیل کند. البته نقص‌های جدی حتما داریم و 
ادعایی نداریم. در دولت چهاردهم معاون اول تاکید دارند 
موقعیت‌هایی که به زنان می‌دهیم نباید تشریفاتی باشد. 
حضور زنان به عنوان مشاور و مدیر کل بانوان حتما واجب 
است اما باید موقعیت کلیدی‌تر به زنان دهیم. با این نگاه 
یکی از مهم‌ترین وزارتخانه‌های ما توسط یک زن اداره 
می‌شود. رئیس سازمان خصوصی سازی و رئیس سازمان 

استاندارد ما زن هستند.
بهروزآذر توضیح داد: موقعیت‌هایی که در اختیار زنان قرار 
داده شده تشریفاتی نیست. بلکه براساس شایستگی‌های 
بوده که خود کسب کردند. حتما موضوع انتصابات را دنبال 
می‌کنیم و در کارنامه یک ساله دولت وضعیت انتصابات 
منتشر می‌شود. تلاش داریم بر پایه عدالت جنسیتی به 
نسبت زنان فعال خود، این را توسعه دهیم. هم زنان باید 
آمادگی کاندیدا شدن داشته باشند و اگر پیشنهادی شد 
موقعیت را هماهنگ کنند و هم مردان بیش از پیش این 

موقعیت‌ها را برای زنان فراهم کنند. بخشی از این پذیرش 
فرهنگی است. بخشی در بحث گفتمان و بخشی عملکرد 
است.بهروزآذر در خصوص توانمندسازی اقتصادی زنان 
در دولت چهاردهم نیز گفت: بیش از ۷۰ درصد مشاغل 
خانگی در اختیار زنان است. در ستاد مشاغل خانگی، 
دولت تسهیلات ویژه برای این زنان در نظر گرفته است 
و به راحتی در اختیار شما قرار می‌گیرد. کسب و کار 
پشتیبان را پیش می‌بریم تا زنجیره‌ای از زنان ایجاد کنیم 
که داخل خانه مشاغل خانگی داشته باشند. وام مشاغل 
خانگی برای آنها در مسیر بهتری قرار می‌گیرد. این وام 
برای کسانی که می‌خواهند داخل خانه یا به صورت زنجیره 

کار کنند اعطا می‌شود.
معاون امور زنان و خانواده رئیس‌جمهور با بیان اینکه امسال 
برای اولین بار بودجه تسهیلات تکلیفی زنان سرپرست 
خانوار با هماهنگی معاونت امور زنان از طریق دستگاه‌های 
مختلف اعم از بهزیستی و کمیته امداد اعطا می‌شود، درباره 
دغدغه پرداخت حق عائله مندی به زنان، افزود: پیگیری 
پرداخت حق عائله مندی به زنان از ابتدای دولت در دستور 
کار قرار گرفت. این را حق طبیعی شما زنان می‌دانیم که 
باید این اتفاق رخ دهد اما ساز و کار آن پیچیده است چراکه 
پشتوانه آن، قانونی است که وجود دارد و باید ارسال لایحه 

اصلاح آن در دستور قرار گیرد. 
وی ادامه داد: فرآیند ارسال لایحه شروع شده است. به 

دکتر عارف ارسال شده است و یک جلسه در کمیسیون 
سرمایه انسانی بررسی شده است. تحقق آن منوط به 
بررسی کارشناسی توسط سازمان برنامه و سازمان اداری 
استخدامی است. امیدواریم منابع لازم را برای آن تامین 
کنیم، رضایت دستگاه را بگیریم و نهایتا لایحه اصلاحی 

برای مجلس ارسال کنیم.
بهروز آذر درباره اهمیت دیپلماسی اقتصادی نیز توضیح 
داد: این امر به طور ویژه مورد تاکید ما است. در برنامه هفتم 
توسعه مورد توجه است. سال قبل در بریکس نمایندگان 
ما به صورت انفرادی شرکت کردند و امسال برای اولین بار 
فراخوان دادیم. پنج نفر برای پنج کارگروه انتخاب شدند. 
درواقع افراد رزومه ارائه دادند و در کانون ارزیابی رزومه‌ها 
بررسی شد. چون برایمان مهم بود کسانی که به عنوان 
نمایندگان ایران در بریکس حاضر می‌شوند، فقط برای 
خود و شبکه دوستان و انجمن های خود صرفا بازاریابی 
نکنند. البته این امر اشکال ندارد و پسندیده است اما باید 
نمایندگی از همه زنان ایران می‌کردند. با مدل شایستگی 
تخصصی افراد متعدد از زنان فعال حوزه بازرگانی در 
مصاحبه شرکت کردند و نهایتا پنج نفر به عنوان روسای 
این کارگروه ها انتخاب شدند.معاون امور زنان و خانواده 
رییس جمهور در خصوص بحث حضور زنان فعال اقتصادی 
در نمایشگاه‌های خارجی، یادآور شد: در حال حاضر معاونت 
زنان جایگاه سیاست گذاری و نظارتی دارد. خودش دستگاه 
اجرایی نیست. معاونت علمی دستگاه اجرایی است و بودجه 
تخصصی دارد. ما باید از ظرفیت اینها استفاده کنیم. حدود 
۱۲ درصد  کسب و کارهای نوپا و دانش بنیان توسط زنان 
اداره می‌شود. هدف ما این است این رقم را به ۳۰ درصد 
برسانیم.بهروزآذر در بخش دیگر سخنان خود با اشاره به 
همدلی تمام ایرانیان به ویژه زنان در جریان جنگ ۱۲ روزه، 
افزود: در جنگ تحمیلی اخیر بیش از پیش بحث همدلی 
زنان را دیدیم. از روز اول برای دولت چهاردهم مهم بود که  
ایران برای همه ایرانیان است و این فقط شعار نبود. در تمام 
تصمیم گیری ها دنبال این بودیم که شکاف‌ها را شناسایی 
کنیم‌. حتی موضوعاتی که در حد یک ترک کوچک است 
و اگر به آن توجه نکنیم، ممکن است دوقطبی پیش آید 
را شناسایی کنیم. تلاش کردیم این مسائل را به حداقل 

برسانیم و آثار آن را در جنگ تحمیلی دیدیم. 

معاون رئیس‌جمهور در امور زنان و خانواده:    سرمقاله

معاونت زنان ضامن زنان فعال در مشاغل خانگی برای دریافت تسهیلات می‌شود جابجایی مشکلات یا انتقال توسعه؟
ادامه از صفحه نخست... � 

این واقعیت را آمارهای رسمی نیز تأیید می‌کنند: بیش از نیمی از اشتغال 
کشور خارج از ساختارهای رسمی قرار دارد.در این میان، الگوی گسترش 
صنعت نیز چندان متوازن نبوده است. برخلاف انتظار، توسعه صنعتی عمدتاً 
در نواحی روستایی و کم‌برخوردار اتفاق افتاده، در حالی که شهرهای بزرگ 
که زیرساخت‌ها و نیروی انسانی آموزش‌دیده‌تری دارند، کمتر از این روند 
منتفع شده‌اند. این نوع از گسترش، گرچه ممکن است با نیت تمرکززدایی 
یا توسعه عدالت‌محور آغاز شده باشد، اما در نبود زیرساخت و برنامه‌ریزی، نه 
تنها به ثبات نینجامیده، بلکه چالش‌های جدیدی همچون مهاجرت معکوس، 
بیکاری پنهان و بهره‌وری پایین را نیز دامن زده است.به‌طور کلی، مسیر 
طی‌شده بازار کار ایران در این سال‌ها نشان می‌دهد که تغییرات در سطح 
اتفاق افتاده، نه در عمق. نه ساختار تولید به‌طور جدی بازآرایی شده، نه نظام 
مهارتی و آموزشی هم‌راستا با نیازهای بازار کار حرکت کرده و نه سیاست‌های 
توسعه‌ای به‌گونه‌ای طراحی شده‌اند که پاسخگوی تحولات اقلیمی، جمعیتی 
و فناورانه باشند.اکنون، بازار کار ایران با واقعیت‌هایی مواجه است که نمی‌توان 
آن‌ها را نادیده گرفت: سهم بالای اشتغال غیررسمی، کاهش اشتغال در 
بخش‌های سنتی بدون جایگزینی پایدار، تمرکز فرصت‌ها در حوزه‌های 
غیرمولد و نبود سیاست‌های اشتغال‌زای فراگیر. ادامه این روند، در نهایت 
منجر به تضعیف بنیان‌های اقتصادی و اجتماعی کشور خواهد شدآن‌چه 
بازار کار ایران نیاز دارد، نه فقط رشد کمی اشتغال، بلکه بازتعریف ساختاری 
آن است. نگاهی تازه به پیوند میان اشتغال، مهاجرت، منابع طبیعی، و 
سیاست‌گذاری منطقه‌ای ضروری است. بدون بازنگری‌، حرکت‌های اصلاحی 

آینده نیز همچون گذشته، محکوم به تکرار خطاها خواهند بود.

ثبت‌نام وام ازدواج ۶۰ میلیونی فرزندان 
بازنشستگان کشوری 

ثبت‌نام نهمین دوره وام ازدواج فرزندان بازنشستگان کشوری از، 
۲۲ تیرماه آغاز شد.

 حجت میرزایی، مدیرعامل صندوق بازنشستگی کشوری اعلام کرد: 
ثبت‌نام وام ازدواج فرزندان بازنشستگان از یکشنبه ۲۲ تیرماه ۱۴۰۴ 
آغاز شد و بازنشستگان و وظیفه‌بگیرانی )همسر متوفی( که تاریخ 
عقدنامه فرزندشان از ابتدای فروردین ۱۴۰۳ به بعد باشد، می‌توانند 

برای دریافت این وام اقدام کنند.
وی با اشاره به جزئیات این طرح افزود: مبلغ این تسهیلات ۶۰ میلیون 
تومان است که با کارمزد ۵ درصد و در اقساط ۶۰ ماهه به واجدان 

شرایط پرداخت خواهد شد.

 

وزیر بهداشت با اشاره به تعیین تکلیف چگونگی نظام پرداخت در سطوح 
یک و دو برنامه پزشکی خانواده و نظام ارجاع، گفت: اکنون لازم است 
با بررسی دقیق شرایط و برآورد منابع مالی مورد نیاز، اجرای برنامه 
پزشک خانواده و نظام ارجاع را در دانشگاه‌هایی که آمادگی بیشتری 

دارند، آغاز کنیم.
 نهمین جلسه ستاد اجرایی برنامه پزشک خانواده و نظام ارجاع، با حضور 
دکتر ظفرقندی، وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و اعضای ستاد 
اجرایی برنامه پزشک خانواده و نظام ارجاع، برگزار شد.دکتر محمدرضا 
ظفرقندی، وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، در نهمین جلسه ستاد 
اجرایی برنامه پزشک خانواده و نظام ارجاع، ضمن تسلیت ایام عزاداری 
سرور و سالار شهیدان حضرت اباعبدالله الحسین )ع( و یاران باوفایش، با 
اشاره به وقایع اخیر کشور، عنوان کرد: مدتی وقفه در برگزاری جلسات 
ستاد ایجاد شد که به‌دلیل حوادث و شرایط خاص پیش‌آمده در کشور 
بود. این رخدادها، آزمونی بزرگ برای ملت ایران و به‌ویژه حوزه بهداشت 
و درمان کشور بود؛ آزمونی که به فضل الهی و با همت و ایثار مجموعه 

جامعه سلامت، با سربلندی پشت سر گذاشته شد.
وی افزود: همکاران گران‌قدر در تیم ملی سامت اعم از کادر امداد، 
پرستاران، پزشکان، تا نیروهای پشتیبانی و نگهبانی بیمارستان‌ها، همگی 
به وظایف خود به بهترین شکل ممکن عمل کردند. تلاش‌ها و خدمات 
انجام‌شده در این برهه حساس، یکی از افتخارات ماندگار نظام سلامت 

کشور خواهد بود. این اقدامات که با نیت الهی و برای رضایت بیماران و 
مجروحان صورت گرفت، سرمایه‌ای ارزشمند برای آینده این حوزه است.

وزیر بهداشت همچنین با ابراز تأسف از شهادت ۱۸ نفر از اعضای تیم 
سامت شامل، امدادگران، کارکنان درمانی و نیروهای پشتیبانی، یاد 
و خاطره آنان را گرامی داشت و برای بازماندگان آرزوی صبر و برای 

مجروحان باقی‌مانده، شفای عاجل مسئلت کرد.
وزیر بهداشت با اشاره به محور اصلی جلسه، بر ضرورت ارزیابی منابع مورد 
نیاز برای اجرای طرح پزشک خانواده تأکید کرد و گفت: نظام پرداخت 
در سطوح یک و دو طی جلسات گذشته تعیین شده است. اکنون لازم 
است با بررسی دقیق شرایط و برآورد منابع مالی مورد نیاز، اجرای برنامه 
پزشک خانواده و نظام ارجاع را در دانشگاه‌هایی که آمادگی بیشتری 

دارند، آغاز کنیم.
در ادامه این جلسه، دکتر علیرضا رییسی، معاون بهداشت وزارت بهداشت 
و رییس دبیرخانه ستاد اجرایی کشوری برنامه پزشکی خانواده و نظام 
ارجاع، با اشاره به وقایع اخیر کشور، به تشریح اقدامات انجام شده پرداخت 
و گفت: با وجود شرایط خاصی که در هفته‌های گذشته در کشور حاکم 
بود، دانشگاه‌های علوم پزشکی فعالیت‌های خود را متوقف نکردند و 
روند برنامه‌ پزشکی خانواده را به‌صورت پیوسته ادامه دادند. بازدیدهای 
میدانی نیز نشان می‌دهد که همکاران ما در استان‌ها با جدیتّ پیگیر 

اجرای برنامه‌ها بوده‌اند و این جای قدردانی دارد.

پزشکی خانواده  برنامه  آغاز  ‌لزوم 
دارند آمادگی  که  در دانشگاه‌هایی 

      آخرین خبر

طبق آخرین اعلام مرکز آمار ایران، بیشترین رویداد طلاق در 
زمستان سال گذشته دربازه زمانی یک تا پنج سال زندگی مشترک 
با ۱۳ هزار و ۹۲۷ رویداد رخ داده و در مقابل بازه زمانی ۲۵ تا ۲۹ 
سال زندگی مشترک کمترین رویداد طلاق را به خود اختصاص 

داده است.

طبق آنچه از وضعیت اجتماعی و فرهنگی ایران از سوی مرکز 
آمار ایران اعلام شده، میانگین طول مدت ازدواج قبل از اولین 
طلاق در زمستان سال گذشته به ۱۱.۸ سال رسید که نسبت به 
پاییز سال ۱۴۰۳ تغییر نکرده است. این درحالی است که نسبت 

به زمستان سال ۱۴۰۲، ۰.۲ درصد افزایش پیدا کرده است.  
در بخش دیگری از این گزارش بر تعداد طلاق ثبت شده بر حسب 
طول مدت ازدواج نیز اشاره شده است.بررسی‌ها نشان می‌دهد 
تعداد طلاق ثبت شده در مدت کمتر از یک سال ۲۷۹۰ رویداد، 
یک تا پنج سال ۱۳ هزار و ۹۲۷ رویداد، پنج تا ۱۰ سال ۱۰ هزار 
و ۹۴۳ رویداد، ۱۰ تا ۱۵ سال ۹۶۶۸ رویداد، ۱۵ تا ۲۰  سال 
۷۸۵۱ رویداد، ۲۰ تا ۲۵ سال ۵۲۰۰ رویداد، ۲۵ تا ۲۹ سال 
۲۱۱۴ رویداد و بیشتر از ۳۰ سال ۲۸۴۰ رویداد طلاق رخ داده 
است.   بنابراین بیشترین طلاق در یک تا پنج سال )۱۳ هزار و 
۹۲۷ رویداد( اول زندگی مشترک رخ داده و در مقابل کمترین 
رویداد طلاق در زمستان سال گذشته در ۲۵ تا ۲۹ سال ازدواج 

رخ داده است.

مرکز آمار: بیشترین طلاق در ۵ سال اول ازدواج رخ می‌دهد

      آخرین خبر

سرپرست فرآورده‌های طبیعی، سنتی، مکمل و شیر خشک سازمان 
غذا و دارو از استمرار تأمین و توزیع هدفمند شیر خشک با اولویت 

نوزادان خبر داد.
 دکتر شهرام شعیبی با تأکید بر استمرار روند تأمین و توزیع شیر خشک، 
گفت: تخصیص سهمیه شیر خشک نوزادان بر اساس کد ملی و سن آن‌ها 

انجام می‌شود.وی با اشاره به تولید شبانه‌روزی شیرخشک‌های معمولی 
و رژیمی در کارخانه‌های داخلی، وضعیت ذخایر را مطلوب ارزیابی کرد 
و افزود: توزیع عادلانه این فرآورده‌ها تحت نظارت معاونت‌های غذا 
و دارو دانشگاه‌ها و از مسیرهای تعیین‌شده صورت می‌گیرد.شعیبی 
ادامه داد: شیر خشک‌های رگولار به‌صورت پراکنده و کنترل‌شده از 
طریق داروخانه‌ها توزیع می‌شود و برای دریافت شیر خشک‌های 
رژیمی، خانواده‌ها باید با معرفی‌نامه معاونت غذا و دارو محل سکونت 
به داروخانه‌های منتخب در سراسر کشور مراجعه کنند.وی با اشاره 
به سامانه تأمین شیر خشک نوزادان خاطرنشان کرد: این سامانه با 
بهره‌گیری از اطلاعات کد ملی و سن نوزاد، امکان رصد سهمیه ماهانه 
را فراهم کرده و ممکن است در مراجعه نخست، بخشی از سهمیه 
تحویل و در مراجعات بعدی، بخش باقی‌مانده ارائه شود.سرپرست 
فرآورده‌های طبیعی، سنتی، مکمل و شیر خشک سازمان غذا و دارو 
با هشدار نسبت به ذخیره‌سازی غیرضروری تأکید کرد: انباشت خانگی 
یا دریافت بیش از نیاز واقعی، روند توزیع را دچار اختلال کرده و حقوق 

سایر نوزادان را تضییع می‌کند.

توزیع شیر خشک با کد ملی و لحاظ سن نوزاد

      اینفوگرافی

    خبر


